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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
На десетине догађаја, украсило је наше 

активности током маја месеца. Осим славе 
организације која је свечано обележена широм света,  
исто тако су бројни догађаји на свим светским 
меридијанима допринели да се дође до бројних 
донација. Спроведено је неколико акција посета 
породицама, а пар великих пројеката је у 
међувремену успешно завршено. 

Једна од свакако најбитнијих активности, којa je 
обележила месец мај, била је прослава славе 
организације Св. Василија Острошког широм света. 
Било је свечано као и увек у свим огранцима наше 
организације. 

Што се тиче осталих добротворних дешавања, 
предњачила је Република Српска, као што смо и 
навикли да је то случај. Редом су се одиграли 
следећи догађаји: Хуманитарни догађаји на празник 
Цвети у Теслићу (прикупљено 4.177км), Туцијада из 
блока у Бијељини (1.922,30км), Добротворно 
путовање бајкера (332км), Футсал из блока у 
Бијељини (302,15км), Рукомет из блока у Вишеграду 
(460км), Пикадо из блока у Бањалуци (205км), 
Фолклор из блока у Дубици (3.321,16км), Биоскоп из 
блока широм Српске и Пикадо из блока у Дубици 
(210км). 

Није пуно заостајала ни Србија, са својим 
дешавањима. Започели смо месец са Караокама из 
блока у Новом Саду (прикупљен 33.100 дин), а 
настављено је даље редом са следећим догађајима: 
Шах из блока у Београду (9.620 дин), Туцијада из 
блока у Руми (12.000 дин), Шетња из блока на 
Фрушкој Гори (96.880 дин), Фуца за Србе на 
Звездари (171.930 дин), Тројка из блока у Смедереву 
(302.740 дин), Журка из блока у Власотинцу (14.000 
дин), Шах из блока у Ваљеву (2.530 дин), Гирице из 
блока у Лозници (51.000 дин), Рукометне уткамице у 
Лозници (56.080 дин), Концерт из блока у Београду 
(82.820 дин) и Васкршњи догађаји у Бањи Ковиљачи 
(128.300 дин). 

У дијаспори смо такође били изузетно активни. 
Одржани су следећи догађаји: Пикадо из блока у 
Нирнбергу (прикупљено 480€), Фудбал из блока у 
Њујорку (2.030 $), Туцијада из блока на Малти 
(500€), Шетња из блока у Грацу (140€), Одбојка из 
блока на Флориди (470$), Палачинка журка у Канади 
(9.635$) и Дружење из блока у Минхену (1.580€). 

Што се тиче првих посета породицама које ће 
бити у плану за помоћ, издвајамо следеће 
активности. Шест породица смо посетили и све су на 
подручју Србије. Прво је посећена породица Бањаш 
из Добрице са осморо деце, након њих Суботићи из 
Ирига са троје деце, затим породица Насковић са 
петоро деце из Великог Ропотова на Космету, и три 
породице са по четворо деце, Кунићи из Сремске 
Митровице, Јоцовићи са Рудника и Стојићевићи из 
Пећинаца. 
Када је реч о реализацији договорене помоћи, 
истичемо три занимљиве акције. Породици Антић из 
Параћина, која броји седморо деце, реновирали смо и 
опремили породичну кућу, а вредност пројекта 
износила је 3.888.289 дин. Породици Анђелковић из 
Северне Македоније, обезбеђен је грађевински 
материјал. И на крају, завршена је традиционална 
Божићна акција помоћи породицама на Космету у 
којој је испоручена помоћ за 19 породица, у укупној 
вредности од 51.770€. 
Захвални смо великом броју људи који препознаје 
труд и рад наше организације и свих оних који су 
окупљени око ове племените мисије. Подршка нам је 
константно неопходна, како би унапређивали наш 
рад, односно првенствено увећавали сам обим 
помоћи који породицама обезбеђујемо. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  С поштовањем, 
                                            Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 

Писмо 

донаторима 
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Крајем претходне године, успешна реализација 
првог дела помоћи за симпатичне сестре Антић из 
Горње Мутнице крај Параћина обрадовала је хиљаде 
добротвора организације Срби за Србе. Лепо време и 
почетак пролећа омогућили су нам да пројекат 
успешно приведемо крају. 
 

 
 
Елена (11), Анастасија (10), Татјана (8), Николина
 (7), Исидора (6), Филип (16) и Вук (3) заједно са 
родитељима Синишом и Јеленом живели су у кући 
са лошом столаријом, испуцалим зидовима, без 
купатила и влагом која је била проблем у целој кући. 
 

 
Тешка животна прича ових малишана мотивисала је 
и окупила велики број људи, а крајњи резултат 

је комплетно реновирана кућа пуна дечијих 
осмеха! 
 

 
 

 
 
 

Седморо деце коначно има купатило 
 

 
 

Помогнута 

породица Антић  



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 6 

 

 
 
 
 
............................................................................................. 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 
 
 
Уз велику захвалност свим донаторима, извештај 
ћемо завршити Елениним речима које је изговорила 
у току претходне посете: 
 
Срби за Србе су они што праве куће! 
 

 

 
 

НЕКАД И САД 
 

 
 
 
 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 

 
 
 
 

Помогнута 

породица Антић  
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Као да ситуација у кући породице Бањаш није већ 
довољно лоша, зимус им је олуја однела део 
крова. Земљани зидови, нераван под, распало 
покућство и искључена струја постали су само 
ситни проблеми у односу на претњу да им се читава 
кућа може срушити! 
 

 
Такве суморне дане, испуњене стрепњом, у Добрици 
крај Алибунара проводе Милица (3), Николина (5), 
Маринела (10), Андријана (12), Андрија (14), 
Соња (16), Данијел (18) и Драган (27) са 
родитељима Мирјаном и Радославом. 

 

Стисла нас је мука са свих страна. Ову кућу смо 
купили пре 20 година за 3.000 марака. Имамо 
само две собице, а струју су нам због дуга исекли. 
Кров је већ био начет, а сада је олуја однела још 
један део, па нам је већи део куће фактички 
потпуно откривен – започиње причу отац Радослав. 
 

 
 
Бањаши немају купатило. Деца се од малена купају 
у кориту, а поменута олуја се побринула да више 
немају ни пољски тоалет. Пао је! 
 
 
Ја бих много волела да имам купатило! – 
поручила је десетогодишња Маринела. 
 
 

 
 
И осталу децу смо упитали шта би највише волели. 
Одговори су се кретали од собе за девојчице, преко 
собе за дечаке, до струје, али купатило је 
заједничка жеља свих! 

 

Заједно за 

Бањаше 
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Домаћин ради кад год неко зовне, коси, сече дрва, 
мада каже да су дневнице лоше. Мајка Мирјана, 
такође. Ради сезонски, копа у башти, ту је кад год се 
нађе неког посла. 
 

 
 
И најстарији син помаже по селу око крава, па 
преживљавају некако. Имају још двоје деце, али су 
они засновали своје породице. Највише муке имали 
су са сином Димитријем: 
 
Морао је да оперише срце. Имао је неку рупицу и 
шум на срцу. Сада је добро, али не сме да се 
замара – прича Мирјана. 
 
 
Шеснаестогодишња Соња већ се остварила као 
мајка. Пре шест месеци добила је малог Ивана о, 
којем је, нажалост, принуђена сама да брине са 
својима. 
 
 

 
 
Оставио нас је његов отац. Има још своје деце, па 
није у могућности ни да помогне. Шта да се ради, 
нисам тражила алиментацију. Иван је 
превремено рођен, било је питање живота и смрти 
јер је имао излив крви у мозак, а и из плућа су 
морали неки ваздух да му извлаче. Сада због 
епилепсије мора ићи на терапије и контроле. 
Морамо да водимо рачуна јако о њему, само здрав  
да буде – испричала је ова прерано сазрела девојка. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
„Како смо отхранили своју децу, тако ћемо и његаˮ, 
додаје баба Мирјана. И заиста, по деци се не би 
рекло да им било шта фали. Фино су васпитани и, 
сем што су одговарали на постављена питања, реч 
кукњаве од њих се није чула. Оно што им фали јесу 
бољи услови за живот. 
 
 

Заједно за 

Бањаше 

Заједно за 

Бањаше 

Заједно за 

Бањаше 
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Сви спавамо на ова два кревета и две фотеље које 
развучемо – рекоше нам, иако остаде нејасно како 
успеју сви да стану. 

 

 
 
 
_____________________________________________ 
 
 
 

 

За маму и тату кажу да су најбољи на свету. Мајку 
смо још упитали како изгледа спремати оброке за 
толико њих: 
 
Па да знате да уме баш тешко бити, али помажу 
ћерке. Мислим да пет хлебова дневно поједемо, 
само нам на то иде 7-8.000 динара месечно. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Бањаш. Оволики 
број деце и муке које су их задесиле изискују 
реакцију свих нас.  
 

 
 

Позивамо вас да нам помогнете својим 
донацијама да добију нову кућу! 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 

Заједно за 

Бањаше 
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Неизвесна будућност, брига за децу, оскудевање у 
најосновнијим животним стварима и одсуство 
слободе. То је укратко свакодневица нашег народа 
широм косметских енклава, већ више од две 
деценије. Празних прича о Космету је много, а 
неретко је Космет постао интерна монета за 
поткусуривање у разним дневно-политичким 
расправама.  
 
 
Тај народ и те породице су они који остају након 
свега тога у своја четири зида када се светла погасе, 
животарећи од данас до сутра, тражећи одговор сами 
од себе на питање, да ли истрајати на позицији 
чувара прадедовског огњишта када су га се већ сви 
одрекли и сачувати залог када се буде требало „стат' 
пред Милоша” или ипак отрести са себе векове 
постојања као прашину и потражити неку сигурнију 
луку за себе и своју децу. 
 

 
 

 
 
Књишки пример једне такве просечне српске 
породице из косметске енклаве, јесу Насковићи из 
села Велико Ропотово, недалеко од Гњилана. Главну 
улогу у нашем новом пројекту опстанка породица на 
Косову и Метохији, доделили смо самохраном оцу 
Славољубу и његовој деци Лазару (19), близанцима 
Марку и Марији (17) и најмлађем Миљану (14). 
Најстарији син Александар (24) је већ годинама у 
Београду. 
 
 
 
Пре самог пристизања у Велико Ропотово, добили 
смо основне информације од стране наших 
сарадника из Епархијске организације Мајка 
девет Југовића, који су се иначе и заложили да се 
ова породица укључи у наш систем помоћи, па смо 
отприлике знали шта можемо очекивати. Међутим, 
како то увек бива, једно су речи, а друго је стварност 
на лицу места. 
 

 

Помоћ 

Насковићима 
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Док смо чекали домаћина да стигне из поште у којој 
је запослен, дочекали су нас његови наследници. 
Мала дистанца и неповерење од стране деце, која је 
разумљива и која постоји, поготово када живите 
таквим животом од рођења ипак је полако 
превазиђена, када смо их уверили да смо озбиљни у 
својој намери да им помогнемо. 
 
Кренули смо полако са испитивањем стања које се 
тиче куће и шта би то по њиховом скромном 
мишљењу требало урадити. Главни саговорници су 
нам били близанци Марко и Марија, допуњујући 
једно другога: 
 
Мислимo да је најбитније да нам се реновира 
купатило. Ово је као што видите скоро па 
неупотребљиво. Избија влага овамо где нам је 
била кухиња, па смо морали да скинемо све 
кухињске елементе. Можда треба и тај зид да се 
сруши, нисмо сигурни. 
 

 
 
 

 

  
У међувремену нам се придружио и Славољуб, који 
је дошао у пратњи свог брата Горољуба, који иначе 
исто живи са њима у кући. Славољуб нас је мало 
ближе упознао са стањем у његовој породици: 
 
 
Журио сам баш да стигнем са посла и на несрећу, 
казнила ме је шиптарска полиција због незнатног 
прекорачења брзине. Немилосрдни су, а казне су 
велике, када се узме у обзир каква су нам 
примања. Видим да су деца мало показала стање 
у нашој кући. У праву су, купатило и јесте 
тренутно највећи проблем. Мада од када ми је 
супруга преминула прошле године, некако смо 
сви клонули и чини ми се да је све почело да 
пропада. 
 
 

 
 
 

Помоћ 

Насковићима 
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На сам помен мајке, приметили смо нелагодност на 
лицу деце и промену расположења. Видно је да још 
увек пате за мајком и да не воле да се прича о томе 
уопште, па смо тежиште разговора поново пренели 
на конкретне проблеме који се тичу стања унутар 
куће. 
 
Осим купатила, влага, такође, прави доста 
проблема у кући, а на горњем спрату где деца 
спавају, нема ни грејања и столарија је пропала. 
Купатило нам је најпрече, па све остало што је 
проблематично, заборавимо и да поменемо – 
наставио је Славољуб. 
Искористили смо прилику да са децом обиђемо 
њихове собе и да мало попричамо о њиховим 
плановима, с обзиром да су у тим годинама, када се 
налазе на некој такорећи животној прекретници, као 
и њихови вршњаци који живе у слободи. 
 

Ми похађамо средњу медицинску школу и добри 
смо ђаци, интересује нас то да студирамо. Можда 
би волели да наставимо даље студије негде или да 
потражимо неки посао у Београду, где нам је 
најстарији брат Александар. Овде немамо шта да 
тражимо, а и видите у каквим условима живимо – 
рекли су нам поново у глас Марко и Марија. 
 

 
 

На питање, да ли би можда помогло да остану овде и 
да евентуално запослење у струци потраже у 
Грачаници или Косовској Митровици, додали су: 
 

Лепше је увек када си заједно са својом 
породицом. Када би успели да средимо кућу, 
гледали би да останемо овде. Верујемо да би било 
боље, него ићи негде у непознато. 
Иако двоје од четворо преостале деце у кући, као у 
ниском старту чека пуцањ пунолетства, да оставе иза 
себе неусловну кућу и пронађу срећу тамо негде где 
сунце бар наизглед лепше сија него на Космету, ми 
ћемо дати све од себе, да им уређењем куће дамо 
један мотив више, да ипак остану на свом 
огњишту, ако не у самом селу, а онда бар на 
Косову и Метохији. 
 
За крај, најмлађи Миљан је додао и своје скромне 
дечије жеље: 
 
Волим да возим бициклу са другарима по цео дан. 
То ми је најлепша занимација. Не волим баш да 
размишљам о томе шта се десило са мамом, па 
тако скренем мисли. Волео бих и када би нам собе 
биле мало топлије и удобније за спавање. 
 
Отац Славољуб нас испраћа упитно забринутим 
погледом, као да помишља да ће ово бити наше 
последње виђање и да се ништа неће променити 
након нашег одласка. 
 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
 
 
Нисмо ништа обећали, јер наша обећања су увек 
преточена у наша дела. Зато организација Срби за 
Србе покреће још једну велику задужбинарску 
акцију помоћи на Косову и Метохији, где 
планирамо потпуно реновирање породичног дома 
Насковића, како би помогли да се сачува 
првенствено млађи нараштај, који се налази на 
животној прекретници и од којег зависи више 
него што можемо да замислимо. 
 

Помоћ 

Насковићима 
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Рођена је са тумором на мозгу. Сада се 
проширило и на кичму. Ти тумори и даље расту, 
притискају нерве. Последњи пут је оперисана у 
јануару. Ускоро имамо магнет целог тела, где ће 
одлучити да ли да укључе хемиотерапију – гласом 
пуним стрепње започиње причу мајка Биљана о 
својој првој ћерки Елени (7). 
 

 
 

 
 

Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су породицу Суботић која живи 
у Шатринцима крај Ирига. Поред мајке Биљане и 
Елене, ову скрому породицу чине и отац Бранко као 
и деца Илија (6) и Михајло (3), а ускоро очекују и 
принову. 
 

Живели смо у неусловној кући када смо добили 
помоћ од државе у вредности од 10.000 евра за 
куповину домаћинства, па смо купили ову кућу 
која, такође, није у добром стању. Углавном смо 
сви у једној соби. Друга соба незавршена, па ту 
можемо да будемо једино до зиме, а зими сви 
живимо и спавамо у овде. Такође, имамо проблем 
и са зидом који иде до комшије – рекао нам је отац 
Бранко. 
 

 
 

 
И поред тешког здравственог стања у коме се налази, 
мала Елена дочекала нас је раздрагано, са жељом да 
нам покаже микрофон и отпева неку песму. Овога 
пута, изабрала је баладу „Aко те питајуˮ од Петра 
Граша. 

Помозимо 

Суботићима 
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Пре него што смо се узели, радио сам у фирми, 
али када је одлазак у болницу постао 
свакодневица, нисам могао да наставим посао јер 
сам морао да будем с децом, није имао ко да их 
чува – објашњава Бранко колико им се живот 
променио услед болести детета. 
 

 
 

 
 
Породица Суботић живи од дечијег додатка и 
социјалне помоћи, а отац покушава надничењем да 
осигура минималне услове за живот. 
 
 

Борим се стварно. По зими и киши, идем и по 
десет километара с коњем да бих продао дрва. 
Значио би ми још један коњ како бих могао да 
обавим посао ефикасније. Волео бих да се 
изборим, да зарадим за њих! – речи пуне љубави 
пожртвованог оца са којима смо се опростили од 
породице. 

 
 

 
 

 
 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Суботић како 
би им обезбедила боље услове за живот! Позивамо 
све донаторе да се укључе и тиме нам помогну да 
још једна породица у Србији буде збринута. 
 

Помозимо 

Суботићима 
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Oва најмлађа ни не зна за мајку, преудала се пре 
неколико година и оставила је децу – рекла нам је 
сузних очију бака Миропа о тешкој судбини која је 
задесила њене унуке. 
 

 
 

 
 

Катарина (11), Војислав (10), Драгана (7) 
и Снежана (4) дочекују нас са приметним грчом на 
лицу. Као да већ није довољно тешко одрастати без 
мајке, ови малишани живе у веома тешким 
условима. 
 

 
 

 
 
Самохрани отац Дарко по целу ноћ ради у пекари, 
што је уз дечији додатак, пензију деда Радивоја од 
8.000 динара једини извор прихода за породицу 
Кунић из Доње Засавице крај Сремске Митровице. 
 
........................................................................................... 
 
Тата нас чува, ми га много волимо, он је најбољи 
тата на свету – рекле су нам тихим гласом девојчице. 

Тата нас чува, ми га много волимо, он је најбољи 
тата на свету – рекле су нам тихим гласом 
девојчице. 
 

За Куниће из 

С. Митровице 
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Даркова сестра није могла да се помири са оваквим 
условима живота, па је финансијски помогла да се 
изграде додатне просторије. Ипак, у недостатку 
средстава три дозидане просторије само су 
покривене, нису омалтерисане, немају струју и нема 
столарију. 
 
 
Мени је битно да се то што пре заврши због њих. 
То су ипак три девојчице, за њих ме срце боли 
што немају своју собу – рекао нам је отац Дарко у 
вези помоћи која им је најпотребнија. 
 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Кунић како 
бисмо овој деци макар мало улепшали детињство! 
Позивамо све донаторе да се укључе и помогну нам 
и овог пута. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

За Куниће из 

С. Митровице 
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Магистралним путем, којим се некада најчешће 
путовало из Београда ка Горњем Милановцу, 
непосредно пре чувеног превоја на Рудник планини 
и одморишта за возаче, налази се скоро неупадљив 
уски макадамски пут, који води до села Рудник. 
Падине и зелене ливаде са једне стране пута, на ком 
је немогуће да се мимоиђу два возила, са друге 
стране густе шуме и неколико стотина метара терена 
под великим нагибом, доводе нас до нашег крајњег 
одредиштa – скромног дома срдачног 
домаћина Бранка Јоцовића и његових четворо 
малишана. 
 

 
 

 

Сваки дан узимамо здраво за готово много тога, што 
сматрамо да је у суштини нормално да имамо и да 
нам припада. Конкретно када говоримо о неким 
стандардима који су постављени када је реч о 
стамбеном простору, једноставно нам је незамисливо 
да неко нема купатило у кући, грејање, кревет или 
шпорет. Навикнути на комфор, увек тражимо више и 
са незахвалношћу се опходимо према ономе што 
имамо.  
 
Најмлађи Јоцовићи, Смиљана (13), Биљана (12) и 
близанци Марко и Марија (11), немају тај луксуз 
да буду незахвални према било чему. 
 
 

 
 

 
 
Њихови погледи и осмеси говоре нам да су захвални 
што имају једни друге, што им је тата ту, након што 
их је пре само пола године мајка напустила. 

Заједно за 

Јоцовиће 
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Захвални су што имају кров над главом, који их ипак 
штити од кише и снега иако је стар више од пола 
века. Захвални су и на томе што имају прозоре, који 
су више комбинација стакла, картона и 
постављених ћебића, него што личе на прозоре. 
Захвалан је и мали Марко, јер само на њему 
својствен начин зна како да се угреје: 
 

Спавам овде, у овој соби. Не дува пуно и није ми 
хладно. Покријем се са пет ћебади, гледам у икону 
Свете Тројице и тако се угрејем. Волео бих када 
би имали нове прозоре и кревете. 
 

 
 

 
 
Бранко се надовезао на свог сина, али у нешто 
озбиљнијем тону: 

Немамо купатило, девојчице су сад већ велике, 
морају саме да се купају, али без обзира на све то, 
много би нам значило да се догради купатило. 
Деца су као што видите скромна и добра, не траже 
ништа, а свесни су ситуације и желе да помогну 
увек. Они су моја највећа подршка, моја лева 
рука коју немам. 

 

 
 

 
Још једном нам се обратио мали Марко додавши: 
 
Желим трактор, да радим и да тако помажем 
тати! 
Види се да је одсуство мајке ипак оставило 
највише последица на најстарије девојчице, које 
нису биле толико причљиве као њихов 
брат. Бранко ради као домар у локалном хотелу, 
углавном у трећој смени, како би преко дана успевао 
да спреми децу за школу. Приметно је да улаже 
велики труд, с обзиром на инвалидитет који има и 
који је настао као последица несмотреног руковања 
експлозивном направом још у детињству. 
Приоритет ће свакако бити да се изгради купатило 
Јоцовићима, али и да се замени столарија, уреде 
дечије собе и обнови намештај. Ако буде простора, 
потрудићемо се и да купимо нешто од беле 
технике, с обзиром да је она коју тренутно користе, 
у доста лошем стању. 
 

Заједно за 

Јоцовиће 
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Општина Демир Капија у Северној Македонији, 
тачније село Корешница, засигурно је једно од 
најјужнијих места где је крочила нога наше 
организације, са циљем да помогне заборављени 
српски живаљ. 
 

 
 

 
 

Ако је народ у Србији иоле упознат да постоје наши 
сународници у Северној Македонији, верујемо да 
мало ко може да поверује да има Срба на само 
педесетак километара од границе са Грчком. Иако 
су и предели Крајине и Федерације БиХ одавно ван 
фокуса нашег народа и препуштени забораву, али 
због бројне дијаспоре која води порекло са тог 
подручја, ипак нађу своје место у колективном 
сећању Срба, шта онда рећи за места, која нису близу 
ни матице, али ни неког већег ентитета где је 
концетрисан српски народ. 
 
Породица Анђелковић  светли је пример чувара 
светосавске традиције, која још увек негује своје 
порекло. Породицу смо посетили пре неколико 
месеци и уверили се да је реч о заиста домаћинској и 
вредној породици, којој је потребна конкретна 
помоћ. Подсетимо, породицу чине 
родитељи Дејан и Радица и два неустрашива 
малишана Јован (8) и Драган (6). С обзиром да 
породица дели кућу са Дејановим родитељима, и да 
живе у једној собици у јако лошим условима, 
начелни договор је био да се породици помогне 
набавком материјала за изградњу куће. 
 

 
 

 
 
 

Помоћ за 

Анђелковиће 
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Врло брзо је дошло до реализације договорене 
помоћи, тако да је за Анђелковиће 
набављен грађевински материјал у вредности од 
12.167 евра. Од добијеног грађевинског материјала, 
вредни отац Дејан планира да својим рукама и уз 
помоћ комшија, изгради кућу за себе и своју 
породицу. Имали смо прилике да се уверимо колико 
је вредна ова породица и да већину прехрамбених 
ствари сами производе, тако да нема сумње, да ће и 
нови породични дом бар у сивој фази, угледати 
светлост дана до краја године. 
 
Нисам очекивао да ће овако брзо бити материјал 
обезбеђен, тако да немам речи како да вам се 
захвалим. Највише ми је наравно због Јована и 
Драгана, да њима направим и оставим нешто, али 
и да имају свој простор за одрастање. Обавезно да 
нас посетите опет, да видите шта смо успели да 
урадимо – уз осмех, држећи здравицу нам је рекао 
Дејан. 
 

 
 

 
Наравно, морамо да се захвалимо нашим 
сарадницима и борцима за очување културног и 

националног идентитета у Срба, Српском културно 
информативном центру СПОНА, који су нам 
открили ове скривене локалитете, где још опстаје 
српски народ. 
 

 
 
Спроводећи овакве акције, полако се открива још 
сличних места, где има нашег народа и који чезну 
првенствено за посетом некога од својих 
сународника из „далеке“ Србије. Барем да сврате на 
чашицу разговора, а све преко тога дође као премија. 
Десетине хиљада нас сваке године јури стрмоглаво у 
летњем периоду, да се дочепа границе са Грчком и 
урони у уживање летњег одмора, не слутећи да на 
том путу пролазимо поред изолованих српских 
заједница, за које ни не знамо да постоје. 
 

 
Надамо се да ће овакве и сличне будуће акције наше 
организације, ако ништа друго, барем упознати део 
јавности да постоји наш народ у тим крајевима и да 
га треба подржати у намери да опстане на свом 
огњишту. 

Помоћ за 

Анђелковиће 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 21 

 

 
 
Бојан (11) нам је највреднији. Иде да коси, па се 
врати кући сав срећан са 500-1000 динара и 
поносно нам каже: 'Видите шта сам зарадио!' – 
рекла нам је самохрана мајка Светлана 
Стојићевић. 
 

 
 
 

 

Поред Бојана, ова храбра мајка из Прхова у 
општини Пећинци, живи у тешким условима са још 
тројицом 
синова: Кристијаном (17), Марком (15), Миланом (
14) и оцем Радованом. Светлана је слабовида и не 
ради, Радован нема услова за пензију па је једини 
сигуран приход породице социјална помоћ и дечији 
додатак. Укупно око 35.000 динара. 
 
Бивши муж не плаћа алиментацију. Принуђени 
смо да се сналазимо, па су сви укључени на неки 
начин. Кристијан се школује за кувара па се 
надамо да ће у будућности наћи посао – рекла нам 
је Светлана. 
 

 
 
Породица живи у старој кући, која има три собе. У 
једној спавају деда и два унука, док у другој спавају 
остали. У дворишту поред, започели су нову кућу. 
 

Oтац је давно кренуо да је гради, али времена су 
све тежа, нисмо успели да је завршимо. Највише 
би нам значило када бисмо завршили први спрат, 
јер ту има око 90 метара квадратних што би било 
сасвим довољно за дечаке – рекла нам је Светлана 
која би им помоћ највише значила 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Стојићевић. 
Четворо дечака добиће нови дом само ако будемо 
сложни! Позивамо људе доброг срца да нам се 
придруже у још једној хуманитарној акцији. 
 
 

Стојићевићи 

чекају помоћ 

Стојићевићи 

чекају помоћ 
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Свака посета нашем парчету неба на земљи је 
емотивна. Посебно се то односи на посете опустелој 
Метохији. Дуго су биле на снази строге мере за 
улазак на подручје јужне покрајине, које су тзв. 
косовске власти наметнуле због пандемије корона 
вируса, и које су нам отежавале присуство на 
терену, али не и реализацију помоћи. 
 

 
 
Захваљујући нашим дугогодишњим саборцима 
из Епархијске добротворне организације Мајка 
девет Југовића, али и братства манастира Високи 
Дечани, није било застоја у испорукама договорене 
помоћи нашем народу. Овај пут, посетили смо и 
помогли 19 породица у склопу традиционалне 
Божићне акције. Укупно је утрошено 51.770 евра, 
како би помогли преостали српски живаљ, који носи 
крст распећа за све нас и због којих још увек можемо 
тврдити да је Косово и Метохија наша земља. 
 
 

 
 
На северу Косова и Метохије и у Косовском 
поморављу, помоћ смо обезбедили за 11 породица 
са децом. Прва породица на списку, били 
су Витковићи из Доње Брњице недалеко 
од Приштине. Марјан и Слађана имају троје деце, 
ћерке Катарину (16) и Хелену (9) и 
сина Вељка (11). Од примања имају Марјанову 
плату, који ради као ноћни чувар у вртићу. Породица 
живи тренутно у старој кући али министарство за 
повратак им је направило нову кућу коју нису били у 
могућности да опреме.  
 
 

 
 
 
Како би им помогли да се уселе што пре у нову кућу, 
од наше организације добили су два ормана, угаону 
гарнитуру, два кревета на спрат, замрзивач и 
електрични шпорет у вредности од 1.600 евра. 
 
 

За Косово и 

Метохију 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 23 

 

Породици Милентијевић из села Мекиниће код 
Лепосавића, коју чине отац Синиша, мајка 
Данијела, синови Радомир (15) и Милош (13) и 
ћерка Јована (10), обезбеђен је грађевински 
материјал (блокови, арматура, цемент, мреже, дрвена 
грађа, цреп) за изградњу куће. Синиша ради као 
возач и приватно у шуми. Дугогодишња жеља им је 
да саграде свој породични дом, а с обзиром да имају 
свој плац и да тренутно живе као подстанари, градња 
породичног дома је свакако најбоље решење. За 
набавку грађевинског материјала издвојено је 9.000 
евра. 
 

 
 

 
 

 

У самој Косовској Митровици, испоручена је 
помоћ за 
породицу Југослава и Оливере Недељковић. И ова 
породица живи као подстанар и то са три 
ћеркице: Теодором (7), Софијом (3) и Саром (9 
месеци). Југослав је као мали са својом породицом 
протеран из Ђаковице, па је принудно одрастао у 
Косовској Митровици. Од Општине би требало 
сваког часа да добију кључеве од стана, тако да је 
набавка основног покућства била најнеопходнија, да 
би се што пре уселили. Од наше организације 
обезбеђено је следеће: кухињски елементи, два 
кревета на расклапање, два ормана, сто, шест 
столица, замрзивач, веш машина и електрични 
шпорет. За све наведено утрошено је 1.870 евра. 
 

 
 

 
 
У селу Добротин, крај Липљана обезбеђена је 
помоћ за породицу Михајловић. Још једна 
породица, која би коначно требало да добије свој 
сопствени кров над главом. Михајловићи, 
родитељи Раде и Гордана и деца Лука (12) 

За Косово и 

Метохију 

За Косово и 

Метохију 
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и Марта (9), живе као подстанари и преживљавају 
од Радетове пензије, дечијег додатка и повременог 
запослења у локалном Дому културе. С обзиром да 
такође имају свој плац и да су одлучни у намери да 
остану на Косову и Метохији, општина им је 
донирала део материјала за изградњу куће, а наша 
организација је подржала ту иницијативу и 
обезбедила неопходни грађевински материјал 
(дрвену грађу, цреп, мрежу) у износу од 2.500 евра. 
 

 
 

 
 
Следећа породица код које је испоручена помоћ 
наше организације, била је 
породица Милошевић из Доње Гуштерице. 
Породицу чине родитељи Дејан и Јелена, са 
синовима Лазаром (20) и Стефаном (16) и 
ћерком Марином (18). У домаћинству са њима још 
живе и Дејанови родитељи Владимир и Божидарка. 
Породица има 20 хектара земље, коју обрађују и то 
им је додатни вид прихода, поред социјалне помоћи 
и Дејанове плате из ЕПС-а. Двоспратна кућа у којој 
живе, нема изолацију, па је веома хладно и ствара се 
влага. Наша организација им је у вредности од 1.800 
евра купила неопходан материјал за изолацију. 

 
 
 

 
 
Малу породичну заједницу из села Партеш, 
породицу Перић, коју чине два брата са породицама, 
помогли смо куповином основног намештаја и то 
два кауча, два ормана, ламината, собних врата, 
ПВЦ столарије, замрзивача, веш машине, 
електричног шпорета и фрижидера.  
 
 
 
До сада су Јовица са супругом Зорицом и децом 
Николом (11), Николијом (11) и Леонором (6)  и 
његов брат Душан са супругом Јеленом и ћеркицама 
Емилијом (4) и Миром (2) живели у старој кући. 
Недавно им је министарство за повратак направило 
нову кућу, коју је било потребно опремити, како би 
се уселили у исту. За поменуту помоћ, издвојили смо 

3.461 евро. 
 
 

За Косово и 

Метохију 
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  НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 
Имају нешто мало земље коју обрађују и живе од 
минималца. Из тог разлога, помоћ наше организације 
састојала се у следећем: 
 
 ПВЦ столарија, материјал за комплетно уређење 
купатила са свим санитаријама, веш машина и 
два кревета. Вредност испоручене помоћи за 
Крстиће износи 3.001 евра. 
 

 

 
 
Настављамо са испоруком помоћи у Горњој 
Гуштерици, где смо помогли породицу Крстић. 
Родитељи Ненад и Кристина, имају троје деце, 
сина Александра (5), ћерку Мирјану (2) и 
новорођенче малог Дојчина (2 месеца). Живе у 
старој кући која је у доста лошем стању. Купатило 
је пропало, кревети су поломљени, а на прозоре 
стављају крпе како им не би дувало. 
 

 
 
Млади брачни пар, породицу Симић, Владимира и 
Милицу из Горњег Кусца, помогли смо набавком 
ПВЦ столарије, с обзиром да је постојећа у заиста 
лошем стању. Поред малог Василија (2), са њима у 
домаћинству живи и Владимирова мајка Слађана.  
 
Од примања имају социјалну помоћ и скромни 
дечији додатак. За набавку ПВЦ столарије, издвојено 
је 1.750 евра. 
 

За Косово и 

Метохију 

За Косово и 

Метохију 
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Породицу Перић из села Зебинце, чине родитељи 
Слободан и Славица, ћерке Ивана (22), Катарина 
(15) која болује од церебралне парализе и најмлађа 
Николија (8). Син Никола (23), који такође живи са 
њима у домаћинству, ожењен је супругом Милицом 
(19). Како би се оспособио у потпуности један спрат 
у овој породичној кући, за Николу и његову нову 
породицу, купљен је ламинат и материјал за 
уређење купатила, заједно са свим неопходним 
санитаријама. Вредност испоручене помоћи износи 
2.354 евра. 

 

 
 
Још једној породици је испоручен материјал за 
уређење купатила и санитарије. Овог пута, то је 
била породица Николе Јовановића, који са 
супругом Јеленом и ћерком Никодином (3) живи 
у Прековцу. Од примања имају Николину плату, 
који ради као возач и скромни дечији додатак. 
Породица ускоро очекује и принову како смо  
сазнали. Вредност набављеног материјала 
износи 1.302 евра. 

 
 

 

За Косово и 

Метохију 
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Последња породица у Kосовском поморављу, која 
је помогнута у склопу ове акције, била је 
породица Миленковић из Грачанице. Станојко и В
алентина, са синовима Војканом (2) и Војином (4 
месеца) живе у кући коју су добили од цркве, јер је 
Станојкова породица избегла својевремено из 
Урошевца. Станојко је једини остао од свих чланова 
своје породице да живи на Косову и ту је засновао 
породицу. 
 

 
 
С обзиром на лошу столарију која је на горњем 
спрату куће и да им је основно покућство у доста 
лошем стању, решили смо да им помогнемо 
набавком ПВЦ столарије, фрижидера, једног 
ормана, угаоне гарнитуре и кухињских 
елемената. За поменуте ствари утрошено је 1.720 
евра. 
 

 
 
Други део наше Божићне акције, спроведен је на 
подручју Метохије, где је помоћ стигла до осам 
породица. Прва станица била је Велика Хоча, где 
смо посетили три породице и документовали 
испоручену помоћ. Породицу Златка и Ане 
Ђуричић, који имају синове Јована (10) 
и Јовицу (4), помогли смо набавком материјала за 
адаптацију једне собе и ПВЦ столарије (четири 

прозора, улазна врата и троје собних врата) у 
вредности од 2.000 евра. Пре пет година, скромно 
смо помогли ову породицу, набавком плуга за 
трактор. 

 

 
 

 
 
Још једна породица Ђуричић је добила неопходну 
помоћ. Родитељи Станиша и Лела имају ћерке 
Анђелу (21) и Теодору (19) и сина Љубомира (16). 
Сва деца се, иначе, школују у Косовској 
Митровици. Овој породици испоручили смо помоћ 
у виду санитарија за купатило, подних и зидних 
плочица и кухињских елемената, а вредност 
испоручене помоћи износи 1.600 евра. 
 

 

За Косово и 

Метохију 
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Трећа породица која је добила помоћ у Великој 
Хочи, је породица локалног пароха Милана 
Стојковића, који са супругом Горданом и 
синовима Василијем (7) и Григоријем (4) живи у 
парохијском дому. За њих смо издвојили 2.990 евра, 
како би се набавила помоћ у виду трпезаријског 
стола, четири троседа, четири сточића, 
кухињских елемената и шест столица. 
 

 
 

 

 

 
 
Стижемо и до суседног Ораховца, где смо помогли 
породицу Витошевић. Млади супружници 
Миодраг, који иначе ради као домар у амбуланти и 
Соња, имају дечицу Хелену (8) и Огњена (4). Са 
њима у домаћинству живи и Миодрагова мајка, која 
је тешко болесна. У износу од 2.000 евра, успели смо 
да им обезбедимо следећу помоћ: комплетну 
кухињу, ПВЦ столарију (улазна врата и два 
прозора), двокрилни уградни орман, регал, 
брачни кревет, три комоде, електрични шпорет и 
грађевински материјал за санацију куће. 
 

 
 

 

За Косово и 

Метохију 

За Косово и 

Метохију 
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У Гораждевцу, посетили смо две породице. 
Породицу Симоновић, коју чине баба Мирославка 
и деда Ранко, са унуком Живком (19), помогли смо 
набавком ПВЦ столарије (улазна врата, четворо 
собних врата, четири прозора), ламината и зидних 
и подних плочица за ходник. Живка одгајају баба и 
деда, а скромна примања нису довољна, како би сами 
успели да купе све што је било примарно да се 
замени на кући. За наведену помоћ утрошили смо 
2.500 евра. 
 

 
 
 

 
 

 
 

И другој породици из Гораждевца, испоручена је 
знатна помоћ у виду ПВЦ столарије (једанаест 
прозора и шестора врата). Млади брачни пар 
породице Србљак, чине супружници Владан и 
Данијела и беба Лазар (8 месеци). Такође је 
издвојено 2.500 евра за набавку поменуте помоћи. 

 

 
 
 

 
  
У Осојану смо посетили породицу Ђурић, коју смо 
пре десет година скромно помогли када се тек 
вратила из Норвешке. Подсетимо у овом 
домаћинству живе супружници Радош и Мирјана, 
са ћеркама Ивоном (14), Ланом (12) и Теом (10). 
Породица се претежно бави пољопривредом, тако да 
смо овај пут обезбедили знатно већу помоћ у 
виду прикључних машина за трактор:  
 
прскалице за коров, рото косачице, грабуље за 
сено и циклона за ђубриво. Укупна вредносто 
помоћи износи 2.500 евра. 
 

За Косово и 

Метохију 

За Косово и 

Метохију 
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Божићну акцију на Косову и Метохији, завршавамо 
испоруком помоћи за породицу Станишић из 
Битиње на Шар Планини. Браћа Миливоје (43), 
Мирко (32) и Сава (30) живе у заједници са својим 
стрицем Новицом. Мирко је једини ожењен и 
његова супруга Наташа, као и дечица Дивна (5) и 
Димитрије (2) живе са њима у кући. Миливоје је 
једини запослен, али цела породица је заиста вредна 
и сналазе се на све могуће начине да преживе. 
Трактор који користе за обраду земље им је дотрајао, 
тако да је договор био да им се испоручи други 
полован трактор, како би могли несметано да 
обављају своје свакодневне послове. Вредност 
купљеног трактора износи 5.320 евра. 
 

 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

 
 
На крају да додамо, да је симболична помоћ у износу 
од 150 евра уручена Oсновној школи „Радош 
Тошић“ из Осојана, за куповину дрва за огрев. 
 

 
 
Драго нам је, што је помоћ стигла на адресе 
великог броја младих брачних парова, који су 
смогли снаге првенствено да остану на Косову и 
Метохији, а затим и да заснују своје породице, 
које броје у просеку по троје деце. Велики је то 
успех, знајући какве су околности у којима ти млади 
људи живе и у каквим околностима ће та дечица 
одрастати. Храброст коју смо морали да наградимо, 
па макар и овако симболичном помоћи од по пар 
хиљада евра, која материјално не вреди много, али 
као један вид подстрека и охрабрења значи 
десетоструко више. Бићемо и даље ту на услузи 
нашем страдалном народу широм Косова и 
Метохије, а најављујемо и нову велику 
Васкршњу акцију, у којој ће слична помоћ стићи 
до двадесетак нових породица. 
 

За Косово и 

Метохију 
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Излазак из зимске монотоније, дочек прољећа када 
све цвијета и грана у људима буди најљепше 
осјећаје. Благодат великог празник Цвијети, 
непосредно пред Васкрс наши Теслићани из 
организације Срби за Србе су одлучили да усмјере 
на најбољи могући начин. Три велика догађаја у 
једном дану одржана су 17. априла и 
фантастичних 4.177 КМ донација које ћемо 
прослиједити за помоћ породици Јокић Вуловић из 
Јелић потока код Теслића. 
 
 

 

Уз подршку свештенства храма Пресвете Тројице, 
као и вртића Јежева кућица и Мали 
принц организовали смо Крофне из блока у порти 
цркве и том приликом је прикупљено 770 КМ. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо свештенству храма 
Пресвете Тројице, на челу са старјешином храма 
господином Миладином Вуковићем, 
архијерејским намесником  и нашим спонзорима: 
 
 

 Штампарија Делта прес 
  Пекара Ђекић 
 Пекара Мики 
 Пекара Рељић 
 Пекара Сач 
 Пекара Сунце 

 
 

 

На Цвијети у 

Теслићу 
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Велико хвала старјешини храма господину Милошу 
Јовићу, Црквеној Православној општини Булетић, 
Црквеном одбору цркве Огњене Марине на Булетићу 
као и спонзорима овог догађаја: 
 

 Штампарија Копи граф 
 Цвјећара Мира 
 Цвјећара Црвена ружа 

 
 

 
 

 
Овом приликом се захваљујемо домаћинима из кафе 
бара XL, Ненад Бубић - dj Buba, свим гостима  као 
и нашим спонзорима: 

 Фризерски салон Нина 
 Фризерски салон Cool look 
 Студио љепоте Нина 
 Фризерски салон Огледалце 
 Фризерски Росана 
 Кафе бар Бумеранг 
 Козметички салон Диана 
 СЦ Радолинка 
 Штампарија Графостил 
 Књижара Лимун 
 Роштиљница Yo goy 

 

 
 
Велико хвала свим пријатељима, вјерном народу, 
спонзорима и друштву из кафе бара ХЛ на 
предивном дану који ће се дуго памтити. 
 
 

 

На Цвијети у 

Теслићу 
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Након две године, у суботу 09. априла кафе 
Хогар је поново био домаћин добро 
познатих Караока из блока. Имајући на уму да су 
наши учесници већином били аматери, забаве и 
смеха није недостајало. Смењивали су се разни 
жанрови музике, а микрофон није одмарао. На 
крају уз песму и сјајну атмосферу прикпљено 
је 33.100 динара за помоћ вишедетним 
породицама широм Балкана. 
 
 
............................................................................................. 
 
 
 

 
 
Што се тиче самог такмичарског дела имали смо 
преко 40 пријављених, а неки су певали и по 
неколико пута. Певало се до касно у ноћ када смо се 
морали растајати. Победници су изабрани аплаузом 
свих присутних, па је бронзу однела Јована, сребро 
Миљко, а злато Угљеша. 

 
 
Велику захвалност дугујемо Кафе Хогару и 
његовом особљу и наравно свим присутнима. 
 
 

 
 

Караоке из блока 

у Новом Саду  
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. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе већ 
седамнаест година промовише активан начин борбе 
за светлију и бољу будућност нашег народа, пре 
свега кроз помоћ најугроженијим вишечланим 
породицама. Вођени тиме, изродила се 
идеја Биоскоп из блока која је сада већ 
постала баштина - традиција наше 
организације широм света. 
 

 
 
Одлучили смо да и ове године дамо свој допринос у 
неговању културе сећања и тиме обележимо три 
важне годишњице: 

1. Осамнаест година од мартовских прогона 
српског и неалбанског становништа са 
Косова и Метохије 

2. Двадесет три године од почетка НАТО 
агресије на СР Југославију 

3. Двадесет седам година од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 

 
 
У седам градова у Србији приказан је документарни 
филм – „Ви идите, ја нећу!“,  а уз помоћ наших 
волонтера, донатора и пријатеља организације, 
успели смо да за ову велику акцију прикупимо 
427.534 динара која ће бити усмерена за Васкшњу 
акцију хуманитарне организације Срби за Србе! 
  
1.Пројекција филма у Београду, одражана 13. марта 
у Академији 28, где је присуствовало више од 200 
људи и прикупљено 84.574 динара. 
 
 
2. На пројекцији у Нишу, одржаној 16. марта 
у амфитеатру Филозофског факултета, 
прикупљено је 14.140 динара. 
 

 
 

Биоскоп из блока 

широм Србије  
Биоскоп из блока 

широм Србије  
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3. Пројекција у Обреновцу, одржана 18. марта 
у биоскопу Дома културе, где је присуствовало 
преко 100 људи и прикупљено 54.050 динара. 
 

 
 
4. Пројекција у Сремској Митровици, одржана 
у Центару за културу Сирмиумарт 24. марта, на 
којој је присуствовало преко 50 људи и где је 
прикупљено 19.820 дин.  
 
5. Пројекција филма у Шапцу, одржана 24. марта 
у Културном центру, присуствовало 50 људи и 
прикупљено је 20.850 динара. 
 
6. Пројекција у Суботици одржана 26. марта на којој 
је прикупљено 26.710 динара. 
 
 

 
 
7. Друга пројекција филма у Београду, одржана је 
у Sinatra bar-у, на којој је прикупљено 31.600 
динара. 

8. У Горњем Милановцу приказан је 
документарни филм Божији човек, пројекција је 
одржана 27. и 31 марта, велики број омладине, 
преко 300 посетиоца одгледало је филм, а 
прикупљено је 76.430 динара. 
 

 
 
9. Пројекција у Зајечару одржана 27.марта у сали за 
концерте ОМШ Стеван Мокрањац, на којој је 
присуствовало преко 80 људи и прикупљено 
је 41.600 динара. 
 
10. Трећа пројекција филма у Београду, одржана је 
12. априла у Дому културе у студенстском граду, 
преко 250 студената је подржало овај догађај, на 
којем се прикупило 57.760 динара. 
 

 
 
Армија хуманитараца из гледала је овај филм. Неко 
са којом сузом у оку, неко са пркосом али свако са 
поносом. Нарочито због једне чињенице, а то је да 
смо и ми данас војници у једном новом рату - рату 
против беле куге, а сва прикупљена средства на 
овом догађају отишла су у хуманитарне сврхе за 
помоћ вишечланим српским породицама. 
Захваљујемо се свима на подршци! 
 
 

Биоскоп из блока 

широм Србије  
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Упркос великом отказивању због Ковида, 
успешно је одржана Тројка из блока у 
склопу шестог турнира 3 на 3 19. марта!Као и 
претходних година и ове године велику помоћ 
смо добили од Црквено-школске општине 
Свети Сава и председника Предрага Драче, 
који су и поред организације били спонзори 
главне награде турнира. Овом приликом 
прикупили смо 188.604 динара које као и у 
многобројним претходним хуманитарним 
акцијама, шаљемо нашим великим пријатељима 
и борцима за удобнији и пристојнији живот 
најугроженијим српским породицама, како у 
Србији, тако и у осталим земљама региона, 
Хуманитарној Организацији СРБИ ЗА СРБЕ. 
 
 
 

 
 
Велико хвала главним спонзорима турнира на 
њиховим хуманим донацијама: 

 Ausbia Electrical pty ltd 

 Dado Homes Pty Ltd 
 Balkan Express Adelaide 
 La Trattoria Restaurant and Pizza Bar 
 Delta Crash Repairs 
 Agapi Greek Restaurant 
 Mini Mart Serbian Food 
 Hilton Hotelu 

 
Овим путем се захваљујемо и свим осталим 
волонтерима и помагачима овог турнира: 

 
 КК Шмекерима, 
 КК Београду, 
 особљу, 
 домаћицама, 
 фотографу Shunje Mali 

 
Током турнира имали смо прилику 
присуствовати узбудљивим мечевима, 
квалитетним тимовима и индивидуалцима. 
Честитке свим учесницима на фер и коректној 
борби! 

 

 
 
У финалу су се нашле екипе Црна Мамба и Кум 
Јокић, MVP турнира је Cameron McKinnon, победник 
у брзом шутирању тројки Марко Мишковић, а 
победници турнира су: 

1. Кум Јокић 
2. Црне Мамбе 
3. Балкан Експрес 

 
 

 

Шеста Тројка у 

Аделејду  
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У суботу 30. априла одржан је 
традиционални Пикадо из блока у Кафе АС-у у 
Нирнбергу. Захваљујући пријатељима и учесницима 
прикупљено је 480 евра донација за вишечлане 
породице на Балкану. 
 

 
 
У никад јачој конкуренцији у финалу су се састали 
фаворит Оливер Обрадовић и сензација 
турнира Никола Цвијановић. Ипак, Никола није 
могао да издржи притисак и убедљиво је поражен 
од Оливера који је заслужено освојио прво место и 
показао да је прави шампион. 
 

 
 

Захваљујемо се свима на подршци и 
позивамо све да нас и даље пратите, јер нас 
до краја године очекује пуно догађаја у 
Нирнбергу. 
 
 

                             
 
 

 
 
 
                        

Шеста Тројка у 

Аделејду 

Пикадо из блока 

у Нирнбергу 
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ХО Срби за Србе организовала је 5. 
фебруара Фудбал из блока у The Ground у 
Њујоршком комшилуку Чајнатаун ради 
прикупљања помоћи социјално угроженим 
породицама широм балкана. Окупили су се многи 
пријатељи и поштоваоци организације, као и ватрени 
љубитељи фудбала, од којих је 15 учесника у 5 
екипа одлучило да опроба своје вештине у малом 
фудбалу. На крају турнира прикупљено је $ 2.030 у 
добровољним прилозима. 
 
 

 
 
У заиста напетом мечу за прво место, екипе Срби за 
Србе и Терен су све посматраче задивили својим 
квалитетом и вештином. Финални меч је до 
последњих секунди био неизвестан. Неколико 
минута пред крај екипа Срби за Србе је дошла до 
изједначења, а у последњем секунду меча и до 

победе, прво сјајним продором преко левог крила, а 
онда и бриљантим голом Милорада Шобота 
 

 
 
Захваљујемо се свим посетиоцима, учесницима и 
пријатељима организације који су одвојили своје 
време да подрже још један догађај хуманитарног 
карактера под покровитељством наше организације, 
и то на дан када је спољашња температура била у 
двоцифреном минусу. 
  
Захваљујемо се и на пријатељској сарадњи The 
Ground, власника терена који је обезбедио 
простор за сам догађај и угостио нас домаћински 
заједно са својим особљем. 
 
Радујемо се новим сусретима у блиској 
будућности, а све у циљу препорода српског 
народа како у матици тако и у расејању. Нема 
предаје, деца су наша будућност! 

 
 

Фудбал из блока 

у Њујорку 
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Дана 24. априла на Васкресење Господње уз 
благослов Српске Православне Цркве на Малти у 
дворишту Цркве у Бирзебуџи организована је друга 
по реду Туцијада из блока на Малти. Ковид пауза 
је разбијена на овом малом камену. 
 

 
 

 
 
 

Још једном су наши волонтери и донатори 
показали да имају велико срце и да су спремни да 
помогну онима којима је најпотребније. Укупно 
је сакупљено 500 евра донација за помоћ 
породици Стојковић из Сијаринске Бање са 
деветоро деце за чије осмехе се наши волонтери и 
донатори боре. 
 

 
 
Укупно пријављенио 42 такмичара, а победник 
друге Туцијаде из блока је Видо Кустудија, док је 
друго и треће место припало Огњену 
Недимовићу и Петри Мичић. 
 

 
 
 
Вреди напоменути да су сви присутни уживали у 
народним играма за које је био задужен КУД Дукат. 
Малишани који су део КУД-а вођени нашом 
драгом Тамаром Поповић учинили су овај догађај 
још потпунијим и на томе смо им неизмерно 
захвални, као и свим осталим донаторима који 
подржавају рад наших волонтера на Малти. 

Туцијада из  

блока на Малти 

Туцијада из  

блока на Малти 
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Рукометни клуб Славија је одлучио да сав приход 
од продаје карата на утакмици Славије са РК 
Вишеград која је одржана 26. марта прослиједи 
хуманитарној организацији Срби за Србе. Велики 
гест за сваку похвалу! Од продаје улазница и 
добровољних прилога скупљено 
је 546,40КМ донација. 
 

 
 
Желимо овом приликом да се захвалимо свим 
људима доброг срца што су дошли да бодре РК 
Славију и подрже уједно ову заједничку акцију. 
Такође рукометном клубу Славија желимо што 
успијешнију сезону без повриједа. 
 
 
………………………………………………………….. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 
 
 
 

Планинарење  

из блока 
Хуманитарни 

рукомет  

Хуманитарни 

рукомет 
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Након хладне зиме и зимског сна екипа из Граца се 
полако буди, ради на кондицији и врши висинске 
припреме, а све то у циљу освајања нових врхова у 
акцијама попут Планинарења из блока. 

 
 

 

Овом приликом једног нерадног понедељка, 18. 
априла екипа је шетала кроз најдужи кањон 
Аустрије - Рабклам. Дивни крајолици, шума и жубор 
кристално бистре воде красили су ову шетњу на којој 
је прикупљено 140 евра. 
 

 
 

 
 
И тако је ова лагана Шетња из блока представљала 
почетак нових дружења у природи и припрему за 
дуже стазе на већим висинама које нас несумњиво у 
скоријој будућности очекују! 
    

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Планинарење  

из блока 
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На дан православног Васкрса, 24. априла, испред 
храма Покрова Пресвете Богородице и уз 
благослов оца Гојка, у Градишци је одржан 
хуманитарни догађај Крофна из блока коју је 
организовала хуманитарна организација Срби за 
Србе гдје је прикупљено 952,30 КМ. 
 

 
 
Након васкршње литургије, вјерни народ је са 
осмјесима на лицу и искреном радошћу прилазио и 
куповао крофне за које су давали износ у виду 
добровољног прилога. Прожети духом Васкрса и 
заједничком саборношћу народ се дружио неколико 
часова и у разговору са волонтерима додатно 
упознавао са радом организације. 

 
 
На приједлог оца Гојка да и следећи дан дођемо 
испред храма Васкрсења Христовог у мјесту 
Брестовчина, волонтери су се радо одазвали и 
следећи дан провели у Брестовчини са вјерним 
народом који је заиста искрено и са љубављу 
потпомогао сам догађај и учинио да ово предивно 
дружење буде подстрек за даљи рад у Градишци. 
 

 
 

Крофне из 

блока 
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Христос Васкрсе! Бијељинци у великом стилу 
доказују и показују исправан пут будућим 
нараштијама. Сјетити се најугроженијих на највећи 
хришћански празник заиста је племенито и за 
примјер! 
 

 
 
Пет парохија је понудило сарадњу и то: Храм 
Светог Саве у Батковићу, Црква Светог Јована 
Крститеља у Новим Дворовима, Петропавловски 
Храм, Црква Свете Тројице у Амајлијама и црква 

Светог Великомученика Пантелејмона у 
Коридору. 
 

 
 
 
Након Свете Литургије, која је служена да ли у 
поноћ или у различитим јутарњим часовима, наши 
људи добро распоређени и организовани 
позиционирали су се испред порте храма да дочекају 
такмичаре. Симболичан прилог, много забаве, 
смијеха и радости у лицима дјеце, родитеља, баки и 
декица. Благодат највећег празника и весеље овог 
посебног дана могли су се осјетити на сваком кораку. 
Стари древни обичај претворили смо у хуманитарни 
догађај, Туцијада из блока. 
 
Побједници су свакако били сви људи добре воље ма 
којих година што узеше учешће на нашој туцијади. 
Помоћу великог броја вјерног народа и пријатеља 
организације скупили смо укупно 1.922,30 
КМ донација. Ова донација биће прослијеђена за 
помоћ породици Ђурић из села Батковић код 
Бијељине. 

Туцијада из 

блока 
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Феноменалан догађај одржали су наши људи из 
далеког Канкуна у Мексику 27. марта. Слике што 
нам стижу са плаже показују да је све заиста 
протекло у великом дружењу, весељу, игри и 
смијеху. Мајански Конопац из блока, још један у 
низу егзотичних догађаја у циљу прикупљања 
новчаних средстава за социјално угрожене породице 
окупио је 20 такмичара. Од котизације за учешће као 
и прилога стиже нам $ 1001 донација! 
 

 
 
_____________________________________________ 
 
 
Велико хвала екипи на одличној организацији. 
Жељно исчекујемо следећи догађај и топле слике са 
голфа Мексика. Дјеца су наша будућност! 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Из Мексика 

моји! 
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У организацији мото-клубова „Свети Георгије” из 
Приједора, „Стршљен” из Бања Луке и 
„Архангел” из Србије, ове године је по други пут 
организовано поклоничко путовање моториста 
у Спомен-подручје „Доњу Градину” чиме су на 
најбољи начин, у свом стилу, обиљежили Дан 
побједе. 
 

 
 
У понедјељак 9. маја, мотористи су се окупили 
у Приједору у јутарњим часовима и кренули пут 
Доње Градине, гдје су положили вијенце и одали 
почаст свим страдалим у усташком логору 
Јасеновац и његовом највећем стратишту Доњој 
Градини. У повратку, мотористи су упутили су се 
у манастир Моштаница и на самом крају у 
Приједору је уприличен ручак за све учеснике 
путовања, а у овом поклоничком путовању учешће је 
узело 400 моториста из Републике Српске и 
Србије. 

 
 
На позив наших пријатеља из мото-клуба „Свети 
Георгије” из Приједора имали смо прилику да 
поставимо инфо-штанд и присутне упознамо са 
радом наше хуманитарне организације, а том 
приликом је прикупљен и износ од 332,00 КМ, који 
ће бити утрошен на помоћ породицама које 
помажемо у оквиру својих редовних активности. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо организаторима на 
позиву, а више од свега радује чињеница да је један 
овакав догађај прије свега организован, и да смо 
добили част и прилику да својим присуством дамо 
свему хуманитарну ноту. Такође, радује и чињеница 
да смо овом приликом упознали велики број наших 
донатора из разних градова, а који већ дуги низ 
година подржавају и помажу наш рад. Надамо се да 
ће оваква поклоничка путовања постати традиција и 
да ће у наредним годинама привлачити све већи и 
већи број поклоника. „Културу сјећања” према свим 
страдалим у Јасеновцу, а ништа мање ни страдалим у 
свим осталим стратиштима, смо дужни сви да 
његујемо и да ова света мјеста посјећујумо што је 
могуће више. То смо дужни свим страдалима, чија 
истина ни више од 80 година након страдања још 
увијек није угледала свјетлост дана, то смо дужни 
својој дјеци да им се више никада не понови! 

Поклоничко 

путовање 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 46 

 

 
 
После првог и више него успешног турнира 
у Београду 30. априла одржан је још један Шах из 
блока у клубу друштвених игара Гроот. У акцији 
је учествовао шах клуб Ушће и клуб друштвених 
игара Гроот. Током ове акције, прикупљено је 9.620 
динара. 
 

 

 

 

Укупно 22 играча из Београда, Панчева, 
Младеновца и других места учествовало је на овом 
турниру. Турнир је игран по швајцарском систему 
паровања, са пет кола. 

 
 

 
 

Хвала свим учесницима и људима који су 
помогли у организацији турнира. Позивамо све 
људе из Београда да се придруже акцијама којих 
ће ове године бити још више. Хвала људима из 
клуба друштвених игара Groot што су 
 препознали наш рад и несебично нам омогућили 
да се још један турнир одржи у њиховим 
просторијама. 

 

 

Шах из блока 

у Београду 
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У недељу, 27. марта одиграно је 17. коло Прве 
футсал лиге Републике Српске између 
клубова КМФ Радник Сити и КМФ Гласинац 
Соколац. Посебност ове утакмице је прослава 
титуле првака Прве футсал лиге Републике Српске 
коју је са правом поњео КМФ Радник Сити, али оно 
што је једнако важно јесте да је утакмица била 
хуманитарног карактера. На улазу у салу постављена 
је кутија Хуманитарне организације Срби за Србе и 
том приликом је скупљено 302.15 КМ за социјално 
угрожене вишечлане породице. 

 

 
 
 

Овом приликом желимо да се захвалимо КМФ 
Радник на помоћи за прикупљање средстава 
онима којима је ро најпотребније. НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

         
 

 
 
 
 
 

Пошаљи СМС на 7763 ! 
 
 
 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

Срби за Србе 

на футсалу 
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У АПРИЛУ 989 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току априла пристигло је 
укупно 989 позива, а од почетка акције укупно 
105.956 позива. 
 
 

 
 

Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 

по позиву.  

 
............................................................................................. 
 

У АПРИЛУ 2.268 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА 
СРБЕ покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 
Србија и Глобалтел. Путем хуманитарног СМС 
броја 7763 у току априла пристигло је укупно 
2.268 порука, а од почетка акције укупно 354.021 
порука. 
 

 

Хуманитарне  
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Васкршња Туцанијада из блока одржана је у Руми 
24. априла. Позната Зоил опен туцанијада окупила 
је и овај пут велики број учесника, који су се дуго 
припремали за овај догађај. Прилозима свих 
учесника, али и пријатеља који су дошли да пруже 
подршку такмичарима прикупљено је 12.000 динара. 
 

 
 
Захваљујемо се од срца свим учесницима и 
пријатељима који су подржали још један 
хуманитарни догађај у Руми. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Васкршња 

Туцанијада 
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Хуманитарна организације Срби за Србе прославила 
је широм света своју славу Светог Василија 
Острошког. Представници организације из Србије, 
Републике Српске, Сједињених Америчких 
Држава, Швајцарске, Канаде, Немачке, Аустрије, 
Норвешке и Црне Горе, окупили су се у својим 
парохијама и пресекли славски колач и освештали 
жито. 
 
У наставку вести погледајте лепе фотографије и 
извештаје са прославе Светог Василија 
Острошког широм света. 
 
 

 
 
У Србији слава се обележавала у Београду и Нишу. 
У Београду је као и претходних година окупљање 
чланова, волонтера и пријатеља било у Храму 
Светог Симеона Мироточивог. Предвече истог 
дана, слава је прослављена и у ресоторану „Red 

shoеs” на Ади Циганлији. У Нишу слава је 
обележена у храму Свете Петке. 

 
        

 
 
 

 
 
Представници организације у Црној Гори појачани 
члановима организације из Републике Српске, 
заједно са пријатељима и волонтерима окупили су се 
под Острогом. Припала нам је огромна част да на 
овом светом месту, наш колач пресече епископ 
будимљанско-никшићки г. Методије. 

Заједно за 

Бањаше 

Слава 

организације 
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У Републици Српској чланови, волонтери и 
пријатељи окупили су се у манастиру Клисина који 
се налази близу Приједора, као и у цркви Светог 
Варнаве Хвостанског на Врањешу у Источном 
Сарајеву.  
 
Волонтери из Источног Сарајева су након литургије 
и ручка обишли све спонзоре и пријатеље турнира 
Тројка из блока и уручили им захвалницу и 
позивницу за предстојеће вече захвалности. 
Спонзори организације добили су захвалницу у 
камену и икону Светог Василија Острошког. 
 
 

 
 
 

 
 

 

Слава 

организације 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 52 

 

 
 
Канадски огранак Хуманитарне организације Срби 
за Србе, и ове године, прославио је славу у Храму 
Сабора српских светитеља у Мисисаги. Кумови 
славе били су Владимир, Милена, Никола и 
Андреа Малешевић. 
 

 
 

 

 
 
 
Место славског окупљања чланова, пријатеља и 
волонтера немачког огранка било је у Храму 
Васкрсења Господњег у Франкфурту, Цркви 
Светог Кирила и Методија у Нирнбергу и Храму 
Светога Јована Владимира у Минхену. 
 

 
 
 
..................................................................................... 
 
 

Слава 

организације 
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Лепо време искоришћено је да се чланови и 
симпатизери Хуманитарне организације Срби за 
Србе, 8. маја упуте ка Сувој Планини. Природне 
лепоте овога краја искоришћене су да се организује 
хуманитарни догађај под називом Планинарење из 
блока. 
 

 

У Сједињеним Америчким Државама 
обележавање славе организовано је у грчкој Цркви 
Светог Елефтерија на Менхетену. 
 

 
 
------------------------------------------------------------- 
 
 

 

Слава 

организације 
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Црква Светог Василија Острошког у Ослу била је 
место молитвеног окупљања и обележавања 
славе норвешког огранка наше организације. 

 

 
 
У Парохији Светих Кирила и 
Методија у Грацу, аустријски огранак заједно са 
пријатељима и волонтерима организације обележио 
је славу. 

 

 
 

 
 
 

Молитвама Светог Василија Острошког 
настављамо са нашим добротворним радом! 
 
 

 
 

МОЛИТВА СВЕТОМ ВАСИЛИЈУ 
ОСТРОШКОМ 

 
 
 

Свети Василије, велики угодниче Божји, помози 
свима, па и мени. Велики бранитељу вере 
православне, одбрани и нас који твоју свету веру 
држимо, и с надом теби приступамо. Велики 
архијереју Божји, помоли се Богу Сведржитељу за 
све људе твоје, па на послетку и за мене недостојног 
и последњег. Тврдошки витеже и Острошки 
подвижниче, спасавај нас од беда видовних и 
невидовних. Запалила те је србска земља као вечну 
свећу пред престолом Бога живога, па нам сада 
осветли путеве и разагнај тугу. Молитвама и сузама 
загревао си хладну пештеру Острошку, па загревај 
сада Божјим духом и срца наша да се спасемо и 
прославимо Бога свевишњега и тебе свеца Божјега. 
Са свих страна света притицали су ћивоту твоме 
болни и невољни, и ти си им помагао: демоне 
одгонио, везе ђавоље раскидао, и здравље душевно и 
телесно људима даривао. Тако и сада помози, 
крштеним и некрштеним, као и увек, свима, па и 
мени. Измиритељ си био завађене браће, измири и 
сада све завађене, збратими разбраћене, овесели 
тужне, укроти самовољне, исцели болне. Свети 
Василије Чудотворче и оче наш духовни у Христу 
Исусу Господу нашем.  
 

Амин. 
 

Слава 

организације 
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У Спотрској дворани у Вишеграду дана 07. маја 
одржана је хуманитарна утакмица између  РК 
Вишеград и РК Котор Варош у склопу 23. Кола 
Прве Лиге Републике Српске и у сарадњи са 
Рукометним клубом Вишеград. Сав приход од 
продаје улазница за утакмицу намјењен је био 
хуманитарној организацији Срби за Србе. Уз помоћ 
волонтера организације продаја улазница се вршила 
 и 5. маја по локалним предузећима. За оба дана од 
продаје улазница укупно је сакупљено 460 КМ. 

 

 
 
 
Захваљујући РК Вишеград, локаклним порталима, 
локалној медијској кући РТВ Вишеград и 
волонтерима организације добар дио наших 
суграђана се одазвало овом хуманитарном догађају и 
самим тим смо успјели у нашој мисији да ова акција 
што боље прође и да одзив буде што бољи. 
Заједничким снагама смо успјели у нашој намјери. 

 
Овим путем се још једном срдачно захваљујемо 
на сарадњи од првог тренутка РК Вишеград и 

волонтерима организације без којих ово ништа не 
би успјело да се реализује. 
 

 
 

 
 
Нашим драгим рукометашима желимо пуно 
среће у наставку  сезоне и да успију да остваре 
своје зацртане циљеве које су својим радом на 
терену и ван њега показали да заслужују. 
 
 

     

Рукомет из 

блока 
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Хуманитарни фудбалски турнир Фуца за Србе, 
традиционално одржан по четврти пут 17. априла на 
теренима спортског балона Енфилд у 
организацији Хуманитарне организације Срби за 
Србе и православног спортског удружења Света 
Срб и ја. Од котизација и прилога прикупљено 
је 171.930 динара за помоћ породицама на Косову и 
Метохији. 

 

 
 
Међу 24 пријављена тима, поред екипе Удружења 
новинара Србије и Уметничке репрезентације, ту су 
се нашле и негдашње ведете Црвене звезде и 
Партизама, те су тиме и квалитативно подигли овај 
хуманитарни турнир на веома висок ниво. Готово да 
се нису ни ознојили некада врсни мајстори на 
великом, а сада малом терену, предвођени славним 

фудбалерима којима није било тешко да заиграју за 
нечије боље сутра. 

 

 
 

 
 

 

Фуца из блока 

у Београду 
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Црвено-бели су победили све утакмице, у финалу 
остварили тријумф од 2:0 над Вуковима и дошли до 
хуманитарног трофеја. Готово троцифрен број људи 
је гледао мечеве, многи очекивајући да ће дан након 
правог дербија доћи и до сусрета ветерана Црвене 
звезде и Партизана, али црно-бели нису успели да 
прођу групу. Треће место је припало тиму 
Сокер који је најпре дошао до изједначења у 
финишу утакмице, а онда победио на пенале. 
 

 
 

 
 
 
Захваљујемо се свим играчима, публици и свима 
онима који су допринели да четврти хуманитарни 
турнир Фуца за Србе буде успешно реализован. 
 
 

Ѕ

 
 

 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 

 
 

Фуца из блока 

у Београду 
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У недељу, 1. маја одржан је хуманитарни турнир у 
одбојци, у Pompano Beach-u на Флориди. Укупно 
двадесетак људи великог срца окупило се тај дан да 
уз спорт и дружење прикупе донације и помогну 
вишечлане породице на Балкану. На крају дана 
укупно је прикупљено $470. 

 

 
 
Ово је само почетак хуманитарних догађаја на 
Флориди, у плану је да да се чешће одржавају 
спортска дружења и да на тај начин прикупимо више 
средстава за дечицу широм Балкана. 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог догађаја, и дали свој допринос да 
догађај на Флориди буде успешно реализован. 
Велика захвалност и Филипу Симићу који је 
организовао хуманитарно дружење. 
 

 
 

 
 

 

Одбојка на 

Флориди 
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Друга Шетња из блока на Фрушкој Гори успешно 
је одржана у недељу 15. маја. Хуманитарна 
организација Срби за Србе окупила је 252 
учесника који су се одазвали позиву и својим 
новчаним прилозима прикупили 96.880 динара која 
ће бити усмерена за помоћ породици Бањаш из 
Добрице код Алибунара. 

 

 
 
Од 11 часова почело је окупљање на Иришком 
венцу, код споменика Људском немару, а након 
пријављивања свих учесника шетња је кренула. 
Дугачка колона, прелепа Фрушка Гора, позитивна 
енергија, песма, дечија граја оплеменила је сваког 
учесника хуманитарне шетње. Захваљујемо се на 
великој подршци ГСПНС, који су бесплатним 
уступањем свог возила омогућили да имамо 
организован превоз из Новог Сада до Иришког 

Венца, као и води Врњци који су нам обезбедили 
воду. 
 

 
 
Дужина стазе била је око 13 километара, а обишли 
смо бајковито Лединачко језеро и уживали у 
прелепом погледу. Након паузе код извора Звечан, 
наставили смо шетњу до циља. 

 

 
 
Радује нас чињеница да се овако велики број 
учесника окупио на, како многи кажу, најлепшем 
хуманитарном догађају ХО Срби за Србе. Велику 
захвалност дугујемо свим учесницима који су 
својим присуством увеличали другу Шетњу из 
блока на Фрушкој Гори. 
 

Друга шетња 

из блока 
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Настављају се активности у Бањалуци. Мјесто 
збивања, локал Ред фокс, добро позната дестинација 
првенствено студената и младих људи. Наставили 
смо сарадњу са екипом из Ред фокса организујући 
10. априла хуманитарни догађај. Прикупили смо 205 
КМ донација које прослијеђујемо за 
помоћ породици Гашић. 
 

 
 
Овај пут 22 играча у конкуренцији за шампиона 
Пикада из блока. Велика борба, мирна рука и 
прецизност одредили су прва три мјеста: 

1. Здравко Малинић 
2. Борис Чабрило 
3. Дамјан Зељковић 

 

       
 
 
Велико хвала свим играчима, гледаоцима и 
пријатељима организације што су одвојили своје 
вријеме и новац и подржали нашу причу која 
траје пуних 17 година. 
 

 
 
Дјеца су наша будућност! 

Пикадо из 

блока  
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 Хуманитарна организација Срби за Србе, 17. априла 
одржала је Палачинке и туцијаду из блока у 
Добоју. У парохијском дому храма Светог 
Василија Острошког, у насељу Усора, замирисале 
су палачинке које су сви вијерници послије литургије 
имали прилику да поједу и да својим доборовољним 
прилозима помогну вишечлане породице широм 
Балкана. 

 

 

Велики број окупљених вијерника учествовало је у 
хуманитарном такмичењу. У категорији дјеце на 
првом мјесту је била Ана Дујаковић, друго 
мјесто Мићо Михајловић, треће мјесто Нађа 
Дујаковић, док је у катерогирији одраслих прво 
мјесто понио Душан Гогић. 
 

 
 
На позив јереја Николе Панића, са радошћу смо 
се одазвали и организовали два прелијепа 
догађаја на којем је прикупљено 606 КМ. 
 
 

 
 

Догађаји из 

блока у Добоју 
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Смедеревци су, оправдали указано поверење 
приредивши прелепо отварање сезоне! На теренима 
у насељу Милоја Ђака 8. маја од 16 часова почела 
је друга Тројка из блока у Смедереву. До сада уз 
помоћ спонзора, донатора, донаторских кутија, 
техничких спонзора и учесника сакупљено је 
укупно 302.740 динара! 
 

 
 
 Блок 23, сада већ давне 2012. године и хуманитарни 
догађај назван за ту прилику Тројка из блока био је 
почетак једне од најлепших прича Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Спој хуманости и спорта 
у ових десет година окупио је стотине хиљада 
учесника! На 3 континента, 11 држава, 108 
градова за ових 10 година одржано је 1450 догађа и 
укупно је прикупљено преко невероватних 1.400.000 
евра! 
Прва Тројка из блока у Смедереву одржана је 
2014. године на којој је прикупљено 41.300 
динара, а сав приход усмерен је за 

помоћ настрадалим породицама у великим 
мајским поплавама. 
 
 

 
 

 
 
Прва Тројка из блока у Смедереву одржана је 2014. 
године на којој је прикупљено 41.300 динара, а сав 
приход усмерен је за помоћ настрадалим породицама 
у великим мајским поплавама. 

Тројка из блока 

у Смедереву 
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Ове године, сва прикупљена средства биће усмерена 
за велику Видовданску акцију на Косову и 
Метохији, у којој ће бити помогнуто 20 вишедетних 
породица. 
 
Што се самог турнира тиче, владало је велико 
интересовање. Пријавило се укупно 137 шутера на 
такмичење у брзом шутирању тројки, док се за веома 
захтевно такмичење у шуту са пола терена овога 
пута пријавило 15 такмичара. 
 
 Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део где је редослед победника био следећи: 
 

1. Милорад Михајловић 
2. Кристијан Васић 
3. Бојан Серафиновић                 

                                                                          

 
 

 
 

 
 

Тројка из блока 

у Смедереву 
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Турнир су отворили ђаци Музичке школе Коста 
Манојловић, а у наставку турнира Ансамбл 
народних игара и песама Смедерево показали своје 
играчко и певачко умеће. 
Спонзори друге Тројке из блока у Смедереву: 

1. Caffe Snatch 
2. Угоститељска радња М на раскршћу 

3. Жар Манце 
4. Анонимно 
5. Грађевинска радња БТФ Богдановић 
6. Минел Еним Смедерево д.о.о. 
7. Хидраулика Реџић ММ 
8. True Fellas bar 
9. Ауто школа "Јањушевић" д.о.о. 
10. Јастребац димњаци д.о.о. 
11. Дисконт пића Тиба 
12. Лештар д.о.о. 
13. Удружење грађана "Дедовина" 
14. Кладионица Soccer 

 

 
 
Донатори: 

1. Трговинска радња Перић фарбара 
2. Стефан И. 
3. Горан П. 
4. Danube Services 2010 д.о.о. 
5. Комбинат пивница 

 

 

Тројка из блока 

у Смедереву 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 65 

 

Технички и медијски покровитељи: 
1. Fast foof Točak 
2. Caffe Merlyn 
3. ОШ Доситеј Обрадовић 
4. Радио Лукс Смедерево 
5. Телевизија Коперникус 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
друга Тројка из блока у Смедереву буде успешно 
завршена. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Тројка из блока 

у Смедереву 
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Још један турнир у пикаду одржан је 25. априла 
у Градишци у кафе бар Бумеранг. У сјајном 
амбијенту тражио се најпрецизнији играч који ће се 
окитити златном медаљом. У сваком случају 
најбитније је било погодити донаторску кутију да се 
помогне још једној у низу социјално угроженој 
породици. 

 

 
 
..................................................................................... 
 

Након велике и неизвјесне борбе прва три мјеста 
освојили су: 

1. Лука Божић 
2. Драган Турјачанин 
3. Лука Шаренац 

 
 

 
 
Желимо да се захвалимо свим пријатељима, 
спонзорима, донаторима, играчима и колективу 
испред кафе бара Бумеранг на скупљених 260 КМ 
донација. Пратите нас преко друштвених мрежа за 
следеће хуманитарне акције које ћемо организовати 
у нашој Градишци. 

 

 
 

Пикадо из 

блока 
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У недељу, 8. маја 2022. године, одмах након Свете 
Литургије, Срби за Србе у Канади су били 
домаћини своје 9. годишње Палачинка журке у 
Српском центру у Мисисаги, Онтарио. За два сата 
прикупљено је невероватних 9,635.41 долара за 
помоћ угроженим српским породицама на Балкану. 

 

 
 
Сваке године све више волонтера се јавља да 
помогну у овој акцији. Наши донатори су 
импресионирани транспарентношћу, под којом 
организација послује и вјерују да донације стижу до 
људи којима су намијењене. 

 
 

 
 
Хвала свима који су дошли и подржали ову акцију, а 
посебно се захваљујемо: 
 

 Свим пријатељицама које су испекле 
палачинке и волонтерима који су их 
филовали 

 Омладинцима који су служили палачинке, 
као и тиму за чишћење сале 

 Управи цркве Храм Сабора Срба 
Светитеља и Колу Српских Сестара 

 Омладини фолклорног ансамбла Свети 
Сава Опленац из Мисисаге 

 Генералном конзулу Републике Србије у 
Канади господину Василију Петковић и 
његовој супрузи Драгани Петковић 

 Нашим члановима из Виндзора који су 
допутовали тог јутра да буду са нама: 
Дара Гидак, Александра Мирковић и 
Маја Јелић и Петар Братић из Удружења 
српских студентских филантропа, при 
Универзитету Виндзор 

 

 
 

Палачинка 

журка из блока 
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У среду, 06. априла одржан је први догађај 
хуманитарне организације Срби за Србе 
у Власотинцу. Успешна Журка из блока одржана је 
у Парма кафе-у. На самој вечери прикупљено 
је 14.000 динара за помоћ породици Јовановић из 
села Кутлеш код Лесковца. 
 
 

 
 
За добру атмосферу побринули су се Ђикић 
Слободан и Лука Николић, захваљујемо се од срца 
на подршци и хвала свим хуманим гостима. 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

          
 

СзС догађај у 

Власотинцу 
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ВАСКРШЊИ ПИКАДО ИЗ 

БЛОКА У ПОЖЕГИ 
 

 
 
У понедељак 25. априла одржан је Васкршњи 
Пикадо из блока у Пожеги. У већ 
препознатљивом кафеу Огњиште за овогодишњег 
првака у турниру борбу је водило 30 такмичара. 
Одзив је као и сваке године био на завидном нивоу 
па се и овај пут у Огњишту тражило место више, 
због добре атмосфере и дружења и због позитивног 
ривалитета и жеље да свако покаже умеће у пикаду. 
Прикупљена су новчана средства у износу од 26.000 
динара.   Захваљујемо се свим учесницима, гостима, 
као и власнику и особљу кафе Огњишта на успешно 
реализованом догађају. Деца су наша будућност! 

..................................................................................... 
 

ПРВИ ШАХ ИЗ БЛОКА У 

ВАЉЕВУ 
 

 
 

После Херцег Новог, Сремске Митровице и 
Београда Шах из блока одржан је у Ваљеву, 21. 
маја у шах клубу Крушик. У акцији је 
учествовао шах клуб Крушик који нам је 
обезбедио табле и сатове. Током ове акције, 
прикупљено је 2.530 динара 
 

 
..................................................................................... 
 

КАФЕ ЗАЗ ДОМАЋИН 

ПИКАДА ИЗ БЛОКА 

 
У петак 25. априла одржан је Пикадо из блока у 
Београду у кафе Заз-у. Одзив је био на завидном 
нивоу па се и овај пут тражило место више, због 
добре атмосфере и дружења и због позитивног 
ривалитета и жеље да свако покаже умеће у 
пикаду, али и да убаци у донаторску кутију свој 
добровољни прилог. Прикупљена су новчана 
средства у износу од 22.210 динара. 

Догађаји из 

блока 
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Када се споје фолклор и хуманост, емоција, љубав, 
енергија и сузе радоснице су загарантоване! Тако је 
било и тог петка, 29. априла у Козарској Дубици. 
Домаћин овог фантастичног догађаја КУД Уна из 
Козарске Дубице у сарадњи са хуманитарном 
организацијом Срби за Србе организовала је 
први Фолклор из блока. 
 

 
Манифестацију је отворио свештеник Бранко 
Репаја са изведбом пјесме Остајте овдје од Алексе 
Шантића и одмах натјерао сваког човјека у дворани 
на језу и сузу. 

 
 
Још веће одушевљење и аплауз заслужено су добили 
гости из далеког Лазаревца у Србији, тачније КУД 

Колубарско коло. Низали су се тако наступи и 
ансамбли разних узраста пред препуном двораном. 
 

 
 

 
 

Велико хвала свим спонзорима, техничкој 
подршци, медијима, фолклорашима и свим 
добрим људима што су то вече својим доласком 
учинили заиста посебном. 

 Општина Козарска Дубица 
 G - Print štamparija 
 Српска православна црквена општина 

Козарска Дубица 
 Пекара Марић 
 AMD Kozara 
 Бојана Вучен 
 Јово Добрић 
 Центар за информисање и културу Козарска 

Дубица 
 RTRS 
 Фотограф Уна Станић 

 
Скупљене донације од спонзора, продаје карата и 
добровољних прилога: 3.321,16 КМ! 

Игре из 

Поткозарја 
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Српски клуб Бања Лука из Минехена окупио је 
још једном све људе великог срца 21. маја. Овај пут 
организовано Дружење из блока где се уз добру 
музику и веселу атмосферу прикупило 1.580 евра за 
вишечлане породице широм Балкана. 
 

 
 

 
 
Невероватна весела и позитивна атмосфера, 
дирнула је у срце све присутне госте, који нису 
штедели своје емоције, али ни свој глас, па су се 
латили микрофона и запевали родољубиве 
песме. 
 

 
 

 
Захваљујемо Телевизији српске дијаспоре која 
је и овај пут направила видео прилог са догађаја. 

 
 

 

Срби поново у 

Минхену 
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Овога пута легенде Лозничког риболова приредиле 
су 11. маја занимљив хуманитарни догађај -
 ГИРИЦЕ ИЗ БЛОКА! У Башти кафеа 
Локал окупило се више од 50 људи који су уз пиће 
могли да се послуже свеже печеним гирицама! Улаз 
је био добровољни прилог у донаторску кутију 
хуманитарне организације Срби за Србе, где се на 
крају вечери прикупило 51.000 динара! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 

 
 

Догађај је трајао до касно у ноћ, јер као што смо 
већ и навикли атмосфера у Лозници и кафе 
Локалу је увек сјајна. 
 

 
 

 
 
Хвала од срца  свим дивним људима из Лознице који 
нам враћају веру у слогу, који нас сваки пут изненаде 
новим креативним догађајима и који су чврсти 
стубови организације Срби за Србе! 
 

 

Гирице из 

блока 
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Много је судбоносних датума проткано 
нашом поносном историјом. Хуманитарна 
организација Срби за Србе од свог постанка 
труди се да допринесе у његовању културе 
сјећања. Вођени тиме, изродила се 
идеја Биоскоп из блока која је сада већ 
постала баштина - традиција огранака наше 
организације широм свијета. 
 

 
 
Биоскоп из блока је један од хуманитарних 
догађаја које организујемо, а огледа се у 
одржавању пројекција филмова гдје се кроз 
продају карата и појединачне донације 
прикупљају средства за помоћ социјално-
угроженим породицама које помажемо. 
 
..................................................................................... 
 

 
 
Република Српска не заборавља невине жртве 
свога рода, хумке се и данас оплакују. Широм 
Српске пројекцијом филма „Достојан” о 
блаженопочившем Митрополиту црногорско - 
приморском Г. Амфилохију, обиљежили смо 

27 година од НАТО бомбардовања Републике 
Српске, 23 године од почетка НАТО агресије 
на Савезну Републику Југославију и 18 
година од Мартовског погрома српског и 
неалбанског становништа са Косова и 
Метохије. Овом приликом је прикупљана помоћ 
за најугроженије породице на Косову и 
Метохији пред предстојећи празник Васкрс. 
 

 
 
У знак сјећања на ове догађаје, у многим градовима 
пале се сирене за узбуну, а ми смо широм Српске 
„палили” филм „Достојан”, тачније у 15 

ДОСТОЈАН-

широм Српске 
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градова широм Републике Српске( Бијељина, 
Билећа, Котор Варош, Бања Лука, Шамац, 
Челинац, Брчко, Добој, Теслић, Невесиње, Фоча, 
Вишеград, Зворник, Приједор, Пале). Ово дјело 
аутора Николе Пејовића је урађено поводом 30 
година архијерејске и 25 година митрополитске 
службе владике Амфилохија. Према ријечима 
Пејовића, филм је рађен за вријеме апостолске 
мисије у Јужној Америци и владика није знао да се 
његов рад прати камером, што чини ову забиљешку 
аутентичном и јаком. У филму говоре црквени 
великодостојници, владика Атанасије 
Радовић, јеромонах Јустин (Мреновић), пјесник 
Матија Бећковић, Ђорђе, Јован Маркуш и други. 
 

 
 
И сам наш блаженопочивши митрополит 
Амфилохије често је у својим бесједама спомињао 
Косово и Метохију:  Косово и Метохија и Рашка су 
темељ бића овог народа ма где се он налазио. И 
ако заборавимо овај темељ, онда сами себе 
заборављамо. Ако се одрекнемо Косова и 
Метохије и рашке земље, онда се одричемо себе и 
свега онога светога што је овај народ родио кроз 
векове, а надам се да тога неће бити. 
 

 

 
 
Армија хуманитараца из Републике Српске гледала 
је овај филм и скупили смо укупно 6930,80 КМ 
донација од продаје улазница и добровољних 
прилога! И суза, и смијеха, и разних емоција је било, 
али понајвише поштовања и поноса. Примијећујемо 
да се сваке године све више људи прикључује овој 
акцији и пуни филмске сале. Идеја Биоскопа из 
блока се као локомотива шири из града у град и 
незаустављива је. 

 

 
 

 
 

ДОСТОЈАН-

широм Српске 
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Послије Фуце из блока у 2021. и Стоног тениса из 
блока омладинци у Козарској Дубици су успјешно 
организовали још један догађај, овај пут Пикадо из 
блока. У кафани 57, 22. маја окупило се 29 
такмичара, који су заједничким снагама од 
котизације за учешће као и добровољних прилога 
прикупили 210 КМ донација! 
 

 
 
..................................................................................... 
 
На крају вечери послије дуге борбе, заслужено 
прва три мјеста освојили су: 

1. Дамјан Зељковић 
2. Марко Мирић 
3. Душан Ратковић 

 
 

 

 
 
 
Захваљујемо се од срца свим љубитељима овог 
племенитог кафанског спорта који су одвојили 
вријеме и подржали нашу хуманитарну причу! 
 
 
 

 
 
 

ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Трећи догађај у 

К. Дубици 
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Рукометне утакмице које су одржане 18. марта и 22. 
маја у Лозници имале су хуманитарни карактер, 
захваљујући управи и играчима Рукометног клуба 
Лозница. Одиграна су два меча и сав приход од 
улазница и донација играча, клуба и публике 
донирано је хуманитарној организацији Срби за 
Србе. 

 

 
 
Подршка је пружена и од РК Мачва, која је 18. 
марта играла против МРК Лозница и од МРК 
Раднички чија се утакмица одиграла 22. маја. На 
утакмицама су биле постављене донаторске кутије и 
сви присутни су могли да донирају. На крају ових 
утакмица хуманитарни резултат је 56.080 динара. 
 

 
 

Још једном користимо прилику да се захвалимо 
свим драгим гостима и пријатељима на пружању 
подршке и позивамо све да и даље прате рад 
наше организације. ДЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ! 
 
 
..................................................................................... 
 
 

 
 
 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 
 
 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 

 
 

Рукометне 

утакмице  
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Састав Фенечки бисери чини својеврсну музичку 
огрлицу. Сваки члан је један бисер, без којег огрлица 
не би имала потпуни сјај. Они изводе духовну, 
родољубиву, етно и традиционалну музику, а 
репертоар им је обогаћен руским, македонским и 
грчким песмама. Наступају у храмовима и 
културним установама широм наше земље. 
 

 
 
Ови млади музичари познати су и по свом 
хуманитарном раду, па су тако 10. априла 
подржали Концерт из блока који је организован у 
пивници Brotherhood beer house у Београду. Поред 
Фенечких бисера, догађају је подржао и Dj Kobazz 
вртећи своје плоче. 
 
Преко 120 гостију присуствовало је прелепом 
Концерту из блока, а међу њима су се нашли и 
наши славни кошаркаши Милена Рашич и 
Мирослав Радуљица. Прилозима свих хуманих 
људи прикупљено је 82.820 динара. 

 
 

 
 
Захваљујемо се домаћину и особљу Brotherhood 
beer house, као и пивари Механика која је 
донирала 50 литара пива. Такође захваљујемо се 
Фенечким бисерима, Dj Kobazz - у и свим 
присутним гостима који су подржали 
хуманитарни Концерт из блока. 
 

 
 

Концерт из 

блока  
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Васкршњи понедељак, 25. април био је у знаку 
хуманости у Бањи Ковиљачи. Први догађај Свирка 
из блока хуманитарне организације Срби за Србе у 
овом месту одржан је у кафе пицерији Грација. 
Захваљујући прилозима и донацијама заједничким 
снагама прикупљено је 128.300 динара! 
 

 
 
Упознавање и представљање организације почело је 
дан пре, на сам Васкрс када је одржан први ФестиКО 
у организацији удружења КлуБКО. Организација са 
својим члановима на фестивалу имала је штанд и две 
игрице пикадо и пир понг, приход од игара, као и 
донације прикупљали смо кроз донаторску кутију. 

 
 
Сама Свирка из блока протекла је у невероватној 
атмосфери, окупио се велики број људи који су 
уживали током вечери. Надамо се да је ово само 
почетак хуманитарних дешавања у овом граду. 
Такође, велику захвалност дугујемо и бенду 
Севдах'н'ролл чија је донација била бесплатно 
свирање на догађају, али и сав бакшиш убачен је у 
донаторску кутију. Хвала вам од срца! 
 

 
 
Још једном, захваљујемо се свима који су 
подржали први СЗС догађај у Бањи Ковиљачи! 
Позивамо све да наставе да нас прате и 
подржавају! 
 

 

Васкрс у Бањи 

Ковиљачи 
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БАСТИОН СРПСТВА 
 

 
Мајице су урађене у новом квалитетнијем 
материјалу, са ојачањем на врату и раменима. Цена 
је 1.700 динара, 29 КМ или 15 евра, а куповином се 
помаже рад ХО Срби за Србе. 

 

 
 

 

ЗЕБРЊАК 
 
 

 
 
Спомен костурница на брду Зебрњак је тријумфално 
спомен обележје подигнуто у славу и част 
погинулим српским војницима током Кумановске 
битке 1912. године.  
 
Споменик се налази у руинираном стању од када га 
је бугарски окупатор порушио током Другог 
светског рата.  
 
Последњих година Зебрњак је постао место 
окупљања Срба из Северне Македоније. Цена 
мајице је 1.700 динара, 29 КМ или 15 евра, а 
куповином се помаже рад ХО Срби за Србе. 
 

 
 

Нове мајице у 

бутику 
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Пришивач „Слога биће пораз врагуˮ је 
сублимациона штампа на плишу, везом пришивена 
на мајицу. Мотив представља заједницу, жртву и 
слогу. Састоји се од два пута по четири акронима 
СЗС (Срби за Србе), који су међусобно повезани у 
два прстена истог облика. Спољашњи представља 
српски народ који помаже и штити угрожене 
породице које су представљене унутрашњим 
прстеном. 

 

 
 
Цена је 1.700 динара, 29 КМ или 15 евра, а 
куповином се помаже рад Хуманитарне организације 
Срби за Србе. 
 
Мајице се могу поручити путем сајта. Или купити 
на следећим локацијама: 

1. СЗС канцеларија у Београду (Др Милутина 
Ивковића 2а) 

2. Продавница Бастион у Новом Саду (Лазе 
Костића 7) 

3. Продавница Бастион у Нишу (9. Бригаде 53) 
4. Продавница Бастион у Бањалуци (Тржница, 

Иве Лоле Рибара 4) 
5. Продавница Бастион у Приједору (Краља 

Петра I Ослободиоца 13) 
6. Продавница Бастион у Бијељини (Нушићева 

28) 

 

 
 
 

 
 
 

 

Слога биће пораз 

врагу 
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У нашој продавници можете купити и пешкире за 
плажу са родољубивим мотивима! 
 

 
 

 
 
Цена великих пешкира је 2.100 динара, 36 КМ или 
18 евра, а дечијег (Још мајке рађају Обилиће) 
је 1.800 динара, 30 КМ или 16 евра. 
Куповином ових производа помажете рад 
Хуманитарне организације Срби за Србе.  
 
 
Пешкири су фротирски (380 гр/м2). Штампани део је 
полиестерски, а део намењен за брисање је памучни. 
 
 
 
 

 

 

 
Могу се наручити путем сајта или купити на 
следећим локацијама: 
  

1. СЗС канцеларија у Београду (Др 
Милутина Ивковића 2а) 

Нови производи 

у бутику  
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2. Продавница Бастион у Новом Саду (Лазе 
Костића 7) 

3. Продавница Бастион у Нишу (9. Бригаде 
53) 

4. Продавница Бастион у Бањалуци 
(Тржница, Иве Лоле Рибара 4) 

5. Продавница Бастион у Приједору (Краља 
Петра I Ослободиоца 13) 

6. Продавница Бастион у Бијељини 
(Нушићева 28) 

 
 

 
 

 
За све додатне информације можете нас 
контактирати путем броја телефона (061 264 6548), 
мејла 
(szsbutik@gmail.com), Инстаграма или Фејсбука. 
 

 
 
 

Деца су наша будућност! 
 

                           
 
 
 
 

Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Нови производи 

у бутику  
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Срби за Србе 

бутик 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 

 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 
140 – 142 (Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат – 
Дунавски кеј 23 (Дорћол) 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 
130 (Видиковац) 

 Технички преглед Арена експрес – 
Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 
Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 
(Канарево брдо) 

 Пекара Чачанин – Борска 94 
(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 
Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 
170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 
Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 
Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 

 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 

Вукотића 1/Ђ 
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 

Донаторске 

кутије 
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 China Town 1 – Војвођанска 390 б 
(Сурчин) 

 China Town 2 – Војвођанска 386 д 
(Сурчин) 

 Moon Sushi & Fusion food – 
Македонска 31 

 Најгори фризер – Тршћанска 4 
(Звездара) 

 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 
151/1, лок 63 (Нови Београд) 

 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 
(Сурчин) 

 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 
(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 
(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 
Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 
Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 
Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 
(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 
Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 
(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 
188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 
(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 

 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 
84 (Борча) 

 Exclusive Limo service – Булевар 
Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 

 Фризерски салон Оле – Ђорђа 
Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
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 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 
84 

 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 
 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 

Толбухина 29 (Нови Београд) 
 Балон за фудбал Црвено/Црно – 

Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
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 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 

 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник) 
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 89 

 

 Пекара Филија – Отокара Кершованија 
14б 

 Фризерски салон Стефанели 1 – 
Повртарска 48 

 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 
119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 

 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 
 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 
 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 

пут Београд – Нови Сад 
 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 

(Бешка) 
 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 
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 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
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 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 
2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла 
Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
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 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 

 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 
Борина) 

 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 
 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
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 Салон лепоте и здравља Сале – 
Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 

 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 

 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 
 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
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 Угоститељска радња N&Г – Краља 
Петра бб 

 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
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 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска 
бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 
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 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 

 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 
Степе Степановића 62 

 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 
 Кафе Ана Марија – Др. Јована 

Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 

Донаторске 

кутије 
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 Фризерски салон Младен – Стевана 
Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 

 Црква Светог Пророка Илије – Велика 
Буковица 

 ПЕТРОВО 
 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 98 

 

 Етно село Станишићи – Павловића пут 
32 

 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 
Милоша 1 

 ЗВОРНИК 
 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 
 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 

Светог Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 

 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

Донаторске 

кутије 
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 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 
IL 60513 

 ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 

10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
........................................................................................... 

 
 

 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

 

 

Срби заСрбе 

бутик 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СзС бројеви  
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА MAJ 2022.  

1. Супермаркет ЕуроШам Думача /Србија/ – 
7.625 дин. 

2. Транском АнаМарија /Србија/ – 5.250 дин. 
3. Пицерија Geppetto /Србија/ – 8.890 дин. 
4. Marilyn Cafe /Србија/ – 11.950 дин. 
5. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
6. Милан П. /Србија/ – 12.000 дин. 
7. Момир К. /Србија/ – 10.000 дин. 
8. Лазар Ж. /Србија/ – 5.940 дин. 
9. Милош С. /Србија/ – 5.000 дин. 
10. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
11. Предраг Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
12. Милан С. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

13. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
14. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
15. Милка П. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Ненад Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
17. Дражен К. /Србија/ – 2.000 дин. 
18. Радован Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
19. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
20. Никола Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
21. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.300 дин. 
22. Снежана М. /Србија/ – 1.200 дин. 
23. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
28. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Зоран С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

32. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
33. Ђуро Ј. /Србија/ – 400 дин. 
34. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
35. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 

36. Никола С. /Србија/ – 4.200 дин. 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

37. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
38. Божидар В. /Србија/ – 2.500 дин. 
39. Младен Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

40. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
41. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
42. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
43. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
44. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
45. Архитектонска делатност 4Д Концепт 

/Србија/ – 1.000 дин. 
46. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Љиљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Димитрије К. /Србија/ – 500 дин. 
51. Душан Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
52. Душко М. /Србија/ – 500 дин. 
53. Тихомир С. /Србија/ – 300 дин. 
54. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
55. Анонимно /Шпанија/ – 5.883.130 дин. 
56. Миливој М. /Луксембург/ – 1.147,35 дин. 
57. Ђорђе К. /Србија/ – 57.360,5 дин. 
58. Дуња Е. /Србија/ – 16.329,49 дин. 
59. Адмир С. /Србија/ – 229,48 дин. 
60. Јелена С. /Црна Гора/ – 1.376,3 дин. 
61. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 3.000 дин. 
62. Бранислав, Филип и Марица П. /Србија/ – 

50.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

63. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ – 33.000 дин. 
(Фолклор из блока, Центар за културу 
Раковица, Београд – Миљаковац) 

64. Оливер З. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

65. Лазар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

Списак СЗС 

донатора  
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66. Pyramid Ing д.о.о. /Србија/ – 30.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

67. СЗТУР Вин Столарија /Србија/ – 23.600 
дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

68. Danube Services 2010 д.о.о. /Србија/ – 5.000 
дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

69. Горан П. /Србија/ – 2.500 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

70. KCM Financial Group д.о.о. /Србија/ – 
100.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

71. Ауто школа „Јањушевић“ д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

72. Драгољуб Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

73. Маја М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

74. Саша Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

75. Немања Д. /Црна Гора/ – 20 € 
76. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
77. Татјана М. /Црна Гора/ – 20 € 
78. Иван Ч. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
79. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
80. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
81. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
82. Милош Б. /Р. Српска/ – 50 KM 
83. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
84. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
85. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 KM 
86. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
87. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
88. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
89. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ – 20 € 
90. Дејан Т. /Р. Српска/ – 30 KM 
91. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 

92. Славица М. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

93. Александар Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
94. Слободан К. /Р. Српска/ – 146,69 KM 
95. Пикадо из блока, Кафе бар Бумеранг, 

Градишка /Р. Српска/ – 260 KM 
96. Фолклор из блока, Спортска дворана, 

Козарска Дубица /Р. Српска/ – 3.321,16 KM 
97. ХЕТ /Р. Српска/ – 3.000 KM 

(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

98. Електропривреда Републике Српске /Р. 
Српска/ – 6.000 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

99. Милица К. /Аустриjа/ – 15 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

100. Ристо Б. /Аустриjа/ – 30 € 
101. Милорад Д. /Аустриjа/ – 60 € 
102. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
103. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
104. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
105. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
106. Ана К. /Аустриjа/ – 5 € 
107. Марко М. /Аустриjа/ – 100 € 
108. Ивица И. /Аустриjа/ – 10 € 
109. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

110. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
111. Срђан В. /Аустриjа/ – 5 € 
112. Владимир С. /Аустриjа/ – 10 € 
113. Тања Р. /Аустриjа/ – 5 € 
114. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
115. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
116. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
117. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
118. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
119. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
120. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
121. Lazar V. /Холандија/ – 5 € 

122. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

123. Марија С. /Луксембург/ – 35 € 
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124. Лазар М. /Србија/ – 12 € 
125. Анонимно /Италија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
126. Анонимно /Шпанија/ – 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

127. Срђан М. /Србија/ – 35 € 
128. Анонимно /Србија/ – 75 € 
129. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

130. Симона И. /Северна Македонија/ – 
35 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

131. Слободан И. /Србија/ – 12 € 
(за Косово и Метохију) 

132. Вук Б. /Србија/ – 25 € 
133. Анонимно /Финска/ – 20 € 
134. Никола М. /Србија/ – 12 € 
135. Анонимно /Србија/ – 10 € 
136. Ранко К. /Р. Српска/ – 12 € 
137. Смиљан Н. /Аустралија/ – 35 € 
138. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 10 € 
139. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
140. Марко С. – 10 € 
141. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Братиће код Билеће) 
142. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
143. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 
144. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
145. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
146. Немања С. /Шпанија/ – 45 € 
147. Анонимно /Аустралија/ – 67,53 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

148. Данијел М. – 10 € 
149. Гордана С. /Аустриjа/ – 10 € 
150. Дуња М. /Немачка/ – 50 € 
151. Анонимно /Ирска/ – 12 € 
152. Светлана М. /Немачка/ – 10 € 
153. Анонимно /Оман/ – 100 € 
154. Давид Ј. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Косово и Метохију) 
155. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
156. Дамјан Л. /Србија/ – 220 € 

157. Фамилија Нестеровић /Аустриjа/ – 
50 € 

158. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

159. Давид К. /Аустриjа/ – 5 € 
(Тројка из блока, Грац) 

160. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
161. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
162. Михаел А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
163. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
164. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
165. Жељко У. /Швајцарска/ – 250 CHF 
166. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
167. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
168. Мирослава Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
169. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
170. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
171. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
172. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
173. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
174. Благица А. /Швајцарска/ – 70 CHF 
175. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
176. Немања П. /Швајцарска/ – 25 CHF 
177. Јован Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
178. Зоран К. /Немачка/ – 35 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

179. Мишел Б. /Немачка/ – 200 € 
180. Сузана М. /Немачка/ – 33,33 € 
181. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
182. Душан Ј. /Немачка/ – 10 € 
183. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
184. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
185. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
186. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
187. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
188. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
189. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
190. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
191. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
192. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
193. Драгица Х. /Шведска/ – 100 SEK 
194. Оливер Б. /Шведска/ – 600 SEK 
195. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
196. Александар К. /Шведска/ – 500 SEK 
197. Драган Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
198. Стефан Б. /Шведска/ – 250 SEK 
199. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
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200. Биљана М. /Шведска/ – 200 SEK 
201. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
202. Ранко Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
203. Ранко Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

204. Драгана М. /Шведска/ – 100 SEK 
205. Младен В. /Шведска/ – 200 SEK 
206. Ивана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
207. Радомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
208. Ивана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
209. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
210. Даница П. /Шведска/ – 100 SEK 
211. Снежана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
212. Дејан Г. са породицом /Шведска/ – 

100 SEK 
213. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
214. Предраг Н. /Шведска/ – 200 SEK 
215. Стеван Ђ. /Шведска/ – 25 SEK 
216. Биљана Ждрале /Канада/ – $ 50 

CAD 
217. Милијана Прстојевић /Канада/ – $ 

200 CAD 
218. CAF Canada /Канада/ – $ 18 CAD 
219. Горан Блесић /Канада/ – $ 100 CAD 
220. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 

$ 50 CAD 
221. Сања Краљевић /Канада/ – $ 100 

CAD 
222. Горан Јеремић /Канада/ – $ 100 CAD 
223. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 

CAD 
224. Милош Трајковић /Канада/ – $ 500 

CAD 
225. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
226. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 

– $ 30 CAD 
227. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
228. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – 

$ 50 CAD 
229. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 

– $ 20 CAD 
230. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 

CAD 
231. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 

CAD 

232. Јованка и Илија Галић /Канада/ – $ 
15 CAD 

233. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 
CAD 

234. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 
CAD 

235. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 46 
CAD 

236. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 
CAD 

237. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
238. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
239. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
240. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 

CAD 
241. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 

CAD 
242. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
243. Васиљ Петровић /Канада/ – $ 20 

CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

244. Данијела Микец /Канада/ – $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

245. Benevity fund donation /САД/ – $ 100 
246. Benevity fund donation /САД/ – $ 

110,68 
247. Анонимно /САД/ – $ 25 
248. Давид Ф. /САД/ – $ 104,15 
249. Петра К. /САД/ – $ 50 
250. Ксенија М. /САД/ – $ 52,23 
251. Анонимно /САД/ – $ 20 
252. White City Logistics /САД/ – $ 50 
253. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
254. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
255. Анонимно /Шпанија/ – $ 16 
256. Катарина О. /САД/ – $ 10 
257. Радоман /САД/ – $ 15 
258. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
259. Зоран З. /САД/ – $ 15 
260. Patreon Inc. /САД/ – $ 533,25 
261. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
262. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
263. Иван Р. /САД/ – $ 25 
264. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
265. Саша С. /САД/ – $ 15 
266. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
267. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
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268. Слађана и Максим /САД/ – $ 40 
269. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
270. Хуманитарни турнир у одбојци, 

Pompano Beach, Флорида /САД/ – $ 470 
271. Раид Х. /САД/ – $ 40 

(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 
272. Филип П. /САД/ – $ 40 

(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 
273. Dorothy & Martha Inc. /САД/ – $ 80 

(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 
274. Никола Ћ. /САД/ – $ 40 

(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 
275. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ – 

10.985 дин. 
276. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 

– 10.000 дин. 
277. Ђ. Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
278. Бојан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
279. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
280. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
281. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
282. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
283. Ана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
284. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
285. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
286. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
287. Милош Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 
288. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Миловиће код Билеће) 
289. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
290. Никола Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
291. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
292. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
293. Александар О. /Србија/ – 800 дин. 
294. Марко З. /Србија/ – 800 дин. 
295. Вељко П. /Србија/ – 800 дин. 
296. Драган К. /Србија/ – 600 дин. 
297. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 
298. Јована Ј. /Србија/ – 500 дин. 
299. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 
300. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
301. Марта Р. /Србија/ – 300 дин. 
302. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
303. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Глигоријевиће код Призрена) 

304. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Миливојевиће код Крагујевца) 

305. Фондација Тришић /Србија/ – 
100.000 дин. 

306. Прва Искра-наменска производња 
а.д. /Србија/ – 60.000 дин. 

307. Инжењеринг Projectal /Србија/ – 
30.000 дин. 

308. Бум бум 2007 д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 

309. Мирослав П. /Србија/ – 2.000 дин. 
310. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
311. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
312. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
313. Славко К. /Србија/ – 12.000 дин. 
314. Александра С. /Србија/ – 10.500 дин. 
315. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 

дин. 
316. Миодраг Л. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
317. Светлана М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
318. Угљеша Е. /Србија/ – 5.000 дин. 
319. Властимир Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
320. Зоран К. /Србија/ – 4.100 дин. 
321. Александар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
322. Милош Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
323. Оливера Б. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
324. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
325. Филип З. /Србија/ – 2.500 дин. 
326. Милан С. /Србија/ – 2.500 дин. 
327. Стефан С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
328. Стефан С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
329. Стефан С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

330. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

331. Ивана Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

332. Јелена И. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

333. Милан Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
334. Милош К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 

Списак СЗС 

донатора  



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 106 

 

335. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

336. Урош Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

337. Весна М. /Србија/ – 2.000 дин. 
338. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
339. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
340. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
341. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
342. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
343. Гордана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
344. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
345. Љубомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
346. Марија Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
347. Милица Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
348. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
349. Огњен В. /Србија/ – 1.000 дин. 
350. Растислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
351. Слободан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
352. Владимир Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
353. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 
354. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
355. Братислав М. /Србија/ – 600 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
356. Данило С. /Србија/ – 500 дин. 
357. Ђуро Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
358. Милош Ц. /Србија/ – 500 дин. 
359. Мирјана В. /Србија/ – 500 дин. 
360. Немања М. /Србија/ – 500 дин. 
361. Оливер Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
362. Сретен Ј. /Србија/ – 500 дин. 
363. Станислав П. /Србија/ – 425 дин. 
364. Дражен С. /Србија/ – 400 дин. 
365. Андреј А. /Србија/ – 200 дин. 
366. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
367. Зорица П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
368. Алатница Баровић International 

д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Обреновац) 

369. НИС-профит /Србија/ – 6.000 дин. 
370. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
371. Слободан Б. /Србија/ – 3.003 дин. 
372. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 

373. Владимир Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
374. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
375. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
376. Драгослав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
377. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
378. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
379. Невена Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
380. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
381. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
382. Немања Ђ. /Србија/ – 600 дин. 
383. Никола М. /Србија/ – 600 дин. 

(за Крајину) 
384. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
385. Никола М. /Србија/ – 500 дин. 
386. Дејан Л. /Србија/ – 200 дин. 
387. Раде Д. /Србија/ – 154,01 дин. 
388. Душан Б. /Србија/ – 100 дин. 
389. UK online giving foundation /Србија/ 

– 13.559,38 дин. 
390. Слободан и Дуки З. /Италија/ – 

58.500 дин. 
(за Косово и Метохију) 

391. Саша Г. /Србија/ – 9.746,42 дин. 
392. Миљана Ј. /Србија/ – 1.146,64 дин. 
393. Драган С. /Србија/ – 2.293,38 дин. 
394. Алекс С. /Шведска/ – 1.647,72 дин. 
395. Дорис Х. /Србија/ – 2.866,61 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
396. Бојан В. /Србија/ – 58,58 дин. 
397. Наталија К. /Холандија/ – 5.734 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
398. Срђан М. /САД/ – 1.146,64 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
399. Бојан Р. /Канада/ – 17.201,67 дин. 
400. Александар С. /Аустралија/ – 

3.677,37 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

401. Мирјана Б. /Аустралија/ – 3.677,37 
дин. 

402. Александар Б. /Србија/ – 3.441,01 
дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

403. Наташа С. /Немачка/ – 573,32 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

404. Ненад Б. /Словенија/ – 4.586,65 дин. 
405. Милош С. /Италија/ – 1.146,81 дин. 
406. Јелена Н. /САД/ – 5.197,46 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
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407. Душко Д. /Аустралија/ – 3.620,59 
дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

408. Драган К. /Данска/ – 11.496,81 дин. 
409. Невен М. /Холандија/ – 8.601,11 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
410. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.146,81 

дин. 
411. Спасоје С. /Аустриjа/ – 2.293,63 дин. 
412. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ – 61.400 дин. 
413. Дисконт пића Тиба /Србија/ – 

10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

414. Јастребац димњаци д.о.о. /Србија/ – 
8.500 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

415. Ивана М. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

416. Комбинат пивница /Србија/ – 3.000 
дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

417. Кристина Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

418. Марина М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

419. Владимир Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

420. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд ) 

421. Марко Шкрбић /Србија/ – 13.000 
дин. 
(Фолклор из блока, Центар за културу 
Раковица, Београд – Миљаковац) 

422. Радица С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

423. Тамара З. /Србија/ – 500 дин. 
(Фолклор из блока, Центар за културу 
Раковица, Београд – Миљаковац) 

424. Павле В. /Србија/ – 500 дин. 
(Фолклор из блока, Центар за културу 
Раковица, Београд – Миљаковац) 

425. „RadulovicGI Co.“ д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

426. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
427. Михаило К. /Црна Гора/ – 7 € 
428. Наташа С. /Црна Гора/ – 10 € 
429. Мило Т. /Црна Гора/ – 15 € 
430. Реља Ћ. /Црна Гора/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
431. Анонимно /Црна Гора/ – 25 € 
432. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 110 

KM 
433. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 

140,25 KM 
434. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 32 KM 
435. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 75 KM 
436. Бост маркет 3 /Р. Српска/ – 94 KM 
437. Клуб Џил /Р. Српска/ – 414 KM 
438. Ресторан Глобус /Р. Српска/ – 700 

KM 
439. Данијела Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
440. Драган М. /Р. Српска/ – 100 KM 
441. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 KM 
442. Борислав П. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
443. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 KM 
444. Славиша С. /Р. Српска/ – 50 KM 
445. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
446. Димитрије К. /Р. Српска/ – 30 KM 
447. Бојан С. /Р. Српска/ – 30 KM 
448. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 
449. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
450. Жељко П. /Р. Српска/ – 10 KM 
451. Душко С. /Р. Српска/ – 10 KM 
452. Татјана Л. /Р. Српска/ – 48,9 KM 
453. Никша С. /Р. Српска/ – 13,44 KM 
454. Kewoo /Шпанија/ – 19,56 KM 
455. Радмило Б. /Р. Српска/ – 19,56 KM 
456. Зоран Б. /Босна и Херцеговина/ – 

23,47 KM 
457. Бранимир Р. /Велика Британија/ – 

10,93 KM 
458. Анонимно /Р. Српска/ – 750 KM 

(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

459. Туцијада из блока, Порта Храма 
Светог Саве – Батковић, Бијељина /Р. 
Српска/ – 150 KM 
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460. Туцијада из блока, Црква Светог 
Јована Крститеља – Нови Дворови, 
Бијељина /Р. Српска/ – 236,5 KM 

461. Туцијада из блока, Порта 
Петропавловског храма, Бијељина /Р. 
Српска/ – 307,1 KM 

462. Туцијада из блока, Црква Свете 
Тројице – Амајлије, Бијељина /Р. Српска/ – 
411,7 KM 

463. Туцијада из блока, Црква Светог 
великомученика Пантелејмона – Коридор, 
Бијељина /Р. Српска/ – 817 KM 

464. 3. утакмица финалне серије 1. лиге 
РС (Будућност Бијељина – ОКК Славија 
1996), Бијељина /Р. Српска/ – 454,95 KM 

465. Концерт из блока, Културни 
центар, Градишка /Р. Српска/ – 805 KM 

466. Крофне из блока, Храм Покрова 
Пресвете Богородице, Градишка /Р. 
Српска/ – 865,5 KM 

467. Даниел В. /Аустриjа/ – 70 € 
468. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
469. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
470. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
471. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
472. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
473. Анастасија П. /Аустриjа/ – 20 € 
474. Анђелко и Сњежана М. /Аустриjа/ – 

30 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

475. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 15 
€ 

476. Топлица С. /Аустриjа/ – 100 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

477. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
478. Горан Л. /Аустриjа/ – 10 € 
479. Александар М. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
480. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
481. Анонимно /Словачка/ – 5 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
482. Владимир М. /Велика Британија/ – 

75 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

483. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
484. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
485. Ђорђе Б. /Аустриjа/ – 35 € 
486. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 

487. Јован С. /Србија/ – 35 € 
488. Саша Р. /Србија/ – 12 € 
489. Раде М. /Србија/ – 5 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
490. Анонимно /Србија/ – 12 € 
491. Анонимно /Србија/ – 2 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
492. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
493. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
494. Анонимно /Аустриjа/ – 10 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
495. Јелена С. /Аустралија/ – 50 € 
496. Анонимно /Сингапур/ – 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
497. Јован М. /Србија/ – 12 € 
498. Миле В. /Аустриjа/ – 35 € 
499. Милош С. /Србија/ – 35 € 
500. Мирослав Д. /Србија/ – 10 € 
501. Анонимно /Аустралија/ – 12 € 

(за Републику Српску) 
502. Анонимно /Србија/ – 3 € 
503. Срби у Кини /Кина/ – 1.600 € 
504. Александра П. – 10 € 
505. Горан Р. /Ирска/ – 5 € 
506. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
507. Анонимно /Данска/ – 100 € 
508. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
509. Младен М. /Немачка/ – 120 € 
510. Далибор Т. /Аустриjа/ – 50 € 
511. Душан К. /Велика Британија/ – 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
512. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 12 € 
513. Александар С. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
514. Милош С. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
515. Томислав С. /Ирска/ – 35 € 
516. Дарко У. /Велика Британија/ – 60 € 
517. Милана Б. /Аустриjа/ – 5 € 
518. Ненад Т. /Словенија/ – 10 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
519. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
520. Зоран Д. /Аустриjа/ – 20 € 
521. Небојша Р. /УАЕ/ – 9,26 € 
522. Star Config /Аустралија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
523. Инес Р. /Аустриjа/ – 20 € 
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524. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

525. Фил Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
526. Слободан П. /Аустриjа/ – 20 € 
527. One day production /Грчка/ – 75 € 
528. Данијела М. /Аустриjа/ – 25 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
529. Јанко Р. /Белгија/ – 20 € 
530. Дамјан Л. /Србија/ – 300 € 
531. The Kitchen Shop /Малта/ – 70 € 
532. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 
533. Коста М. – 5 € 
534. Дарко Д. /Аустриjа/ – 10 € 
535. Горан П. /Аустриjа/ – 10 € 
536. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
537. Небојша П. /Аустриjа/ – 10 € 
538. Мина Н. /Холандија/ – 5 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
539. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
540. Дамјан Л. /Србија/ – 80 € 
541. Славка П. /Аустралија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
542. Стеван Б. – 50 € 
543. Лариса Х. /Аустриjа/ – 15 € 
544. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
545. Мићо Б. /Аустриjа/ – 75 € 
546. Ранко К. /Р. Српска/ – 10 € 
547. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 47,6 

€ 
548. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
549. Тара Г. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
550. Момчило С. /Аустриjа/ – 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
551. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
552. Софија и Рето /Швајцарска/ – 1.000 

CHF 
553. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
554. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
555. Бранислав Ц. /Швајцарска/ – 100 

CHF 
556. Катарина Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
557. Јанко М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
558. Марија Т. /Швајцарска/ – 200 CHF 
559. Моника Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 

560. Милош С. /Швајцарска/ – 35 CHF 
(за Бањаше код Алибунара) 

561. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
562. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

– 56,4 CHF 
563. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
564. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
565. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
566. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
567. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 

€ 
568. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
569. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
570. Александра М. /Немачка/ – 10 € 
571. Бранко Ш. /Немачка/ – 20 € 
572. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
573. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 

€ 
574. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
575. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
576. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
577. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
578. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
579. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
580. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
581. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
582. Лаура М. /Немачка/ – 15 € 
583. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
584. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
585. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
586. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
587. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
588. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
589. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
590. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
591. Александра К. /Немачка/ – 6 € 
592. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
593. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
594. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
595. Никола С. /Немачка/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
596. Никола С. /Немачка/ – 50 € 
597. Немања З. /Немачка/ – 100 € 
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598. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 
50 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

599. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
600. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
601. Илија Н. /Немачка/ – 75 € 
602. Милица К. /Немачка/ – 10 € 
603. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 
604. Бојан Ш. /Немачка/ – 120 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
605. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
606. Дејан О. /Немачка/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
607. Марко Н. /Немачка/ – 20 € 
608. Синиша К. /Немачка/ – 30 € 
609. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
610. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
611. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
612. Цветко Ц. /Немачка/ – 20 € 
613. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
614. Милица Д. /Немачка/ – 50 € 
615. Страхиња Ж. /Немачка/ – 20 € 
616. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
617. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
618. Бранка Г. /Немачка/ – 20 € 
619. Саша Ј. /Немачка/ – 10 € 
620. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
621. Александра Г. /Немачка/ – 20,2 € 
622. Драгана В. /Немачка/ – 20 € 
623. Александар С. /Немачка/ – 20 € 
624. Андреа /Немачка/ – 10 € 
625. Мирјана Л. /Немачка/ – 2,99 € 
626. Слободан П. /Немачка/ – 200 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
627. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
628. Перица И. /Немачка/ – 10 € 
629. Никола С. /Немачка/ – 16 € 
630. Дарио И. /Немачка/ – 30 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
631. Слободан С. /Немачка/ – 50 € 
632. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
633. Катарина М. /Немачка/ – 100 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
634. Срђан С. /Немачка/ – 10 € 
635. Марко С. /Немачка/ – 5 € 
636. Немања В. /Немачка/ – 20 € 

637. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
638. Александар С. /Немачка/ – 50 € 
639. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
640. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
641. Војин Ј. /Немачка/ – 20 € 
642. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 

643. Пикадо из блока, Caffe AS, 
Нирнберг /Немачка/ – 480 € 

644. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
645. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
646. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
647. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Марковиће код Бечеја) 
648. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Глигоријевиће код Призрена) 
649. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Миливојевиће код Крагујевца) 
650. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
651. Даворка П. /Шведска/ – 250 SEK 
652. Драгана Г. /Данска/ – 600 SEK 
653. Велибор И. /Шведска/ – 300 SEK 
654. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
655. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
656. Александар М. /Шведска/ – 1.000 

SEK 
657. Јована П. /Шведска/ – 50 SEK 
658. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 
659. Андреа Д. /Шведска/ – 100 SEK 
660. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
661. Биљана П. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
662. Игор Т. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
663. Саша С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
664. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
665. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
666. Љиљана М. /Шведска/ – 500 SEK 
667. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
668. Драгана Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
669. Марко У. /Шведска/ – 100 SEK 
670. Тијана Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
671. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
672. Радомир С. /Шведска/ – 500 SEK 
673. Адам М. /Шведска/ – 100 SEK 
674. Дарко М. /Шведска/ – 200 SEK 
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675. Саша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
676. Марјан В. /Шведска/ – 200 SEK 
677. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
678. Рада Р. /Шведска/ – 200 SEK 
679. Душица П. /Шведска/ – 100 SEK 
680. Дамир Б. /Шведска/ – 200 SEK 
681. Немања И. /Шведска/ – 100 SEK 
682. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
683. Данијел М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
684. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
685. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
686. Ивана Ж. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
687. Марјана Г. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
688. Јован Ћ. /Шведска/ – 50 SEK 
689. Сузана Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
690. Станислава Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
691. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
692. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
693. Вук П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
694. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
695. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
696. Дијана К. /Шведска/ – 100 SEK 
697. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
698. Милан А. /Шведска/ – 200 SEK 
699. Андреја С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
700. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
701. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 
702. Дејан М. /Шведска/ – 100 SEK 
703. Ивана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
704. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
705. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
706. Владимир И. /Шведска/ – 100 SEK 
707. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
708. Љиљана Т. /Шведска/ – 500 SEK 
709. Јелена С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
710. Бранко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
711. Миљан П. /Шведска/ – 50 SEK 
712. Српско студентско удружење 

филантропа Виндзор /Канада/ – $ 175 CAD 

713. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 
50 CAD 

714. Иво Ватовић /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

715. Lidija & Jeff /Канада/ – $ 50 CAD 
(слава породице Рачић) 

716. Милан Тишма /Канада/ – $ 20 CAD 
717. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

– $ 50 CAD 
718. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 

CAD 
719. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
720. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 

CAD 
721. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 

CAD 
722. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
723. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
724. Владимир Грбић /Канада/ – $ 100 

CAD 
725. Мирослав Глигоревић /Канада/ – $ 

60 CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

726. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 
CAD 

727. Славко Личина /Канада/ – $ 50 CAD 
728. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 

CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

729. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 
CAD 

730. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

731. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 
CAD 

732. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 
CAD 

733. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 
CAD 

734. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 
CAD 

735. Сава и Деса Бибић /Канада/ – $ 500 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

736. Гордана Михаиловић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 
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737. Гордана Михаиловић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

738. Zoran 44 Catering Inc. /Канада/ – $ 
200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

739. Весна Коленц /Канада/ – $ 200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

740. Весна Коленц /Канада/ – $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

741. Александра Савић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

742. Данијела Микец /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

743. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

744. Стеванија Симић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

745. Дара и Милош Гидак /Канада/ – $ 
50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

746. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

747. Ђука и Душан Симић /Канада/ – $ 
50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

748. Душанка Шукара /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

749. Маја Јелић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

750. Петар Братић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

751. Сенка Росуљаш /Канада/ – $ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

752. Милорад Зекановић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

753. Марија Грбић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

754. Милан Радић /Канада/ – $ 40 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

755. Славица и Бранислав Живановић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

756. Милка Калацановић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

757. Љиљана Вујновић Илић /Канада/ – 
$ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

758. Наташа и Славко Пирнат /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

759. Снежана Ћеха /Канада/ – $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

760. Весна Лукомски /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

761. Сузана Милетић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

762. Анђела Решановић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

763. Јасенка и Далибор Боројевић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
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(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

764. Мира Мишковић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

765. Палачинке из блока, Српски 
центар, Мисисага /Канада/ – $ 5.232,05 CAD 

766. Мира и Алекс Бркић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

767. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

768. Мира и Алекс Бркић /Канада/ – $ 
63,11 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

769. Biljana Beader /Канада/ – $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

770. Мира и Алекс Бркић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

771. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 
200,25 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

772. Анонимно /Канада/ – $ 10 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

773. Јован и Лидија Папић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

774. Драган Ковачевић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

775. Lidija & Jeff /Канада/ – $ 100 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

776. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 
– $ 200 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

777. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 
$ 60 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

778. Борка и Слободан Вуковић /Канада/ 
– $ 120 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

779. Катарина и Јован Бркић /Канада/ – 
$ 50 CAD 
(Палачинке из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

780. Сека М. /САД/ – $ 52,23 
781. Лилиана К. /САД/ – $ 104,15 
782. Анонимно /САД/ – $ 35 
783. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Бањаше код Алибунара) 
784. Анонимно /САД/ – $ 30 
785. Мирјана Ћ. /САД/ – $ 52,23 
786. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
787. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
788. Анонимно /САД/ – $ 50 

(за Бањаше код Алибунара) 
789. Марија З. /САД/ – $ 5 
790. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
791. Вучић М. /САД/ – $ 15 
792. Славиша К. /САД/ – $ 25 
793. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
794. Перо В. /САД/ – $ 50 
795. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
796. Анонимно /САД/ – $ 25 
797. Петко П. /САД/ – $ 35 
798. Денис /САД/ – $ 35 
799. Breza co /САД/ – $ 50 
800. Вељко П. /САД/ – $ 50 
801. Драган С. /САД/ – $ 100 
802. Радомир Т. /САД/ – $ 50 
803. Александар Т. /САД/ – $ 40 
804. Milena T. /САД/ – $ 20 

(за Бањаше код Алибунара) 
805. Слађана и Максим /САД/ – $ 40 

(за Бањаше код Алибунара) 
806. Бојан М. /САД/ – $ 50 
807. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Бањаше код Алибунара) 
808. Живко В. /САД/ – $ 20 

(за Бањаше код Алибунара) 
809. info@kro-gu.com /САД/ – $ 20 
810. Philip M. /САД/ – $ 50 
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811. Роберт М. /САД/ – $ 100 
812. Младен С. /САД/ – $ 20 
813. Анонимно /САД/ – $ 33 
814. Анонимно /САД/ – $ 50 

(за Бањаше код Алибунара) 
815. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
816. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 
817. Dragana W. /САД/ – $ 20 
818. Марко Ђ. /САД/ – $ 40 
819. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Бањаше код Алибунара) 
820. Николина Б. /САД/ – $ 20 
821. Јелица С. /САД/ – $ 10 
822. Владимир М. /САД/ – $ 50 
823. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
824. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Бањаше код Алибунара) 
825. Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк 

/САД/ – $ 165 
826. Pil Pil Spanish Tapas Inc. /САД/ – $ 

500 
(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 

827. Душан С. /САД/ – $ 50 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

828. Марко Б. /САД/ – $ 50 
(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 

829. Ивана Б. /САД/ – $ 80 
(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 

830. Радица П. /САД/ – $ 20 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

831. Тијана Јокановић, Горан Мрвић и 
Срђан Миленковић /САД/ – $ 120 
(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 

832. Владимир Р. /САД/ – $ 40 
(Бранч из блока, Пил Пил, Њујорк) 

833. Даниел М. /САД/ – $ 20 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

834. Caffe Snatch /Србија/ – 6.880 дин. 
835. True Fellas bar /Србија/ – 4.700 дин. 
836. Милош П. /Србија/ – 30.000 дин. 
837. Giv Construct д.о.о. /Србија/ – 20.000 

дин. 
838. Драгољуб Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
839. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
840. Катарина П. /Србија/ – 5.000 дин. 
841. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 

842. Митар П. /Србија/ – 4.500 дин. 
843. Цвијан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
844. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
845. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јашовиће код Плава) 
846. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
847. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
848. Ката И. /Србија/ – 1.000 дин. 
849. Марио Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
850. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
851. Филис Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
852. Дејан М. /Србија/ – 700 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
853. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
854. Давор Ф. /Србија/ – 300 дин. 
855. Лидија Р. /Србија/ – 19.000 дин. 
856. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
857. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
858. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крајину) 
859. Драган Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
860. Игор В. /Србија/ – 2.000 дин. 
861. Никола Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
862. Илија П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
863. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
864. Зорица М. /Србија/ – 500 дин. 
865. Никола М. /Србија/ – 500 дин. 
866. Катарина Ж. /Србија/ – 200 дин. 
867. Министарство спољних послова 

РС, Управа за сарадњу с дијаспором и 
Србима у региону (на основу конкурса за 
суфинансирање пројеката који својим 
квалитетом доприносе очувању и јачању 
веза матичне државе и дијаспоре) /Србија/ 
– 600.000 дин. 

868. Милан Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
869. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
870. Александар К. /Србија/ – 5.000 дин. 
871. Андријана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
872. Душанка П. /Србија/ – 5.000 дин. 
873. Лука О. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
874. Миле П. /Србија/ – 3.000 дин. 
875. Зоран К. /Србија/ – 3.000 дин. 
876. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
877. Небојша К. /Србија/ – 2.000 дин. 
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878. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

879. Љиљана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
880. Живојин Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
881. Златко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
882. Небојша Н. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
883. Породица Станојевић /Србија/ – 

1.200 дин. 
884. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
885. Дамјан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
886. Делимир К. /Србија/ – 1.000 дин. 
887. Марија Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
888. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 
889. Михаило Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
890. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

891. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
892. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
893. Франциско К. /Србија/ – 1.000 дин. 
894. Теодор Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
895. Стефан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
896. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
897. Жарко Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
898. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

899. Мирјана М. /Србија/ – 500 дин. 
900. Рако Б. /Србија/ – 500 дин. 
901. Марица С. /Србија/ – 300 дин. 
902. Дуња В. /Србија/ – 200 дин. 
903. Саво Л. /Србија/ – 200 дин. 
904. Боривоје М. /Србија/ – 100 дин. 
905. Љубица Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
906. Никола В. /Србија/ – 10.000 дин. 
907. Слога биће пораз врагу /Србија/ – 

10.000 дин. 
908. Кристина И. /Србија/ – 5.000 дин. 
909. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
910. Никола Љ. /Србија/ – 3.000 дин. 
911. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
912. Небојша Б. /Србија/ – 500 дин. 
913. Радован и Драгана Р. /Србија/ – 300 

дин. 
914. Лука Б. /САД/ – 5.200,8 дин. 
915. Digitalna Radnja – 458,62 дин. 

916. Наташа Л. /Француска/ – 573,37 дин. 
917. Милица М. /САД/ – 11.465,48 дин. 
918. Борислав П. /Србија/ – 1.719,81 дин. 
919. Миливоје З. /САД/ – 10.464,55 дин. 
920. Наташа Д. /Србија/ – 301,56 дин. 
921. Страхиња М. /Аустриjа/ – 4.584,97 

дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

922. Никола Х. /САД/ – 2.112,58 дин. 
923. Божидар М. /Србија/ – 1.375,56 дин. 
924. Андреј Ј. /Србија/ – 4.011,86 дин. 
925. Саша М. /Немачка/ – 2.865,54 дин. 
926. Неда А. /Србија/ – 200 дин. 
927. Огњен Л. /Србија/ – 300 дин. 
928. Александра А. /Србија/ – 300 дин. 
929. Милоје М. /Србија/ – 500 дин. 
930. Ненад С. /Србија/ – 600 дин. 
931. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
932. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
933. Љубица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
934. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
935. Душко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
936. Милан С. /Србија/ – 1.200 дин. 
937. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
938. Зоран С. /Србија/ – 2.500 дин. 

939. Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд /Србија/ – 142.490 
дин. 

940. Шах из блока, Клуб друштвених 
игара Groot, Београд /Србија/ – 9.620 дин. 

941. Пикадо из блока, Пабче, Зрењанин 
/Србија/ – 25.400 дин. 

942. Пикадо из блока, Cafe ZAZ, 
Београд /Србија/ – 22.210 дин. 

943. Лештар д.о.о. /Србија/ – 25.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

944. Гирице из блока, Кафе бар Локал, 
Лозница /Србија/ – 51.000 дин. 

945. Рукометна утакмица МРК Лозница 
– МРК Младост, Лозница, Лозница 
/Србија/ – 15.580 дин. 
(за Тројку из блока) 

946. Нешићи /Србија/ – 30.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

947. Мењачница и угоститељство Сјај-
Лозница /Србија/ – 18.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 
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948. Ђукић ресторан д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

949. Никола П. /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

950. Парфимерија Бамбино /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

951. Живан Ј. /Црна Гора/ – 15 € 
952. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
953. Далибор М. /Црна Гора/ – 30 € 
954. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
955. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
956. Јован М. /Црна Гора/ – 20 € 
957. Гордана Р. /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
958. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 KM 
959. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 
960. „Алфа“ Брчко /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
961. Далибор В. /Р. Српска/ – 20 KM 
962. Теа С. /Р. Српска/ – 100 KM 
963. Драгана Р. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
964. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
965. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
966. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

967. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Јоцовиће из Рудника) 

968. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Марковиће код Бечеја) 

969. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Братиће код Билеће) 

970. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Глигоријевиће код Призрена) 

971. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Гаровиће из Рожаја) 

972. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

973. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Бањаше код Алибунара) 

974. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

975. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 KM 
(за Бабиће код Берана) 

976. Огњен Б. /Р. Српска/ – 100 KM 
977. Славица П. /Велика Британија/ – 

39,12 KM 
978. Анонимно /Р. Српска/ – 27,38 KM 
979. Ана М. /Р. Српска/ – 49,95 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
980. Немања Ј. /Р. Српска/ – 4,79 KM 
981. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

– 1.583,17 KM 

982. Синдикални концерт из блока, 
Стадион малих спортова Александар 
Маслеша, Требиње /Р. Српска/ – 13.565 KM 

983. Поклоничко путовање за дан 
победе, Доња Градина, Приједор /Р. 
Српска/ – 332 KM 

984. 23. Коло прве лиге Републике 
Српске, РК Вишеград – РК Котор Варош, 
Вишеград /Р. Српска/ – 460 KM 

985. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 
18 € 
(за Глигоријевиће код Призрена) 

986. Сара К. /Аустриjа/ – 20 € 
987. Аљоша С. /Аустриjа/ – 15 € 
988. Славица Р. /Аустриjа/ – 20 € 
989. Маријана С. /Словенија/ – 25 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
990. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
991. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
992. Мирољуб К. /Француска/ – 35 € 
993. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
994. Анонимно /Финска/ – 20 € 
995. Михајло С. /Чешка/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
996. Ана Б. /Р. Српска/ – 33 € 
997. Анонимно /Чешка/ – 120 € 
998. Анонимно /Црна Гора/ – 35 € 
999. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
1000. Породица Марјановић /Данска/ – 75 

€ 
(за Бањаше код Алибунара) 

1001. Александер М. /Данска/ – 35 € 
(за Глигоријевиће код Призрена) 

1002. Анонимно /Србија/ – 120 € 
(за Бањаше код Алибунара) 
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1003. Анонимно /Србија/ – 75 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

1004. Ненад С. /Италија/ – 75 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

1005. Филип Р. /Р. Српска/ – 12 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1006. Василије /Црна Гора/ – 12 € 
1007. Марко И. /Румунија/ – 20 € 
1008. Милорад Т. /Аустралија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1009. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
1010. Маријана Б. /Велика Британија/ – 12 

€ 
1011. Светлана М. /Немачка/ – 5,5 € 
1012. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
1013. Александра Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1014. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
1015. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
1016. Огњен Ш. /Словенија/ – 10 € 
1017. Јелена Ц. /САД/ – 25 € 
1018. Велемир Д. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1019. Милица С. /Италија/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1020. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1021. Тамара И. /Аустриjа/ – 50 € 
1022. Немања В. /Србија/ – 10 € 
1023. Јована У. – 10 € 
1024. Љиља Б. /Аустриjа/ – 100 € 
1025. Томислав Р. /Словачка/ – 12 € 
1026. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
1027. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1028. Милка В. /Аустриjа/ – 10 € 
1029. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
1030. Бојан Р. /Аустриjа/ – 20 € 
1031. Анонимно /Немачка/ – 150 € 
1032. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1033. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1034. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1035. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1036. Дејан Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1037. Горан Г. /Швајцарска/ – 1.000 CHF 

(за Бањаше код Алибунара) 
1038. Дејан Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1039. Слободан П. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Бањаше код Алибунара) 

1040. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 
€ 

1041. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
1042. Горан П. /Немачка/ – 40 € 
1043. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
1044. Денис Д. /Немачка/ – 33 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1045. Јована М. /Немачка/ – 20 € 
1046. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1047. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1048. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1049. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1050. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
1051. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1052. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1053. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1054. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1055. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1056. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1057. Светлана М. /Немачка/ – 10 € 
1058. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
1059. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1060. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1061. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1062. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1063. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1064. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1065. Милана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1066. Љиља К. /Шведска/ – 100 SEK 
1067. Драгана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1068. Сања М. /Шведска/ – 30 SEK 
1069. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
1070. Александар С. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1071. Александра В. /Шведска/ – 300 SEK 
1072. Маријана С.Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1073. Светозар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1074. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1075. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 

400 NOK 
1076. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1077. Срба С. /Норвешка/ – 500 NOK 
1078. Тамара Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1079. Анастасија П. /Норвешка/ – 500 

NOK 
1080. Александар М. /Норвешка/ – 200 

NOK 
1081. Милан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
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1082. Жељко Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Бањаше код Алибунара) 

1083. Алекса У. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Бањаше код Алибунара) 

1084. Зоран Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Бањаше код Алибунара) 

1085. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1086. Љиљана Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1087. Никола Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1088. Светлана Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1089. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1090. Страхиња Сарић /Канада/ – $ 46 

CAD 
1091. Алекса Пјанић /Канада/ – $ 5 CAD 
1092. Калина Вујановић /Канада/ – $ 370 

CAD 
1093. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 

CAD 
1094. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1095. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 

CAD 
1096. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1097. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 

CAD 
1098. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1099. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 60 

CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

1100. Породица Малешевић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(поводом кумства за славу организације 
Срби за Србе) 

1101. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1102. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1103. Зоран К. /САД/ – $ 104,15 
1104. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1105. Данијел Д. /САД/ – $ 102,35 
1106. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1107. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1108. Реља Б. /САД/ – $ 104,15 
1109. Анонимно /САД/ – $ 20 
1110. Анонимно /САД/ – $ 100 
1111. Славица Б. /САД/ – $ 35 
1112. Илија К. /САД/ – $ 52,23 
1113. Анонимно /САД/ – $ 35 

1114. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
1115. Марjана П. /САД/ – $ 20 
1116. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1117. Весна К. /САД/ – $ 25 
1118. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
1119. Анонимно /Аустралија/ – $ 36,66 
1120. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1121. Бојан М. /САД/ – $ 50 
1122. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1123. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1124. Анонимно /САД/ – $ 100 
1125. Анонимно /САД/ – $ 45 
1126. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1127. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1128. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1129. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1130. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1131. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1132. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1133. Владица С. /САД/ – $ 30 
1134. Данијела Д. /САД/ – $ 35 
1135. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Бањаше код Алибунара) 
1136. Давид М. /САД/ – $ 15 
1137. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1138. Вања Б. /САД/ – $ 25 
1139. Fast food Arena /Србија/ – 8.890 дин. 
1140. Посластичарница Липа /Србија/ – 

15.340 дин. 
1141. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 

12.500 дин. 
1142. Цезар 1 /Србија/ – 8.640 дин. 
1143. Пекара Зрно по зрно плус /Србија/ – 

7.480 дин. 
1144. Stringer Plus doo /Србија/ – 5.000 

дин. 
1145. Пумпа Нинић /Србија/ – 17.273 дин. 
1146. Ћевабџиница Пера Ждера /Србија/ 

– 16.600 дин. 
1147. Данијела Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
1148. Master office д.о.о. /Србија/ – 12.000 

дин. 
1149. Кнежевић-Транс д.о.о. /Србија/ – 

10.000 дин. 
1150. Лазар Н. /Србија/ – 10.000 дин. 
1151. Симо С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1152. Немања Б. /Србија/ – 8.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1153. Жељко С. /Србија/ – 8.000 дин. 
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1154. Димче К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1155. Јелена Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1156. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1157. Родољуб И. /Србија/ – 3.000 дин. 
1158. Никола Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
1159. Милан Т. /Србија/ – 2.100 дин. 
1160. Марија А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1161. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ – 

2.000 дин. 
1162. Породица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1163. Љиљана Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1164. Милан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1165. Зоран С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1166. Слободан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1167. Никола С. /Србија/ – 1.110 дин. 
1168. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 
1169. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1170. Дражен О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1171. Ивана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1172. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1173. Мила К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1174. Олга И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1175. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1176. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1177. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1178. Радмила М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1179. Марија Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1180. Владимир И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1181. Зоран Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1182. Александар Ж. /Србија/ – 700 дин. 
1183. Александар Ж. /Србија/ – 700 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1184. Драгана Д. /Србија/ – 500 дин. 
1185. Горан С. /Србија/ – 500 дин. 
1186. Јована М. /Србија/ – 500 дин. 
1187. Мирослав Р. /Србија/ – 500 дин. 
1188. Ненад Б. /Србија/ – 500 дин. 
1189. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
1190. Сузана Н. /Србија/ – 500 дин. 
1191. Петар П. /Србија/ – 500 дин. 
1192. Љубинка Б. /Србија/ – 500 дин. 
1193. Милица Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1194. Драган С. /Србија/ – 500 дин. 
1195. Рајко Б. /Србија/ – 400 дин. 
1196. Христина Б. /Србија/ – 350 дин. 
1197. Анђелка Г. /Србија/ – 300 дин. 
1198. Милан Лазар Ј. /Србија/ – 300 дин. 

1199. Милан С. /Србија/ – 300 дин. 
1200. Вера Ж. /Србија/ – 300 дин. 
1201. Славица Н. /Србија/ – 300 дин. 
1202. Војин В. /Србија/ – 300 дин. 
1203. Зоран М. /Србија/ – 300 дин. 
1204. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1205. Маринко К. /Србија/ – 200 дин. 
1206. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
1207. Мићо М. /Србија/ – 200 дин. 
1208. Гордана Ћ. /Србија/ – 100 дин. 
1209. Зага Р. /Србија/ – 100 дин. 
1210. Милан М. /Србија/ – 59.300 дин. 
1211. Данило С. /Србија/ – 15.000 дин. 
1212. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
1213. Никола В. /Србија/ – 9.000 дин. 
1214. Александар Д. /Србија/ – 8.008 дин. 
1215. Душан П. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1216. Радоје М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1217. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1218. Лазар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1219. Босиљка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1220. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.500 дин. 
1221. Ацо П. /Србија/ – 1.200 дин. 
1222. Матија М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1223. Михајло В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1224. Милена и Небојша Г. /Србија/ – 

1.000 дин. 
1225. Момир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1226. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1227. Владимир Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1228. Биљана В. /Србија/ – 500 дин. 
1229. Ђорђе Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1230. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 
1231. Наталија Б. /Србија/ – 500 дин. 
1232. Татјан С. /Србија/ – 500 дин. 
1233. Снежана К. /Србија/ – 500 дин. 
1234. Милијан Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1235. Мила О. /Србија/ – 300 дин. 
1236. Александар М. /Србија/ – 300 дин. 
1237. Миљка М. /Србија/ – 300 дин. 
1238. Радојка Д. /Србија/ – 300 дин. 
1239. Мара М. /Србија/ – 250 дин. 
1240. Биљана П. /Србија/ – 200 дин. 
1241. Силвија Ц. /Србија/ – 200 дин. 
1242. Србислав Ј. /Србија/ – 200 дин. 
1243. Вера Б. /Србија/ – 200 дин. 
1244. Богољуб В. /Србија/ – 200 дин. 
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1245. Владимир К. /Србија/ – 200 дин. 
1246. Горан Ћ. /Србија/ – 100 дин. 
1247. Хидајет М. /Србија/ – 100 дин. 
1248. Марко С. /Србија/ – 100 дин. 
1249. Милунка П. /Србија/ – 100 дин. 
1250. Ратко М. /Србија/ – 100 дин. 
1251. Милева С. /Србија/ – 100 дин. 
1252. Ратимир В. /Србија/ – 100 дин. 
1253. Предраг Ж. /Србија/ – 100 дин. 
1254. Владимир У. /Србија/ – 100 дин. 
1255. Владимир К. /Србија/ – 100 дин. 
1256. Јован Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
1257. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1258. Мирјана Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1259. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1260. Алекса Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1261. Александар М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1262. Бранко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1263. Милорад Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1264. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1265. Миленка Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1266. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1267. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1268. Драган Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1269. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1270. Горан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1271. Љиљана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1272. Љиљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1273. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1274. Мирјана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1275. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1276. Драгослав Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1277. Војислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1278. Никола К. /Србија/ – 500 дин. 
1279. Светлана Н. /Србија/ – 500 дин. 
1280. Срђан П. /Србија/ – 500 дин. 
1281. Живослав Р. /Србија/ – 500 дин. 
1282. Петар Т. /Србија/ – 500 дин. 
1283. Анђелка З. /Србија/ – 500 дин. 
1284. Сви на вагу /Србија/ – 500 дин. 
1285. Тамара Р. /Србија/ – 500 дин. 
1286. Влада М. /Србија/ – 500 дин. 
1287. Илија Д. /Србија/ – 450 дин. 
1288. Никола Н. /Србија/ – 400 дин. 
1289. Маријана Д. /Србија/ – 400 дин. 
1290. Момчило Д. /Србија/ – 300 дин. 
1291. Милка М. /Србија/ – 300 дин. 
1292. Светозар Љ. /Србија/ – 300 дин. 

1293. Богомир С. /Србија/ – 300 дин. 
1294. Деан Ј. /Србија/ – 200 дин. 
1295. Дикосава Л. /Србија/ – 200 дин. 
1296. Дејан М. /Србија/ – 200 дин. 
1297. Дејан М. /Србија/ – 200 дин. 
1298. Снежана Ж. /Србија/ – 200 дин. 
1299. Радиша С. /Србија/ – 200 дин. 
1300. Слободан Ж. /Србија/ – 200 дин. 
1301. Анђелко В. /Србија/ – 200 дин. 
1302. Вујо М. /Србија/ – 100 дин. 
1303. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1304. XantraSoft /Србија/ – 10.000 дин. 
1305. Миливоје Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1306. Никола Г. /Србија/ – 6.000 дин. 
1307. Срђан Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1308. Јасмина Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
1309. Урош К. /Србија/ – 3.500 дин. 
1310. Бранко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1311. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1312. Александар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1313. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1314. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1315. Стево М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1316. Слађан Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1317. Ангелина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1318. Бојана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1319. Ивона Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1320. Јелена В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1321. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1322. Небојша Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1323. Петар и Павле М. /Србија/ – 1.000 

дин. 
1324. Мила А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1325. Весна Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 
1326. Милена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1327. Видосава З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1328. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1329. Десанка и Снежана /Србија/ – 1.000 

дин. 
1330. Саша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1331. Илија Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1332. Милорад К. /Србија/ – 500 дин. 
1333. Милка О. /Србија/ – 500 дин. 
1334. Јован П. /Србија/ – 500 дин. 
1335. Гордана К. /Србија/ – 500 дин. 
1336. Милица П. /Србија/ – 500 дин. 
1337. Ружа П. /Србија/ – 500 дин. 
1338. Зоран Џ. /Србија/ – 400 дин. 
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1339. Предраг Р. /Србија/ – 300 дин. 
1340. Видосава И. /Србија/ – 300 дин. 
1341. Борис П. /Србија/ – 200 дин. 
1342. Гордана Ј. /Србија/ – 200 дин. 
1343. Љубица К. /Србија/ – 200 дин. 
1344. Милица С. /Србија/ – 200 дин. 
1345. Срђан А. /Србија/ – 200 дин. 
1346. Миланка В. /Србија/ – 200 дин. 
1347. Славко В. /Србија/ – 200 дин. 
1348. Јован С. /Србија/ – 150 дин. 
1349. Милош К. /Србија/ – 100 дин. 
1350. Драган П. /Србија/ – 100 дин. 
1351. Слободан Р. /Србија/ – 100 дин. 

1352. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ – 16.800 дин. 

1353. Шетња из блока, Фрушка Гора 
/Србија/ – 96.880 дин. 

1354. Илија П. /Србија/ – 24.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

1355. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 
15.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

1356. Фаворит-МН Каћ /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1357. Планинарење из блока, Сува 
планина, Ниш /Србија/ – 28.200 дин. 

1358. Лазин Салаш д.о.о. /Србија/ – 20.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1359. Energy Net д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1360. E-com vizija Кула /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тенис из блока, Тениски клуб Хелм, 
Кула) 

1361. Cafe Queen /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тенис из блока, Тениски клуб Хелм, 
Кула) 

1362. Б.М.М. Млин Каћ /Србија/ – 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1363. Classic Gym /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1364. Lutece Zernov д.о.о. /Србија/ – 
250.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1365. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ – 28.800 
дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1366. Никола Г. /Србија/ – 15.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1367. Rustik Group 021 д.о.о. /Србија/ – 
8.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1368. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 15 € 
1369. Василије Н. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1370. Миодраг П. /Црна Гора/ – 18 € 
1371. Војислава В. /Црна Гора/ – 10 € 
1372. Биланс БД /Црна Гора/ – 50 € 
1373. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 338 

KM 
1374. Душан Г. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
1375. Милош Б. /Р. Српска/ – 30 KM 
1376. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1377. Анонимно /Р. Српска/ – 244 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
1378. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
1379. Ана Марија К. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
1380. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1381. Срђан С. /Р. Српска/ – 30 KM 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
(за Бањаше код Алибунара) 

1382. Синиша Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
1383. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1384. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Бањаше код Алибунара) 
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1385. Миодраг В. /Р. Српска/ – 2.600 KM 
1386. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 KM 
1387. Наташа В. /Р. Српска/ – 30 KM 
1388. Славка В. /Р. Српска/ – 20 KM 
1389. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
1390. Татјана Л. /Р. Српска/ – 48,9 KM 
1391. Александар Љ. /Р. Српска/ – 23,47 

KM 

1392. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Босна и Херцеговина/ – 10 KM 

1393. Биоскоп из блока, Културно-
спортски центар, Пале /Р. Српска/ – 660 
KM 

1394. Крофне из блока, Храм Покрова 
Пресвете Богородице, Градишка /Р. 
Српска/ – 86,8 KM 

1395. Концерт из блока, Културни 
центар, Градишка /Р. Српска/ – 72 KM 

1396. Општина Теслић /Р. Српска/ – 1.000 
KM 
(Тројка из блока, Теслић) 

1397. Пикадо из блока, Кафе Болди, 
Бања Лука /Р. Српска/ – 210 KM 

1398. Тенис из блока, Базени Дворови, 
Бијељина /Р. Српска/ – 430 KM 

1399. Пикадо из блока, Наше Сокаче, 
Бијељина-Дворови /Р. Српска/ – 360 KM 

1400. Прослава 30. рођендана Републике 
Српске, Бијељина-Дворови /Р. Српска/ – 
1.460 KM 

1401. Надица Д. /Аустриjа/ – 30 € 
1402. Остоја Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1403. Бојан С. /Аустриjа/ – 40 € 
1404. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 

20 € 
(за Глигоријевиће код Призрена) 

1405. Yoan A. /Аустриjа/ – 363,66 € 
1406. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1407. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1408. Стефан С. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1409. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
1410. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1411. Бојан Г. /Аустриjа/ – 20 € 
1412. Зоран Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
1413. Бојан Г. /Аустриjа/ – 20 € 
1414. Зоран Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
1415. СЗС Малта /Малта/ – 715 € 

1416. Константин Д. /Србија/ – 100 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

1417. Борка Ђ. /Аустриjа/ – 75 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

1418. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
(за Републику Српску) 

1419. Никола В. /Србија/ – 35 € 
1420. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1421. Драган М. /Аустриjа/ – 120 € 
1422. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1423. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1424. Немања С. /Шпанија/ – 93 € 
1425. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
1426. Кристијан П. /Аустриjа/ – 25 € 
1427. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1428. Младен Ј. – 10 € 
1429. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1430. Семра К. /Аустриjа/ – 20 € 
1431. Владимир В. /Словенија/ – 35 € 
1432. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1433. Стево Г. /Аустралија/ – 5 € 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1434. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1435. Благица А. /Швајцарска/ – 80 CHF 

(за Бањаше код Алибунара) 
1436. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1437. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1438. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
1439. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
1440. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
1441. Frame /Немачка/ – 50 € 
1442. Леонтина Н. /Немачка/ – 12 € 
1443. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1444. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1445. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1446. Анонимно /Р. Српска/ – 75 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1447. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1448. Јелена М. – 100 SEK 
1449. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1450. Алекса Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1451. Златко М. /Шведска/ – 700 SEK 
1452. Петар И. /Шведска/ – 100 SEK 
1453. Данијела Г. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
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1454. Вук В. /Шведска/ – 100 SEK 
1455. Борис С. /Шведска/ – 111 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1456. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1457. Зорица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1458. Андреј Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1459. Стеван Ђ. /Шведска/ – 25 SEK 
1460. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1461. Милутин Грујичић /Канада/ – $ 500 

CAD 
1462. Милијана Драпић /Канада/ – $ 150 

CAD 
1463. М. Ц. /Канада/ – $ 50 CAD 
1464. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 

CAD 
1465. Дејан Ожеговић /Канада/ – $ 70 

CAD 

1466. Александар и Славица Иваз 
/Канада/ – $ 300 CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

1467. Огњен Долибић /Канада/ – $ 50 CAD 
1468. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 

CAD 
1469. Филип Поповић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1470. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 46 

CAD 
1471. Лола Говедарица /Канада/ – $ 100 

CAD 
1472. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 

CAD 
1473. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 

CAD 
1474. Ненад Радуљ /Канада/ – $ 70 CAD 
1475. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 

CAD 
1476. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1477. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – 

$ 100 CAD 
1478. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1479. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1480. Лука Марковић /Канада/ – $ 15 

CAD 
1481. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1482. Весна Васић /Канада/ – $ 150 CAD 

(Одбојка из блока, Торонто) 

1483. Весна Васић /Канада/ – $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1484. Анонимно /САД/ – $ 50 
1485. Иван И. /САД/ – $ 21,08 
1486. Санела У. /САД/ – $ 30 
1487. Дејан М. /САД/ – $ 35 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1488. Оливера М. /САД/ – $ 35 

(за Косово и Метохију) 
1489. Филип П. /САД/ – $ 20 
1490. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1491. Милан Д. /САД/ – $ 20 
1492. Славица С. /САД/ – $ 25 
1493. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1494. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1495. Жељко Д. /САД/ – $ 27 
1496. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1497. Анонимно /САД/ – $ 200 
1498. Радованка Ц. /САД/ – $ 20 
1499. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1500. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1501. Vuyas /САД/ – $ 15 
1502. Protecta electronic service 

/Аустралија/ – $ 15 
1503. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1504. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1505. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1506. Младен С. /САД/ – $ 20 
1507. Књига из блока, Alpha voyage 

Gallery, Лас Вегас /САД/ – $ 530 
1508. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1509. Александар С. /Норвешка/ – 100 

NOK 
1510. Јасмина Ј. /Норвешка/ – 1.200 NOK 
1511. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1512. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1513. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1514. Анонимно /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1515. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1516. Снежана М. /Норвешка/ – 500 NOK 
1517. Биљана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бањаше код Алибунара) 
1518. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1519. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1520. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1521. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
1522. Дарио Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
1523. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
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1524. Алекса Ц. /Норвешка/ – 300 NOK 
1525. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1526. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1527. Мењачница Регент /Србија/ – 8.280 

дин. 
1528. Сандра Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1529. Александра П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1530. Светлана П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1531. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1532. Милош Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
1533. Славиша Л. /Србија/ – 2.200 дин. 
1534. Ђоле /Србија/ – 2.000 дин. 
1535. Александар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1536. Тихомир Ш. /Србија/ – 1.950 дин. 
1537. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1538. Марко С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1539. Мирко Т. /Србија/ – 1.200 дин. 
1540. Елвис Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1541. Јелена Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1542. Душанка М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1543. Миливоје Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1544. Немања И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1545. Милијана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1546. Љиљана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1547. Татјана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1548. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1549. Жељко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1550. Татјана Ф. /Србија/ – 700 дин. 
1551. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
1552. Радмила К. /Србија/ – 500 дин. 
1553. Зоран Н. /Србија/ – 500 дин. 
1554. Станко Р. /Србија/ – 500 дин. 
1555. Станко Р. /Србија/ – 500 дин. 
1556. Владица В. /Србија/ – 500 дин. 
1557. Снежана В. /Србија/ – 400 дин. 
1558. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1559. Омиљена Џ. /Србија/ – 300 дин. 
1560. Винка Н. /Србија/ – 300 дин. 
1561. Милија П. /Србија/ – 300 дин. 
1562. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1563. Слободан И. /Србија/ – 200 дин. 
1564. Комнен В. /Србија/ – 200 дин. 
1565. Мирко Б. /Србија/ – 200 дин. 
1566. Горан С. /Србија/ – 200 дин. 
1567. Верица В. /Србија/ – 200 дин. 
1568. Милица Д. /Србија/ – 100 дин. 
1569. Петар К. /Србија/ – 100 дин. 
1570. Musculus д.о.о. /Србија/ – 25.000 дин. 
1571. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

1572. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1573. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1574. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1575. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1576. Предраг Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1577. Слободан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1578. Дамјан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1579. Даринка З. /Србија/ – 5.000 дин. 
1580. Славко Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1581. Душко Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
1582. Мирјана Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
1583. Ненад Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1584. Анонимно /Србија/ – 2.222 дин. 
1585. Данило П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1586. Иван К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1587. Неда Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1588. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1589. Невенка Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1590. Донка Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1591. Марко Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1592. Горан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1593. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1594. Емилијан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
1595. Страхиња Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1596. Бранислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1597. Дарко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1598. Драгомир З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1599. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1600. Стефан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1601. Анка К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1602. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1603. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1604. Мирослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1605. Младен В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1606. Ненад Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1607. Гордана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1608. Невен Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1609. Стефан Л. /Србија/ – 15.967,14 дин. 
1610. Јован Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1611. Виолета Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1612. Владимир Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1613. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1614. Раде П. /Србија/ – 600 дин. 
1615. Срђан С. /Србија/ – 600 дин. 
1616. Дејан М. /Србија/ – 500 дин. 
1617. Горан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1618. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1619. Неда Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1620. Миленко Б. /Србија/ – 500 дин. 
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1621. Верица Д. /Србија/ – 500 дин. 
1622. Иван У. /Србија/ – 500 дин. 
1623. Драгослав К. /Србија/ – 500 дин. 
1624. Мирјана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1625. Драган П. /Србија/ – 500 дин. 
1626. Милорад Р. /Србија/ – 500 дин. 
1627. Марица Р. /Србија/ – 500 дин. 
1628. Зоран В. /Србија/ – 500 дин. 
1629. Предраг К. /Србија/ – 500 дин. 
1630. Андрија Н. /Србија/ – 400 дин. 
1631. Бисенија М. /Србија/ – 390 дин. 
1632. Драган С. /Србија/ – 300 дин. 
1633. Љиљана М. /Србија/ – 300 дин. 
1634. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1635. Емина Х. /Србија/ – 300 дин. 
1636. Рајко Л. /Србија/ – 300 дин. 
1637. Вукашин М. /Србија/ – 300 дин. 
1638. Радмило М. /Србија/ – 200 дин. 
1639. Бранко Д. /Србија/ – 200 дин. 
1640. Миладин Ф. /Србија/ – 200 дин. 
1641. Гордана Ш. /Србија/ – 200 дин. 
1642. Вукман Н. /Србија/ – 120 дин. 
1643. Јована И. /Србија/ – 100 дин. 
1644. Милутин А. /Србија/ – 100 дин. 
1645. Мирослав К. /Србија/ – 100 дин. 
1646. Бранко Г. /Србија/ – 100 дин. 
1647. Татјана К. /Србија/ – 500 дин. 
1648. Зоран Р. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1649. Александар Б. /Србија/ – 3.437,08 

дин. 
1650. Лука Б. /САД/ – 5.185,38 дин. 
1651. Александар Б. /Србија/ – 1.145,77 

дин. 
1652. Александар Л. /Ирска/ – 2.291,33 

дин. 
1653. Дејан К. /Србија/ – 1.245,34 дин. 

1654. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ – 234.600 дин. 

1655. Вук Зоран Ђ. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

1656. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

1657. Урош Л. /Србија/ – 35.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1658. Пекара Пире /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

1659. Гра-Вет д.о.о. Ветерник /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1660. Жица Дом /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Каћ) 

1661. Мабо НС /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1662. Грађевинска лимарија Митровић 
/Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1663. Квиз из блока, Кафе бар Мали 
Метропол, Шабац /Србија/ – 20.470 дин. 

1664. Plastico /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1665. Oniris /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1666. Уранак из блока, Аделаиде 
/Аустралија/ – 45.136,26 дин. 

1667. Никола М. /Црна Гора/ – 10 € 
1668. Максим В. /Р. Српска/ – 30 KM 
1669. Наташа Г. /Р. Српска/ – 30 KM 
1670. Глигић д.о.о. Градишка /Р. Српска/ 

– 100 KM 
1671. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 KM 
1672. Славиша Ц. /Р. Српска/ – 20 KM 
1673. Анонимно /Р. Српска/ – 50 KM 
1674. Маја М. /Р. Српска/ – 50 KM 
1675. Александар С. /Р. Српска/ – 30 KM 
1676. Предраг И. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Братиће код Билеће) 
1677. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1678. Гвозден Ј. /Р. Српска/ – 20 KM 
1679. Микица Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
1680. Давор К. /Р. Српска/ – 10 KM 
1681. Драшко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1682. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1683. Марија М. /Р. Српска/ – 100 KM 
1684. Вукосава М. /Р. Српска/ – 100 KM 
1685. Color Vision д.о.о. /Р. Српска/ – 500 

KM 

Списак СЗС 

донатора  



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 126 

 

1686. Комунално предузеће Комуналац 
а.д. /Р. Српска/ – 300 KM 

1687. Небојша Л. /Немачка/ – 234,7 KM 
(за Братиће код Билеће) 

1688. Стефан Л. /Р. Српска/ – 8,64 KM 
1689. Фолклор из блока, Дворана СРЦ 

Славија, Источно Сарајево /Р. Српска/ – 
2.572 KM 

1690. Агро Марић д.о.о. /Р. Српска/ – 300 
KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

1691. EIB Internationale а.д. /Р. Српска/ – 
500 KM 
(Тројка из блока, Бања Лука) 

1692. Exclusive Lingerie д.о.о. /Р. Српска/ – 
200 KM 
(Тројка из блока, Бања Лука) 

1693. Горан Н. /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Бања Лука) 

1694. Пекара Илићка 01 /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Брчко) 

1695. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
1696. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1697. Ђорђије П. /Р. Српска/ – 12 € 
1698. Владимир И. /Србија/ – 60 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1699. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1700. Ненад С. /Северна Македонија/ – 30 

€ 
1701. Ивана Ј. /Србија/ – 12 € 
1702. Анонимно /Чешка/ – 35 € 
1703. Марија Р. /Србија/ – 50 € 
1704. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 

– 10 € 
1705. Дамјан Л. /Србија/ – 40 € 
1706. Предраг М. /Аустриjа/ – 40 € 
1707. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1708. Владимир М. /Словенија/ – 35 € 
1709. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1710. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1711. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1712. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1713. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1714. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1715. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1716. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1717. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1718. Славиша Д. /Немачка/ – 33 € 

1719. Мила В. /Немачка/ – 30 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

1720. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1721. Никола Б. /Немачка/ – 50 € 
1722. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1723. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1724. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1725. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1726. Далибор К. /Немачка/ – 300 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1727. Далибор К. /Немачка/ – 250 € 

(за Насковиће код Гњилана) 
1728. Никола М. /Немачка/ – 5 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1729. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
1730. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 
1731. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1732. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1733. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1734. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1735. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1736. Константин Ј. /Немачка/ – 30 € 
1737. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1738. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1739. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1740. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 
1741. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1742. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1743. Оливер Б. /Шведска/ – 600 SEK 
1744. Марина В. /Шведска/ – 100 SEK 
1745. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1746. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1747. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 

$ 50 CAD 
1748. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1749. Светозар Лазић /Канада/ – $ 150 

CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1750. Анонимно /САД/ – $ 500 
1751. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1752. Драган М. /САД/ – $ 104,15 
1753. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1754. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Насковиће код Гњилана) 
1755. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 
1756. Никола М. /САД/ – $ 25 
1757. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1758. Славен С. /САД/ – $ 50 
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1759. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1760. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1761. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1762. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 179,25 
1763. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
1764. Кафе бар Cheers /Србија/ – 12.750 

дин. 
1765. Пекара Чачанин /Србија/ – 10.780 

дин. 
1766. Ресторан Терминал /Србија/ – 

10.670 дин. 
1767. Good food Богословија /Србија/ – 

2.790 дин. 
1768. Мотоленд /Србија/ – 8.680 дин. 
1769. Walter Палилула /Србија/ – 11.600 

дин. 
1770. Коноба акустик Јахорина /Србија/ – 

11.230 дин. 
1771. Ресторан Сидро 22 /Србија/ – 20.750 

дин. 
1772. Грил шмек /Србија/ – 16.540 дин. 
1773. Апотека Антић 1 /Србија/ – 3.600 

дин. 
1774. Апотека Антић 2 /Србија/ – 3.600 

дин. 
1775. Апотека Антић 3 /Србија/ – 3.600 

дин. 
1776. Апотека Антић 4 /Србија/ – 3.600 

дин. 
1777. Кафе Сјај /Србија/ – 20.000 дин. 
1778. Бранко Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
1779. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1780. Милосав Г. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Насковиће код Гњилана) 
1781. Стеван М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1782. Марија Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
1783. Бранко Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
1784. Ђорђе Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1785. Љубан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1786. Милка Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

1787. Мењачница и трговинска радња 
Књаз /Србија/ – 1.500 дин. 

1788. Драган Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1789. Љиљана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1790. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1791. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1792. Петар Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1793. Дарко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

1794. Радивој Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1795. Славен Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1796. Будимир Д. /Србија/ – 750 дин. 
1797. Марица Т. /Србија/ – 750 дин. 
1798. Обрад Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1799. Маријана В. /Србија/ – 500 дин. 
1800. Војимир М. /Србија/ – 500 дин. 
1801. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
1802. Драгица В. /Србија/ – 500 дин. 
1803. Иван П. /Србија/ – 400 дин. 
1804. Каја И. /Србија/ – 300 дин. 
1805. Дијана Г. /Србија/ – 215 дин. 
1806. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1807. Предраг Ђ. /Србија/ – 200 дин. 
1808. Наташа С. /Србија/ – 200 дин. 
1809. Ђорђе М. /Србија/ – 100 дин. 
1810. Јелена С. /Србија/ – 100 дин. 
1811. Горан М. /Србија/ – 50 дин. 
1812. Саша С. /Србија/ – 20.000 дин. 
1813. Владимир С. /Србија/ – 12.000 дин. 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1814. Марко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1815. Данило Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1816. Милош Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1817. Милош Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1818. Зоран Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
1819. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.500 дин. 
1820. Андријана Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1821. Љиљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1822. Сара Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1823. Татјана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1824. Немања У. /Србија/ – 1.672 дин. 

(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1825. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1826. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1827. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1828. Катарина П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1829. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
1830. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1831. Мирко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1832. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
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1833. Ран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1834. Момчило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1835. Мирјана В. /Србија/ – 700 дин. 
1836. Снежана П. /Србија/ – 500 дин. 
1837. Небојша Ф. /Србија/ – 500 дин. 
1838. Тамара П. /Србија/ – 500 дин. 
1839. Драган С. /Србија/ – 500 дин. 
1840. Велимир М. /Србија/ – 500 дин. 
1841. Верица В. /Србија/ – 400 дин. 
1842. Небојша И. /Србија/ – 377,77 дин. 
1843. Борислав Б. /Србија/ – 300 дин. 
1844. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1845. Обрен Г. /Србија/ – 200 дин. 

1846. Агенција за рачунарско 
програмирање Enclose /Србија/ – 12.000 
дин. 

1847. Небојша К. /Србија/ – 58.070 дин. 
1848. Зоран Ј. /Србија/ – 15.000 дин. 
1849. Милан Т. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1850. Мирјана Д. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1851. Фунералија 032 д.о.о. /Србија/ – 

10.000 дин. 
1852. Милан Н. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1853. Бојана Р. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1854. Александар Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
1855. Phoenix International Funeral 

Assistance д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1856. Радован В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1857. Марија М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1858. Драгана М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1859. Смиљана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1860. Тијана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1861. Тијана С. /Србија/ – 2.500 дин. 
1862. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1863. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1864. Цвета М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1865. Иван М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1866. Александар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће код Гњилана) 
1867. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1868. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

1869. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1870. Александра П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1871. Биљана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1872. Бранислав Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1873. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1874. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1875. Милица А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1876. Милица А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1877. Милица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1878. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1879. Небојша К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1880. Никола Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1881. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1882. Никола Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1883. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1884. Стефан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1885. Илија К. /Србија/ – 750 дин. 
1886. Стеван О. /Србија/ – 686,56 дин. 
1887. Бобан Д. /Србија/ – 600 дин. 
1888. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1889. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 
1890. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 
1891. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1892. Ненад У. /Србија/ – 500 дин. 
1893. Душица Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1894. Весна Б. /Србија/ – 500 дин. 
1895. Стефан Д. /Србија/ – 500 дин. 
1896. Владимир Р. /Србија/ – 500 дин. 
1897. Жељко А. /Србија/ – 350 дин. 
1898. Зоран Д. /Србија/ – 250 дин. 
1899. Милорад М. /Србија/ – 200 дин. 
1900. Јовица С. /Србија/ – 200 дин. 
1901. Сања С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1902. Бранка Т. /Србија/ – 200 дин. 
1903. Слободан Ђ. /Србија/ – 100 дин. 
1904. Александар П. /Србија/ – 6.444,38 

дин. 
1905. Владимир В. /Србија/ – 2.865,2 дин. 
1906. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 613,26 дин. 
1907. Драгица Ж. /Србија/ – 1.719,12 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1908. Лазар Г. /Словенија/ – 2.292,26 дин. 
1909. Саша Г. /Србија/ – 4.011,37 дин. 
1910. Владимир С. /Србија/ – 1.023,45 дин. 
1911. Славен О. /Немачка/ – 2.292,26 дин. 
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1912. Бранимир Р. /Велика Британија/ – 
577,62 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1913. Aide /Белгија/ – 2.865,2 дин. 
1914. Мина М. /Србија/ – 1.146,61 дин. 
1915. Мартин Г. /Србија/ – 229,2 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1916. Драгана Б. /Француска/ – 1.146,08 

дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1917. Горана Г. /Србија/ – 1.375,27 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1918. Концерт из блока, Brotherhood beer 
house, Београд /Србија/ – 82.820 дин. 

1919. Удружење грађана „Дедовина“ 
/Србија/ – 12.210 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1920. Тројка из блока, Смедерево 
/Србија/ – 101.910 дин. 

1921. Младен Д. /Србија/ – 11.700 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1922. Хуманитарно песничко вече, 
Sinatra bar, Београд /Србија/ – 7.100 дин. 

1923. Тројка из блока, Мала Раба, 
Београд – Обреновац /Србија/ – 46.650 дин. 

1924. Фолклор из блока, Центар за 
културу Раковица, Београд – Миљаковац 
/Србија/ – 145.700 дин. 

1925. Кладионица Soccer /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1926. ПИП д.о.о. /Србија/ – 50.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1927. Пикадо из блока, Кафе Галерија, 
Опово /Србија/ – 15.010 дин. 

1928. Swisslion Group д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1929. Pancetta Concept Bar /Србија/ – 
7.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1930. Микромаркет НС д.о.о. /Србија/ – 
5.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1931. Iva-Max Okov д.о.о. /Србија/ – 2.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1932. Пекара Неша /Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1933. Merkur X Tip /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1934. Милош А. /Србија/ – 11.400 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

1935. Баста промет д.о.о. /Србија/ – 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1936. BB Tim-Expert д.о.о. /Србија/ – 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1937. SLM Cezar Company д.о.о. /Србија/ 
– 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1938. МРК Лозница /Србија/ – 46.000 дин. 
(Тројка из блока, Лозница) 

1939. Милош С. /Србија/ – 20.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

1940. ВКС Сервис виљушкара /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

1941. D Sport system д.о.о. /Србија/ – 7.500 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1942. DataDEV д.о.о. /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1943. Ресторан Чика Перо /Србија/ – 
7.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

1944. Баш Челик Crossfit /Србија/ – 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 
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1945. Срби у Кувајту – 4. Хуманитарно 
дружење у Кувајту /Кувајт/ – 208.863,72 
дин. 

1946. Лазар М. /Црна Гора/ – 30 € 
1947. ПТТ Инжењеринг д.о.о. /Црна Гора/ 

– 200 € 
1948. Никола В. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1949. Мило Т. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1950. Фризерски салон Младен /Р. 

Српска/ – 358 KM 
1951. Дражен Л. /Р. Српска/ – 50 KM 
1952. Драган К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1953. Синиша В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Марковиће из Владимираца) 
1954. Горан М. /Р. Српска/ – 30 KM 
1955. Маја П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1956. Синиша А. /Р. Српска/ – 20 KM 
1957. Младен Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
1958. Слађана М. /Р. Српска/ – 10 KM 
1959. Агромаркет д.о.о. /Р. Српска/ – 500 

KM 
1960. Маринко С. /Р. Српска/ – 100 KM 
1961. АБВ Систем д.о.о. /Р. Српска/ – 100 

KM 
1962. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 KM 
1963. Милан Ф. /Р. Српска/ – 30 KM 
1964. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1965. Срђан Ш. /Р. Српска/ – 20 KM 
1966. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1967. Милко Б. /Р. Српска/ – 100 KM 
1968. Борислав П. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1969. Дошлић д.о.о. /Р. Српска/ – 50 KM 
1970. Радован С. /Р. Српска/ – 50 KM 
1971. Драгана С. /Р. Српска/ – 20 KM 
1972. Никола П. /Р. Српска/ – 19,56 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1973. Далибор С. /Немачка/ – 39,12 KM 
1974. Златара Рубин /Р. Српска/ – 200 KM 

(Тројка из блока, Требиње) 
1975. Мотел Рођо /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Теслић) 
1976. Занатска радња Ланини /Р. Српска/ 

– 100 KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

1977. Мењачница Boss /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

1978. Ристо Б. /Аустриjа/ – 30 € 
1979. Горан Г. /Аустриjа/ – 100 € 
1980. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
1981. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1982. Ранко К. /Р. Српска/ – 20 € 
1983. Дејан В. /Р. Српска/ – 135 € 
1984. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1985. Анонимно /Србија/ – 35 € 
1986. Бојан Д. /Р. Српска/ – 20 € 
1987. Анонимно /Хрватска/ – 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1988. Љубинка Б. /Малта/ – 25 € 
1989. Јелена Х. /Србија/ – 12 € 
1990. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1991. Небојша Р. /Србија/ – 100 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1992. Марко Ш. /Р. Српска/ – 5 € 
1993. Милан Б. /Италија/ – 50 € 
1994. Филип М. /Италија/ – 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1995. Марко Б. /Аустриjа/ – 20 € 
1996. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1997. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1998. Бранка К. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1999. Дарио П. /Аустриjа/ – 10 € 
2000. Анонимно /Холандија/ – 250 € 
2001. Томислав С. /Ирска/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2002. Драгана Г. /Данска/ – 100 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2003. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
2004. Саша М. /Словенија/ – 35 € 
2005. Мина М. /Француска/ – 25 € 
2006. Ђорђе М. /УАЕ/ – 35 € 
2007. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
2008. Дарко Д. /Аустриjа/ – 100 € 
2009. Ненад С. – 21,79 € 
2010. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2011. Бобан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2012. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2013. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2014. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2015. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
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2016. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2017. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2018. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2019. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2020. Невена Г. /Швајцарска/ – 11 CHF 
2021. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2022. Давид Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2023. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

– 20 CHF 
2024. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2025. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2026. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2027. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2028. Александар Ј. /Швајцарска/ – 100 

CHF 
2029. Милан З. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2030. Гордана Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2031. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 

30 CHF 
2032. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2033. Горан Т. /Немачка/ – 5 € 
2034. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
2035. Дејан М. /Немачка/ – 230 € 
2036. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
2037. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
2038. Александар Ђ. /Немачка/ – 50 € 
2039. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
2040. Милена К. /Немачка/ – 10 € 
2041. Горан М. /Немачка/ – 20 € 
2042. Дејан Г. /Немачка/ – 10 € 
2043. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
2044. Александар Л. /Немачка/ – 50 € 
2045. Анонимно /Немачка/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2046. Игор Ц. /Немачка/ – 50 € 
2047. Аранка А. /Немачка/ – 30 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2048. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
2049. Тијана Т. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 
2050. Никола С. /Шведска/ – 200 SEK 
2051. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
2052. Немања П. /Шведска/ – 200 SEK 
2053. Игор Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2054. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 
2055. Крсто Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
2056. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
2057. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2058. Златко М. /Шведска/ – 700 SEK 

2059. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2060. Андреа Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2061. Бошко Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2062. Драгана Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2063. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 
2064. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2065. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2066. Даворка П. /Шведска/ – 250 SEK 
2067. Гава /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2068. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
2069. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
2070. Сања Л. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2071. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
2072. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2073. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2074. Срђан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2075. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 
2076. Катарина М. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2077. Милош Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2078. Зорица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2079. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
2080. Драган Подрашчић /Канада/ – $ 30 

CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2081. Милан Ћосовић /Канада/ – $ 50 
CAD 

2082. Анонимно /Канада/ – $ 200 CAD 
2083. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2084. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
2085. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 

CAD 
2086. Соња Тало /Канада/ – $ 15 CAD 
2087. Рашо Церовић /Канада/ – $ 150 CAD 

(Одбојка из блока, Торонто) 
2088. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
2089. Милан М. /САД/ – $ 100 
2090. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
2091. Bojana K. /САД/ – $ 52,23 
2092. Никола М. /САД/ – $ 50 
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2093. Handy Home Improvements INC 
/САД/ – $ 100 

2094. Handy Home Improvements INC 
/САД/ – $ 100 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2095. Горана Т. /САД/ – $ 35 
2096. Ведран С. /САД/ – $ 100 
2097. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2098. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2099. Марија З. /САД/ – $ 5 
2100. New Ram Express llc /САД/ – $ 500 
2101. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
2102. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2103. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2104. Марко З. /САД/ – $ 50 
2105. Срђан И. /САД/ – $ 50 
2106. Бојан М. /САД/ – $ 100 
2107. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2108. Бошко Б. /САД/ – $ 25 
2109. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2110. Игор В. /САД/ – $ 25 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2111. Ђак спорт 1 /Србија/ – 12.060 дин. 
2112. Пекара Lucky Backer /Србија/ – 

10.000 дин. 
2113. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 

– 10.000 дин. 
2114. Миле Пром /Србија/ – 25.100 дин. 
2115. Лаптоп клиника /Србија/ – 1.500 

дин. 
2116. Ненад Поповић – 1300 км за малу 

Марту /Србија/ – 827.200 дин. 
2117. Соња В. /Србија/ – 60.000 дин. 
2118. Петар П. /Србија/ – 18.000 дин. 
2119. Милена М. /Србија/ – 10.000 дин. 
2120. Срђан Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
2121. Андреј П. /Србија/ – 9.000 дин. 
2122. Данило В. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
2123. Жељко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2124. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 
2125. Вера Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
2126. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
2127. Игор В. /Србија/ – 2.000 дин. 

2128. Љиља М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

2129. Мирјана Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2130. Марина С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2131. Радован Б. /Србија/ – 1.764,78 дин. 
2132. Никола Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
2133. Александар Ц. /Србија/ – 1.090 дин. 
2134. Даринка О. /Србија/ – 1.000 дин. 
2135. Олгица Џ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2136. Соња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2137. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2138. Ивана В. /Србија/ – 800 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2139. Иван А. /Србија/ – 600 дин. 
2140. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
2141. Горан Н. /Србија/ – 500 дин. 
2142. Милан Ч. /Србија/ – 500 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2143. Ивана П. /Србија/ – 500 дин. 
2144. Манојле М. /Србија/ – 500 дин. 
2145. Огњен Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
2146. Никола Р. /Србија/ – 500 дин. 
2147. Жарко Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
2148. Милош П. /Србија/ – 300 дин. 
2149. Марија Ј. /Србија/ – 200 дин. 
2150. Станислава П. /Србија/ – 100 дин. 
2151. Илинка М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2152. Момир П. /Србија/ – 6.000 дин. 
2153. Зоран М. /Србија/ – 6.000 дин. 
2154. Вељко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2155. Синиша Т. /Србија/ – 426,39 дин. 
2156. Тијана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
2157. Михајло Ђ. /Србија/ – 12.000 дин. 
2158. Драгутин Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
2159. Милорад И. /Србија/ – 10.000 дин. 
2160. Петар М. /Србија/ – 10.000 дин. 
2161. Саша С. /Србија/ – 10.000 дин. 
2162. Бојана Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
2163. Драган К. /Србија/ – 6.000 дин. 
2164. Зоран П. /Србија/ – 5.350 дин. 
2165. Данило Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
2166. Александар Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
2167. Младен В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2168. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
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2169. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2170. Биљана С. /Србија/ – 4.000 дин. 
2171. Дејан П. /Србија/ – 4.000 дин. 
2172. Иван Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2173. Кристина Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
2174. Љубомирка Г. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2175. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
2176. Зорица П. /Србија/ – 3.000 дин. 
2177. Алекса Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
2178. Дејан Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
2179. Катарина К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
2180. Марија С. /Србија/ – 2.000 дин. 
2181. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
2182. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2183. Милош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2184. Момир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
2185. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2186. Ђорђије Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
2187. Дражен К. /Србија/ – 2.000 дин. 
2188. Раде Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2189. Санда К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2190. Владимир Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2191. Борислав П. /Србија/ – 1.540 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2192. Миливој З. /Србија/ – 1.500 дин. 
2193. Алекса С. /Србија/ – 1.200 дин. 
2194. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
2195. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2196. Ивана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2197. Јоргованка Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2198. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2199. Љиљана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
2200. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2201. Мила Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2202. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2203. Небојша П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2204. Ненад В. /Србија/ – 1.000 дин. 

2205. Мићун П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2206. Јасмина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2207. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2208. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2209. Вања Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2210. Сташа К. /Србија/ – 780 дин. 
2211. Биљана В. /Србија/ – 500 дин. 
2212. Бранка И. /Србија/ – 500 дин. 
2213. Бранка Ш. /Србија/ – 500 дин. 
2214. Емилија С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2215. Миломирка С. /Србија/ – 500 дин. 
2216. Иван П. /Србија/ – 500 дин. 
2217. Михајло З. /Србија/ – 500 дин. 
2218. Александра А. /Србија/ – 400 дин. 
2219. Александра М. /Србија/ – 300 дин. 
2220. Иван Х. /Србија/ – 300 дин. 
2221. Горан Л. /Србија/ – 300 дин. 
2222. Марко Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
2223. Вања С. /Србија/ – 300 дин. 
2224. Славица Л. /Србија/ – 300 дин. 
2225. Штанцметал д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
2226. Infograf-Goti д.о.о. /Србија/ – 5.000 

дин. 
2227. Дунав осигурање а.д.о. /Србија/ – 

50.000 дин. 
(Тројка из блока, Обреновац) 

2228. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2229. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
2230. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 

дин. 
2231. Јана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2232. Милош Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
2233. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
2234. Јелена К. /Србија/ – 5.000 дин. 
2235. Владимир Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 
2236. Стојанка Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

2237. Трговинска радња Џентлмен 33 
/Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2238. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
2239. Петар Ђ. /Србија/ – 2.500 дин. 
2240. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
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2241. Катарина Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2242. Ђуро М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2243. Никола Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
2244. Желимир Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
2245. Гордана Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
2246. Јован С. /Србија/ – 1.500 дин. 
2247. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
2248. Душан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2249. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2250. Андрија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2251. Мирослава И. /Србија/ – 1.000 дин. 
2252. Тања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2253. Вук П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2254. Мирјана И. /Србија/ – 500 дин. 
2255. Предраг П. /Србија/ – 300 дин. 
2256. Андрија Л. /Србија/ – 200 дин. 
2257. Марина Б. /Србија/ – 200 дин. 
2258. Марко Т. /Србија/ – 200 дин. 
2259. Дејан Ц. /Србија/ – 200 дин. 
2260. Вања П. /Србија/ – 1.145,84 дин. 
2261. Ксенија Б. /САД/ – 10.250,76 дин. 
2262. Анонимно /Србија/ – 229,27 дин. 
2263. Јелена Ј. /САД/ – 3.066,36 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2264. Михаило Б. /Немачка/ – 5.729,29 

дин. 
2265. George P. /Велика Британија/ – 

6.454,5 дин. 
2266. Данило Ђ. /Немачка/ – 2.291,77 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2267. Јарослав И. /Немачка/ – 1.145,84 

дин. 
2268. Ненад К. /Србија/ – 5.729,29 дин. 
2269. Alex /Словенија/ – 2.291,77 дин. 
2270. Зоран М. /Италија/ – 1.145,84 дин. 
2271. Слађана Ч. /Луксембург/ – 1.145,84 

дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2272. Лука Б. /САД/ – 5.109,39 дин. 
2273. Славица П. /Велика Британија/ – 

1.718,86 дин. 
2274. Радиша К. /Немачка/ – 1.718,86 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2275. Катарина С. /Француска/ – 2.291,77 

дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2276. Александар М. /Србија/ – 5.729,29 
дин. 

2277. Филип С. /САД/ – 5.110,43 дин. 
2278. Мирјана Б. /Аустралија/ – 5.812,83 

дин. 
2279. Никола П. /САД/ – 51.100,99 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2280. Раде М. /Србија/ – 573,02 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2281. Димитрије Ж. /Србија/ – 1.145,84 

дин. 
2282. Михаило М. /САД/ – 5.323,66 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2283. Radivojevic Business /Србија/ – 

2.291,77 дин. 
2284. Миланка Т. /Велика Британија/ – 

6.454,5 дин. 
2285. Марија Р. /Исланд/ – 5.925,03 дин. 
2286. Ђорђе П. – 1.145,46 дин. 
2287. Андреа Џ. /Велика Британија/ – 

2.580,59 дин. 
2288. Срђан М. /САД/ – 1.145,46 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2289. Вељко П. /САД/ – 5.098,09 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2290. Душко Д. /Аустралија/ – 1.831,43 

дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2291. Марко О. – 286,34 дин. 
2292. Лука Б. /САД/ – 10.194,82 дин. 
2293. Мицаа /Србија/ – 13.744,38 дин. 
2294. Небојша С. /Србија/ – 8.590,28 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2295. Марија С. /Немачка/ – 5.726,89 дин. 
2296. Драган С. /Србија/ – 2.290,71 дин. 
2297. Марко О. – 22,9 дин. 

2298. Yettel – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 159.009,35 дин. 

2299. Анонимно /Србија/ – 117.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2300. Шах из блока, ШК Крушик, 
Ваљево /Србија/ – 2.570 дин. 

2301. Крилца из блока, Башта кафеа 
Локал, Лозница /Србија/ – 61.000 дин. 

2302. Позоришна представа Anamnesis 
vitae, Позориште лутака, Ниш /Србија/ – 
53.380 дин. 

2303. Magic Cod д.о.о. /Србија/ – 30.000 
дин. 

Списак СЗС 

донатора  



 
 
 

Месечни извештај за мај 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 135 

 

(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

2304. Vuves-Commerce д.о.о. /Србија/ – 
7.500 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

2305. Sushi Fresh /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

2306. СЗР Максимовић-Н /Србија/ – 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

2307. Вилотић Group д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Мала Раба, Београд – 
Обреновац) 

2308. Софија Н. /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

2309. КМФ Лозница /Србија/ – 10.900 дин. 
(Тројка из блока, Лозница) 

2310. Миодраг П. /Црна Гора/ – 20 € 
2311. Срђан Ш. /Црна Гора/ – 2 € 
2312. Дубравка Б. /Црна Гора/ – 15 € 
2313. Срби из Берана /САД/ – 5,34 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2314. Стони тенис из блока, Спортски 

центар Игало, Херцег Нови /Црна Гора/ – 
485 € 

2315. Дисконт пића Болеро /Р. Српска/ – 
820 KM 

2316. Миливоје В. /Р. Српска/ – 100 KM 
2317. Жељко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
2318. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2319. Жељко Ђ. /Р. Српска/ – 210 KM 
2320. Ресторан Ловачки рог /Р. Српска/ – 

20 KM 
2321. Гордана Р. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2322. Јована Н. /Р. Српска/ – 50 KM 
2323. Ранко М. /Р. Српска/ – 40 KM 
2324. Ивана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
2325. Игор П. /Р. Српска/ – 20 KM 
2326. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
2327. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
2328. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2329. Сања З. /Р. Српска/ – 10 KM 

2330. Бојан П. /Р. Српска/ – 10 KM 
2331. Аћим Б. /Р. Српска/ – 5 KM 
2332. Биоскоп из блока, Дом Културе 

Јевто Дедијер, Билећа /Р. Српска/ – 180 KM 
2333. Марија М. /Р. Српска/ – 100 KM 
2334. Владан С. /Р. Српска/ – 50 KM 
2335. Наташа З. /Р. Српска/ – 30 KM 
2336. Ана С. /Р. Српска/ – 10 KM 
2337. Фризерска радња Данијела /Р. 

Српска/ – 20 KM 
2338. Душко Б. /Р. Српска/ – 9,78 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2339. Славица П. /Велика Британија/ – 

29,34 KM 
2340. Драган Б. /Србија/ – 97,79 KM 
2341. Теодора Д. /Р. Српска/ – 19,56 KM 
2342. Милан М. /Р. Српска/ – 10,46 KM 
2343. Викторија Д. /Р. Српска/ – 48 KM 

2344. Пикадо из блока, Кафана 57, 
Козарска Дубица /Р. Српска/ – 210 KM 

2345. Јавно предузеће Радник д.о.о. /Р. 
Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Требиње) 

2346. Мењачница Небац /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Требиње) 

2347. Милана О. /Аустриjа/ – 100 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2348. Милица К. /Аустриjа/ – 10 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2349. Ђурђина К. /Аустриjа/ – 20 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2350. Ђурђина К. /Аустриjа/ – 20 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2351. Жарко С. /Аустриjа/ – 5 € 
2352. Милован Б. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2353. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
2354. Андреа К. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
2355. Ђорђе М. /Аустриjа/ – 10 € 
2356. Лука Т. /Аустриjа/ – 10 € 
2357. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
2358. Горан Д. /Словенија/ – 50 € 
2359. Ненад Ђ. /Холандија/ – 40 € 
2360. Мирјана Н. /Србија/ – 30 € 
2361. Слободан Е. /Француска/ – 50 € 
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2362. Aleksander Rengøring /Данска/ – 15 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2363. Aleksander Rengøring /Данска/ – 15 € 
(за Марковиће из Владимираца) 

2364. Aleksander Rengøring /Данска/ – 30 € 
(за Насковиће код Гњилана) 

2365. Ђорђе С. /Србија/ – 12 € 
(за Братиће код Билеће) 

2366. Славиша С. /Србија/ – 60 € 
2367. Анонимно /Нови Зеланд/ – 1.000 € 
2368. Анонимно /Црна Гора/ – 35 € 
2369. Анонимно /Србија/ – 21 € 

(за здравље брата Душана) 
2370. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
2371. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 
2372. Миона Б. /Словенија/ – 35 € 

(за Косово и Метохију) 
2373. Aleksander Rengøring /Данска/ – 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
2374. Андреа Т. /Саудијска Арабија/ – 120 

€ 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2375. Радослав Р. /Црна Гора/ – 35 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2376. Анонимно /Велика Британија/ – 20 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2377. Анонимно /Србија/ – 12 € 
2378. Анонимно /Бугарска/ – 20 € 
2379. Марко Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2380. Анонимно /Француска/ – 12 € 
2381. Милош Д. /Србија/ – 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2382. Михајло С. /Чешка/ – 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2383. Анонимно /Црна Гора/ – 35 € 
2384. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2385. Анонимно /Србија/ – 120 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2386. Срђан М. /Србија/ – 40 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2387. Стевица П. /Велика Британија/ – 75 

€ 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2388. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2389. Жељка М. /Малта/ – 20 € 

2390. Жељка М. /Малта/ – 20 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2391. Филип и Викториа В. /Данска/ – 50 
€ 

2392. Небојша Р. /Србија/ – 10 € 
2393. Анонимно /Велика Британија/ – 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2394. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2395. Себастијан К. /Србија/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2396. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
2397. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
2398. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
2399. Славица П. /Аустриjа/ – 10 € 
2400. Илија М. /Аустриjа/ – 10 € 
2401. Светлана М. /Немачка/ – 5,5 € 
2402. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
2403. Анастасиа Д. /Аустриjа/ – 12 € 
2404. Анастасиа Д. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2405. Гордана Т. /Аустриjа/ – 30 € 
2406. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2407. Давор М. /Аустриjа/ – 20 € 
2408. Александра С. /Ирска/ – 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2409. Ивана С. /Белгија/ – 35 € 
2410. Зоран Г. /Велика Британија/ – 11,27 € 
2411. Огњен Ш. /Словенија/ – 15 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2412. Данијела М. /Аустриjа/ – 25 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2413. Божидар М. /Аустриjа/ – 5 € 
2414. Илија С. /Аустриjа/ – 25 € 
2415. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
2416. Миливој М. /Луксембург/ – 12 € 
2417. Марјан Д. /САД/ – 100 € 
2418. Игор З. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2419. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
2420. Милан В. /САД/ – 17,84 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2421. Стана К. /Аустралија/ – 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2422. Ненад С. /Шпанија/ – 50 € 
2423. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2424. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 
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2425. Далибор В. /Италија/ – 10 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2426. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2427. Дана С. – 15 € 
2428. Андреа С. /Аустриjа/ – 35 € 
2429. Тамара К. /Велика Британија/ – 25 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2430. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2431. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Братиће код Билеће) 
2432. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
2433. Игор М. /Нови Зеланд/ – 100 € 
2434. Марина Т. /Велика Британија/ – 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2435. Тамара И. /Аустриjа/ – 100 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2436. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
2437. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
2438. Ана Г. /Италија/ – 50 € 
2439. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 
2440. Немања С. /Шпанија/ – 42 € 
2441. Славко Р. /Словенија/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2442. Биљана П. /Аустриjа/ – 25 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2443. Јанко Р. /Белгија/ – 30 € 
2444. Анонимно /Србија/ – 120 € 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2445. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2446. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2447. Јелена С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2448. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 

50 CHF 
2449. Срђан Т. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2450. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2451. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2452. А. У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2453. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2454. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2455. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2456. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2457. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2458. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 

CHF 
2459. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 

2460. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2461. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2462. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2463. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2464. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2465. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2466. Николић-Тецић /Швајцарска/ – 45 

CHF 
2467. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2468. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2469. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2470. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

– 40 CHF 
2471. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2472. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2473. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2474. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2475. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2476. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2477. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2478. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2479. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2480. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2481. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2482. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2483. Стефан К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2484. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2485. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
2486. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2487. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 

CHF 
2488. Исидора С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2489. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2490. Породица Деветак /Швајцарска/ – 

40 CHF 
2491. Дејан Т. /Швајцарска/ – 300 CHF 
2492. Сара Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2493. Наталија М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2494. Моника Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2495. Стеван Ћ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2496. Драган М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2497. Виктор Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2498. Драган М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
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2499. Никола Т. /Швајцарска/ – 35 CHF 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2500. Татјана И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2501. Немања С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2502. Дина Д. /Швајцарска/ – 27 CHF 
2503. Славица И. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2504. Наталија Ж. /Швајцарска/ – 40 CHF 
2505. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2506. Маја Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2507. Миланка Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2508. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
2509. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 
2510. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2511. Драган П. /Канада/ – 10 € 
2512. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 35 € 
2513. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2514. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2515. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2516. Немања З. /Немачка/ – 100 € 
2517. Александар и Марија М. /Немачка/ 

– 50 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2518. Никола С. /Немачка/ – 20 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2519. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 
€ 

2520. Goran A. /Немачка/ – 30 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2521. Цветко Ц. /Немачка/ – 20 € 
2522. Драгана М. /Немачка/ – 50 € 
2523. Стефан К. /Немачка/ – 50 € 
2524. Apistech Ict Consultancy /Немачка/ – 

25 € 
2525. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2526. Бобан Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
2527. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
2528. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 

€ 
2529. Тамара Т. /Немачка/ – 50 € 
2530. Мирјана Б. /Немачка/ – 100 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2531. Лука М. /Словенија/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2532. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
2533. Душко Б. /Немачка/ – 50 € 

2534. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
2535. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
2536. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2537. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2538. Јован К. /Немачка/ – 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2539. Весна К. /Немачка/ – 20 € 
2540. Александар К. /Немачка/ – 50 € 
2541. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
2542. Милован Н. /Немачка/ – 5 € 
2543. Александар В. /Немачка/ – 15 € 
2544. Јелена Д. /Шпанија/ – 10 € 
2545. Јовица Б. /Немачка/ – 50 € 
2546. Марко С. /Немачка/ – 5 € 
2547. Ивана В. /Немачка/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2548. Милица Н. /Немачка/ – 30 € 
2549. Жељко Г. /Немачка/ – 10 € 
2550. Слађана С. /Немачка/ – 20 € 
2551. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
2552. Славко К. /Немачка/ – 20 € 
2553. Ђорђе К. /Немачка/ – 20 € 
2554. Срђан С. /Немачка/ – 20 € 
2555. Горан Б. /Немачка/ – 20 € 
2556. Иванка П. /Немачка/ – 50 € 
2557. Санвила С. /Немачка/ – 50 € 
2558. Марко Ј. /Немачка/ – 2 € 
2559. Марија Л. /Немачка/ – 20 € 
2560. Милош С. /Немачка/ – 60 € 
2561. Софија Н. /Немачка/ – 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2562. Јелена Р. /Немачка/ – 10 € 
2563. Јелена М. /Немачка/ – 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2564. Драган М. /Немачка/ – 7 € 
2565. Кристина М. /Немачка/ – 50 € 
2566. Василије Л. /Немачка/ – 100 € 
2567. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
2568. Милош Л. /Немачка/ – 20 € 
2569. Јелена З. /Немачка/ – 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2570. Александар З. /Немачка/ – 100 € 
2571. Мирјана Л. /Немачка/ – 3 € 
2572. Здравко Б. /Немачка/ – 12 € 
2573. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2574. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
2575. Јелена Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
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2576. Драгана П. /Немачка/ – 20 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2577. Мишел Б. /Немачка/ – 200 € 
2578. Славен О. /Немачка/ – 20 € 
2579. Сања С. /Немачка/ – 50 € 
2580. Александар Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2581. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
2582. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
2583. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
2584. Милана С. /Немачка/ – 30 € 
2585. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 

349,66 € 

2586. Пикадо из блока, Српски културни 
центар, Офенбах /Немачка/ – 640 € 

2587. Дружење из блока, Српски клуб 
Бања Лука, Минхен /Немачка/ – 1.580 € 

2588. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2589. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2590. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2591. Фамилија Лукић /Шведска/ – 200 

SEK 
2592. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2593. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Насковиће код Гњилана) 
2594. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2595. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Марковиће из Владимираца) 
2596. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Суботиће код Ирига) 
2597. Ђуро Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
2598. Милош Б. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2599. Ратка Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
2600. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2601. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2602. Мила И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2603. Ненад Ч. /Шведска/ – 200 SEK 
2604. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2605. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2606. Андријана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2607. Tatevik G. /Шведска/ – 200 SEK 
2608. Оливера С. /Шведска/ – 70 SEK 
2609. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 
2610. Стеван М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 

2611. Борис О. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2612. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2613. Предраг Н. /Шведска/ – 300 SEK 
2614. Јелена Х. /Шведска/ – 200 SEK 
2615. Ивица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2616. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2617. Жаклина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2618. Дијана Г. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2619. Марија П. /Шведска/ – 150 SEK 
2620. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2621. Бранкица К. /Шведска/ – 100 SEK 
2622. Душан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2623. Mirca S. /Шведска/ – 200 SEK 
2624. Драгица Е. /Шведска/ – 200 SEK 
2625. Миливоје Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2626. Небојша Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2627. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
2628. Јелена С. /Шведска/ – 100 SEK 
2629. Радмила Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2630. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
2631. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
2632. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
2633. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
2634. Иванка П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
2635. Александра Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2636. Татјана В. /Шведска/ – 100 SEK 
2637. Зорица С. /Шведска/ – 100 SEK 
2638. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2639. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2640. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 
2641. Дарко Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2642. Сузана А. /Шведска/ – 100 SEK 
2643. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2644. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
2645. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2646. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2647. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2648. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2649. Душан Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2650. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2651. Миодраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2652. Горан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2653. Немања С. /Шведска/ – 200 SEK 
2654. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
2655. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
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2656. Андријана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2657. Владимир Ж. /Шведска/ – 80 SEK 
2658. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2659. Александар Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
2660. Игор А. /Шведска/ – 100 SEK 
2661. Далибор И. /Шведска/ – 200 SEK 
2662. Дејан Г. са породицом /Шведска/ – 

100 SEK 
2663. Бојан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2664. Александра О. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2665. Ксенија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2666. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2667. Jovanka J. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2668. Ранко Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2669. Никола С. /Шведска/ – 200 SEK 
2670. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
2671. Драгица Р. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2672. Марија С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бањаше код Алибунара) 
2673. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 
2674. Огњен В. /Шведска/ – 200 SEK 
2675. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
2676. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
2677. Љиљана П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2678. Наташа В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2679. Олга А. /Шведска/ – 100 SEK 
2680. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2681. Славко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2682. Ненад М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2683. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
2684. Радован Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2685. Кристина М. /Шведска/ – 250 SEK 
2686. Јелена П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2687. Немања Ћ. /Шведска/ – 500 SEK 
2688. Горан Т. /Шведска/ – 250 SEK 
2689. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2690. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2691. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

2692. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2693. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 

NOK 
2694. Јелена П. /Норвешка/ – 700 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2695. Горан и Н. /Норвешка/ – 5.000 NOK 
2696. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2697. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2698. Весна Љ. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2699. Давор Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
2700. Дејан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2701. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2702. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2703. Борис Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2704. Tamara D. /Норвешка/ – 300 NOK 
2705. Весна П. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2706. Јована Ф. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2707. Драган Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
2708. Горан С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2709. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2710. Нина С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2711. Драгана К. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2712. Александра Ђ. /Норвешка/ – 100 

NOK 
2713. Тања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2714. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2715. Алексеј Т. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2716. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2717. Марко С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2718. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
2719. Јелена П. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2720. Александар Р. /Норвешка/ – 100 

NOK 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2721. Биљана А. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2722. Зоран Ћ. /Норвешка/ – 500 NOK 
2723. Александра Лара Ј. /Норвешка/ – 

100 NOK 
(за Јоцовиће из Рудника) 
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2724. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2725. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
504,2 CAD 

2726. Горан Дурић /Канада/ – $ 20 CAD 
2727. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 

CAD 
2728. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
2729. Canada Helps /Канада/ – $ 67,55 CAD 
2730. Милан Стокић /Канада/ – $ 50 CAD 
2731. Горан Јеремић /Канада/ – $ 100 CAD 
2732. Предраг Стојковић /Канада/ – $ 150 

CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2733. MS Enterprises Corp. /Канада/ – $ 
200 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2734. Бекајец-Јелена Милијановић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2735. Биљана Мириловић /Канада/ – $ 
300 CAD 

2736. 1182694 B.C. LTD. /Канада/ – $ 300 
CAD 

2737. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
29,13 CAD 

2738. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 
CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2739. United Way /Канада/ – $ 351 CAD 
2740. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2741. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2742. Жељко Павић /Канада/ – $ 120 CAD 
2743. Александра Папић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2744. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 

CAD 
2745. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2746. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

– $ 50 CAD 
2747. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
2748. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2749. Весна Кезуновић Станић /Канада/ – 

$ 20 CAD 
2750. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 

CAD 

2751. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

2752. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 
CAD 

2753. Иво Ватовић /Канада/ – $ 200 CAD 
2754. Анонимно /Канада/ – $ 175 CAD 
2755. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2756. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 

CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2757. Great Translations 24-7 /Канада/ – $ 
60 CAD 

2758. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – 
$ 50 CAD 

2759. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2760. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2761. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2762. Александра и Лука Баљак /Канада/ 

– $ 30 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2763. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 
– $ 30 CAD 

2764. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 
– $ 20 CAD 

2765. Dominion Lending Centres /Канада/ – 
$ 300,01 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

2766. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

2767. Brian Mitchell /Канада/ – $ 500 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

2768. Станиша и Олга Видаковић 
/Канада/ – $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2769. Адам Деспинић /Канада/ – $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2770. AmazonSmile /САД/ – $ 467,24 
2771. Benevity fund donation /САД/ – $ 

422,99 
2772. Јелена Ф. /САД/ – $ 50 

(за Ћирковиће из Осмака) 
2773. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
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2774. Жељка Б. /САД/ – $ 52,23 
2775. Анонимно /САД/ – $ 20 
2776. Љиљана Г. /САД/ – $ 27 
2777. Жељка В. /САД/ – $ 100 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2778. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
2779. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
2780. Јован В. /САД/ – $ 277,03 
2781. Јован В. /САД/ – $ 208 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2782. Милан П. /САД/ – $ 104,15 
2783. Адријана М. /САД/ – $ 50 
2784. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2785. Анонимно /САД/ – $ 200 
2786. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2787. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2788. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2789. Раденка А. /САД/ – $ 100 
2790. Горан К. /САД/ – $ 30 
2791. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2792. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2793. Марија В. /САД/ – $ 20 
2794. Гордон Ј. /САД/ – $ 20 
2795. Филип Р. /САД/ – $ 100 
2796. Никола Л. /САД/ – $ 100 
2797. Александар Р. /САД/ – $ 35 
2798. Драган Ж. /САД/ – $ 100 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2799. Сенка Д. /САД/ – $ 20 
2800. info@kro-gu.com /САД/ – $ 20 
2801. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2802. Миљан И. /САД/ – $ 100 
2803. Младен Ш. /САД/ – $ 20 
2804. Лазар П. /САД/ – $ 200 
2805. Бојан Б. /САД/ – $ 70 
2806. Анонимно /САД/ – $ 104,12 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2807. Мила А. /САД/ – $ 25 
2808. Слађана и Максим /САД/ – $ 20 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2809. Милан Г. /САД/ – $ 20 
2810. Стефан Б. /САД/ – $ 50 
2811. Владана А. /САД/ – $ 500 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2812. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
2813. Роберт М. /САД/ – $ 100 
2814. Александар Р. /САД/ – $ 100 

(за Јоцовиће из Рудника) 

2815. Александар Р. /САД/ – $ 400 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2816. Милица Г. /САД/ – $ 50 
2817. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2818. Јелена Ф. /САД/ – $ 35 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2819. Данијела М. /САД/ – $ 30 
2820. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
2821. Стеван Г. /САД/ – $ 30 
2822. Марко П. /САД/ – $ 20 
2823. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2824. Вељко Ј. /САД/ – $ 30 
2825. Милан С. /САД/ – $ 100 
2826. Радица П. /САД/ – $ 100 

(Тројка из блока, Кошаркашки терен код 
цркве Светог Саве, Кливленд) 

2827. Family practice Novakovic /САД/ – $ 
200 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен код 
цркве Светог Саве, Кливленд) 

Прикупљене донације у мају: 220.112 € 

.......................................................................................... 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.04. 16,523,961 30,638 24,463 20,451 34,235 98,940 18,954 10,092 89,965 3,465

Примљене донације 13,852,441 1,225 55,163 7,559 10,534 16,912 21,886 22,300 46,424 16,578
Трошкови донација -23,414 -14 -58 -105 -170 -439 -167 -469 -132 -463
Донирана средства -8,509,643 -12,423 -38,904 -12,682 0 0 0 0 0 -27,950

Помоћ за породицу Глигоријевић, Косово и Метохија - изградња куће -1,937,855

Помоћ за породицу Стојковић, Сијаринска Бања - изградња куће, намештај -1,199,836

Помоћ за породицу Јоцовић, Рудник - материјал, ел. и вод. материјал, -869,900

Помоћ за породицу Тодосијевић, Крушевац - столарија, мајсторски радови -612,463

Помоћ за породицу Мијовић, Тутин - материјал и мајстори, собна врата -545,525

Помоћ за породицу Ђокић, Трстеник - столарија, материјал -420,653

Помоћ за породицу Милић, Косово и Метохија - материјал за кров -353,100

Помоћ за породицу Станковић, Косово и Метохија - систем за централно грејање -353,100

Помоћ за породицу Србљак Б., Косово и Метохија - материјал за санирање крова -353,100

Помоћ за породицу Прибићевић, Футог - грађ.материјал, лимарски радови -339,099

Помоћ за породицу Маниташевић В., Косово и Метохија - материјал за кров и изолацију -313,082

Помоћ за породицу Стевановић, Косово и Метохија - опрема за наводњавање -294,250

Помоћ за породицу Дубић, Косово и Метохија - косачица и фреза за трактор -294,250

Помоћ за породицу Јањићијевић, Косово и Метохија - крава -176,550

Помоћ за породицу Илић, Косово и Метохија - крава -176,550

Помоћ за породицу Раичевић, Сјеница - материјал и превоз, ел.материјал -175,677

Помоћ за породицу Спасић, Црна Трава - порез на пренос апсолутних права -67,040

Помоћ за породицу Килић, Сурчин - грађ.материјал -27,612

Помоћ за породицу Дедић, Гусиње - градња куће 2.део -10,000

Помоћ за породицу Кораћ, Беране - материјал -2,300

Помоћ за породицу Бабић, Беране - уговор о поклону -123

Помоћ за породицу Кокић, Добој - материјал, геометар -18,643

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - мајстори, материјал -14,922

Помоћ за породицу Макера, Љубиње - ел.шпорет, намештај -5,339

Помоћ за породицу Кнежевић, Крајина - столарија и комплетно реновирање купатила (мајстори и материјал) -4,900

Помоћ за породицу Драча, Крајина - грађ.материјал -3,700

Помоћ за породицу Петровић, Крајина - грађ.материјал -3,500

Помоћ за породицу Вуковић, Крајина - увођење грејања у кућу -3,400

Помоћ за породицу Граовац, Крајина - приколица која разбацује стајско ђубриво -3,250

Помоћ за породицу Вујаклија, Крајина - угаона гарнитура, дечији кревети, веш машина, фрижидер, кухињски ел. -3,000

Помоћ за породицу Манојловић, Крајина - половни трактор са приколицом -3,000

Помоћ за породицу Ресановић, Крајина - прикључна коса за трактор и тример -1,700

Помоћ за породицу Перић, Крајина - водоводни материјал за кухињу и купатило и мајсторски радови -1,500

Помоћ за породицу Анђелковић, С.Македонија - мајсторски радови -12,682

Oперативни трошкови -5,046,243 -335 -34,933 -117 -1,621 -3,500 -875 0 -1,423 -4,884
 Транспортни трошкови -331,677 -104 -794

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -300,000

 Трошкови пројекта Тројка из блока - лопте за турнире, заставе -57,500

 Трошкови Трка из блока, Београд - изнајмљивање пагоде са пратећом опремом, пехар и медаље -38,428

 Трошкови Тројка из блока, Каћ - плакати, заставе -21,330

 Трошкови преноћишта -20,776

 Трошкови Пикадо из блока, Нирнберг - пехар и медаље, заставе -20,340 -17

 Трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -18,832

 Трошкови Тројка из блока, Ротердам - организовање догађаја, заставе -14,400 -841

 Трошкови Тројка из блока, Обреновац - озвучење -13,000

 Трошкови закупа сале за представу лутака у Нишу -9,600

 Видео монтажа и титловање испоруке помоћи породицама -7,052

 Трошкови Тенис из блока, Кула - пехар и медаље, заставе -5,046

 Трошкови Тројка из блока, Смедерево - заставе -4,500

 Трошкови Тројка из блока, Нови Сад - плакати -3,670

 Трошкови Пикадо из блока, Швајцарска - пехар и медаље -3,554

 Трошкови Турнир у малом фудбалу - пехар и медаље -2,876

 Трошкови Фуца из блока, Лозница - пехари -2,736

 Трошкови Пикадо из блока, Опово - пехар и медаље -1,877

 Трошкови Шах из блока, Ваљево - пехар и медаље -1,877

 Трошкови Тројка из блока, Пошгрун - пехар и медаље -1,612

 Трошкови Планинарење из блока, Ниш - плакати -1,350

 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - куповина звучника -162

 Трошкови Синдикални концерт из блока,Требиње-бина,озвучење,ограде,расвета,шанк, пројектор,пиће,обезбеђење,храна,водитељи,шанкери,реклама,хонорари за извођаче,смештај,везице,траке,вреће за отпад-12,835

 Трошкови Фолклор из блока, Козарска Дубица - храна и пиће за учеснике -639

 Трошкови Фолклор из блока, Источно Сарајево - утрошен ситни материјал, организација састанка, пиће, транспорт -360

 Трошкови Вече захвалности, Источно Сарајево - пиће, организација, штампа материјала -302

 Трошкови пројекта Тројка из блока - транспортни трошкови -264

 Трошкови Крофне из блока, Градишка - организација догађаја -87

 Трошкови пројекта Тројка из блока -76

 Трошкови Биоскоп из блока, Вишеград - улазнице и плакати -35

 Трошкови Биоскоп из блока, Пале - плакати -3

 Трошкови Пикадо из блока, Офенбах - организовање догађаја -164

 Трошкови Палачинке из блока, Ротердам - материјал за палачинке -30

 Трошкови Тројка из блока, Њујорк - закуп терена, мајице -957

 Трошкови Тројка из блока, Кливленд - мајице -669

 Трошкови Тројка из блока, Бостон - мајице -317

 Трошкови Палачинке из блока, Мисисага - материјал за палачинке, столњаци, коришћење простора -663

 Трошкови Одбојка из блока, Торонто - пехари и медаље -202

 Трошкови Културно вече са професором Милом Ломпаром, Грац - смештај, плакати, организација -461

 Трошкови Пикадо из блока, Грац - организовање догађаја -148

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -26,891 -18 -161 -27 -41 -6 -10 -1,423 -227

Трошкови плата шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,162,685 -2,861 -350

Обавезни намети државе на плате шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-561,984 -997 -114

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,429 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,949 -75

Трошкови књиговодства -13,890 -1,550

Трошкови комуналија у канцеларијама -77,569 -52 -506

Административни трошкови организације -2,092,961 -14,270

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -119,851 -12

Трошкови СМС сервиса -19 -52

Трошкови маркетинга -4,024

Интерни трансфери новца 212,039 0 0 0 0 -70,045 -11,235 0 0 72,550
Трансфер новца из Канаде у Србију 212,039 -2,515

Трансфер новца из САД-а у Аустрију -70,045 66,188

Трансфер новца из Канаде у Аустрију -8,720 6,362

Крајње стање – 31.05. 17,009,142 19,092 5,731 15,106 42,978 41,869 28,563 31,924 134,834 59,295

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска
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Примљене донације из света (број донација у %) 

 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА 
БРОЈ 

ДОНАЦИЈА 

Србија  1.083 

Немачка 272 

Сједињене Америчке Државе 266 

Шведска 250 

Република Српска 208 

Канада 194 

Аустрија 136 

Швајцарска  129 

Норвешка 68 

Црна Гора 39 

Аустралија 30 

Словенија 18 

Холандија 18 

Велика Британија 18 

Ирска 12 

Данска 12 

Италија 12 
Малта 6 

Остале државе 51 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 

157.349 €

118.376 €

142.815 €

194.006 €

220.112 €
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1. јануар - 31. децембар 2022.

Јануар
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Март
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Мај

Јун

Јули

Август

Септембар

Октобар

Новембар

Децембар

 
 

Број примљених донација у 2022. години 
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Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за мај од 2006. – 2022. године 
 

2.910 €
6.447 €

22.378 €

11.392 €

335.595 €

21.307 €

34.068 €
48.692 €

78.736 €

105.027 €

108.194 €

111.841 €

220.112 €
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Мај 2006. - Мај 2022.
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Мај 2013.

Мај 2014.
Maj 2015.

Мај 2016.

Мај 2017

Мај 2018.

Мај 2019.

Мај 2020.

Мај 2021.
Maj 2022.

 
 Број примљених донација за мај  

 од 2006. – 2022. године 
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Финансијски 

извештај 

Финансијски 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


